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ВІДЗНАЧЕНО 30-РІЧЧЯ 
„УКРАЇНСЬКОГО 
ІФАРТАЛЬНИКА" 

Ню Парк (лв). — Трид­
цять років існування і систе­
матичної появи у нашій дій­
сності англомовного журна­
лу „Українського Кварталь– 
ннка" - подія значної ваги, 
яка заслуговує на належне 
відзначення. Це й мало місце 
в суботу 7 грудня, коли ук­
раїнське зорганізоване гро­
мадянство під проводом Ук­
раїнського Конгресового Ко­
мітету, заходами якого появ­
ляється „Украський Квар– 
ляеться „Український Квар– 
ло 30-річчя цього важливо­
го англомовного українсько­
го журналу. Вечірню урочи­
сту церемонію в готелі Ком– 
модор попередила добре під­
готована цілоденна наукова 
конференція під загальною 
назвою: „Україна в світі ве­
ликих, перемін", що відбула­
ся в Українському Інституті 
Америки. Конференція від­
булася у Двох сесіях, на 
яких прочитано разом 11 до­
повідей з додатковим часом 
на запити та обмін думками 
на окремі порушені теми. 

Ранішня сесія конференції 
почалася о годині 10 ранку 
і тривала до, години 1 по по­
лудні з участю шоста допо­
відачів. Відкрив конферен­
цію . теперішній редактор 
„Українського Квартальнн– 
ка" д-р Володимир Душник, 
поінформувавши зібраних бі­
ля сотні діриявних про зав­
дання журналу, його історію 
і його здобутки. Відзначив, 
щО „Кввртальннк" став не­
обхідною публікацією для 
тих, що цікавляться, вивча­
ють І працюють над пробле­
мами Сходу Европи. 

(Першим промовцем був 
д-р Михайло Сосновський, 
який у своїй доповіді „Рух 
спротиву в Україні" подав 
вичерпні інформації про ук­
раїнських дисидентів в СС– 
СРГ^наголршуючи особливо 
цолітич^нин аспект їхньої ді– 
яльностн — групу юристів 
Лева Лук'яненка: їх гасло 
про вихід із „Союзу" г– від­
окремлення Української ССР 
від Совстського Союзу допо­
відач уважає рівнозначним 
вимозі української еміграції 
— гасло самостійности для 
України. Накресливши шлях 
розвитку, українського диси­
дентського руху під сучасну 
пору в ^країні, д-р Соснов– 
еький між іншим підкреслю­
вав його соборннцький ха­
рактер, бо, всупереч очіку­
ванню деяких скептиків, цей 
рух не обмежується лише 
галшфкніін теренами, а зна­
ходить поважну базу і в ін­
ших частинах української 
землі. Перед ведуть в ньому, 
звичайно, міста Київ і Львів, 
але Дніпропетровськ, Запо­
ріжжя та інші міста також 
дали свою данину" „поколін­
ню Симоненка'.', як популяр­
но окреслюється ця генера­
ція українських патріотів. 
Кожному слухачеві допові­
дач вручив нарис своєї допо­
віді для кращого слідкуван­
ня за темною. 

Проф. Богдан Р. Боцюр– 
ків обрав собі цікаву тему: 
„Релігійна ситуація в.Укра­
їні і СССР". Доповідь була 
ілюстрована окремими під– 
совєтськямя релігійними ви­
даннями. Статистичні дані, 
дбайливо призбирані преле– 

ОСЕРЕДОК СУМА В НЮ ЙОРКУ 
ЗАВЕРШИВ ЮВІЛЕЙНІ СВЯТКУВАННЯ 
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гентом для унаочнення його 
тез, виявили той особливий 
тиск, який московське право­
слав'я кладе на галицькі, 
колись католицькі, землі. І 
так слухачі довідалися, між 
іншими, що 60 зі де. всіх пра­
вославних церков в Україні 
розташовані якраз на коли­
шніх греко - католицьких 
теренах. Цікаво було почути, 
що на офіційне опитування 
населення, чи релігія є шкід­
лива, аж 40 ніде, відповіли, 
що ні. Коли ж взяти до ува­
ги, що в СССР „завжди" 99.9 
відсотків вирішують всі пи­
тання, так як того хоче уряд, 
то 40 відс, які виломилися з 
того „правила", дуже бага­
томовне число. 

Проф. Зенон Мельник у 
доповіді на тему „Економіч­
на експлуатація України", 
базуючись на статистичних 
даних, картах, діяграмах, та 
блицях — що їх також роз 
дано слухачам, доказував 
нещадне нищення України 
окупантом. У протилежності 
до досить поширеного у свій 
час твердження, мовляв, ко­
лонією треба уважати тільки 
землі за „морями - океана­
ми" однак, все більше і біль­
ше поширюється погляд про 
таку ж колоніальну залеж­
ність підбитого народу, на­
віть якщо народ - завойов­
ник є сусідом окупованої 
землі, що і є у випадку Ро­
сії і України. Оборона і об­
грунтування такого погляду 
також проф. Мельником да­
ло товчок до того, що тепер 
в СССР його згадують не 
надто „добрим" словом. 

Після доповіді проф. 
Мельник мав чимало питань, 
що стосувалися окремих 
складних проблем економіч­
ної ситуації і економічної 
експлуатації України. Відпо­
відаючи заінтересованим^ .він 
звернув увагу на конечність 
інтененвніших економічних 
студій, а навіть заапелював 
до заавансованих .студентів, 
щоб вони зацікавилися зок­
рема цією діляяКоЮі запев 
няючи, що він особисто дасть 
у цьому кваліфікованим сту-і 
центам потрібну Допомогу. 

Окрему ділянку 'насвітли– 
ла проф. Наталія Пазуняк, 
прочитавши доповідь на те­
му „Роля української жінки 
в русі спротиву в Україні. На 
закінчення сесії була прочи­
тана доповідь проф. Степа­
на Поссонн, який з уваги на 
своє службове відрядження 
поза ЗСА не міг особисто 
прибутки. Проф. С Поссонн 
приготовив на конференцію 
дуже вичерпну доповідь на 
тему:„Концентраційні табо– 
ро в СССР сьогодні". Допо­
відь прочитала пані Ірина 
Волошин. 

Модератором ранішньої 
сесії був проф. Константан 
Савчук із Саінт Пітере коле­
джу. 

Пополуднева сесія почала­
ся о годині 2 доповіддю сена­
тора Павла Юзика на тему: 
„Релігійне життя українців в 
Канаді від 1945 року". Хоч 
тематично ця доповідь не 
цілком вкладалася в усі ін­
ші, то за своїм змістом вона 
викликала загальний Інте­
рес, кинувши -світло також 

'ЗяНятапияя па гтор. 8-W) 

Ню Иорк (в. л.) — В су­
боту, 7-го грудня 1974 р. тут 
в Авдиторії церкви св. Юра 
відбувся - зорганізований мі­
сцевим Осередком Спілки 
Української Молоді Амери­
ки ім. ген. хор. Тараса Чуп­
ринки бенкет, яким Управа 
Осередку завершила ювілей­
ні святкування свого 25-річ– 
чя. В бенкеті взяло участь 
понад 300 осіб, як також ба­
гато репрезентантів суспіль­
но-громадських і молодечих 
організацій з Ню Иорку й 
представники поодиноких 
Осередків з околиці. Юві­
лейні святкування тривали 
на протязі цілого 1974 року, 
а започатковано їх великим 
репрезентативним концер­
том, який відбувся" весною 
цього року. Мистецькі оди­
ниці Осередку — хор „Жай­
воронки", танцювальний ан­
самбль „Верховинці" та ар­
тистка Іванка Кононів у ро­
лі конферансьє, відбули в 
рямцях Ювілею дня 30-го 
листопада і 1-го грудня да­
леку подорож, відвідуючи з 
концертами Осередки СУМА 
в Пармі, Огайо і Рочестері. 
Н. И. 

Бенкет, що його підготов­
ляла сама молодь, відкрив 
о год. 6:30 вечором голова 
комітету Зеновій Галькевич 
і передав ведення бенкетом 
в руки майстра церемонії 

Мирослава ІПмігеля, тепері­
шнього голови Головної Уп­
рави СУМА. Керівник бен– 

КОШСІЯ СКВУ ОБОРОНИ л ю д с ь к и х 
ПРАВ В УКРАЇНІ РОЗПОЧАЛА ЗАХОДИ 

В ОПРАВІ ЖІНОН-В”ЯЗНШ У СССР 
Торонто. — Комісія СКВУ 

для оборони людських прав 
в Україні інформує, що вона 

кету виголосив коротке всту– і розпочала кампанію й поро 
пне слово, привітав прияв– 1 била цілий ряд заходів для 
них і попросив Єлнсавету 
Сндор-Чарторнйську і Аско 
льда Лозннського перевее– 
сти мистецьку програму в 
якій виступали: Ірка Квас­
ній (деклямація, Оля Гірняк 
— сольоспів (при фортепія– 
ні Ірина Гошовська); Хрнс– 
тя Фурда—деклямація Ір­
ка Данилів, Марійка Щерба, 
Марійка Мандзій і Дарка 
Мацнк — спів при гітарах; 
Галя Лев — український 
стилізований танок; Соня 
Шереґ — фортепіян, Іванва 
Кузів і Бриґіта Заяць — ду­
ет; хор „Жайворонки" (при 
фортепіяні Хризанта Зубри– 
цька-Янґ) та наймолодші 
„Верховинці" під керівницт­
вом Дарії Гензи виконали 
три танки. 

Після великої і багатої 
мистецької програми, двоє 
молодих пластунів — юнак і 
юначка, підійшовши до го­
лови Осередку К. Василика, 
вручили йому з нагоди сріб­
ного Ювілею таблицю з „ву­
злами дружби" на ній і від­
повідним написом, а станич­
ний Пластової Станиці в Ню 
Иорку Андрій Ластовецьквй 
виголосив при тому дружнє 

(Закінчення на crop, fi-tfi' 

Американці бачили пластовий фільм 
Елизабет, Н.Дж. (Р.С.). — тлено у його повному укра– 

На запрошення клюбу філь– 
марів повіту Юніон дня 2-го 
грудня 1974 Роман Савиць– 
киЙ висвітлив фільм „Юві­
лейна Пластова. Зустріч— 
1962" (81 хв.) про свято 50-
ліття Пласту біля ІсТ Четем, 
Н.Ії. Як відомо, керівником 
фотографії цього фільму був 
сен. Михайло Пежаяськпй, а 
дикторами були Марта Га­
лій та Юрій Денисенко. Крім 
фотографування, Р. Савиць– 
кий монтував та означував 
фільм, зреалізований ви­
ключно пластовими силами. 

Згаданий клюб складаєть­
ся з фільмарів-любителів, які 
постійно фільмують і заці­
кавлені технічними чи ми­
стецькими аспектами кіна. 
Міхс присутніми на показі 20 
фільмарями був провідний 
член клюбу Крнстофер Мек– 
Гинті, який свого часу здо­
був відзначення на фільмо­
вому фестивалі у Каннах. 

Пластовий фільм висві– 

їнському озвученні, побіч 
якого Р. Савицький комен–' 
тував деякі моменти на місці) 
по-а нглійськи .—: га s^^eirs^iJk 
окремим словом ідею Пласту 
і подробиці реалізації філь­
му. Показ зробив помітне 
враження на приявних, які 
ще довго завдавали питання 
про Пластову організацію та 
про Україну взагалі. Особли­
ве зацікавлення викликала 
дисципліна та заразом прав­
дивий оптимізм і бадьорість 
цього пластового свята, пе­
ренесеного вірно на екран. 

Минулого року фрагмент 
фільму висвітлено на зборах 
фільмової мережі Публічних 
Бібліотек Ню Джерзі. Голо­
ва фільмового відділу Бібліо­
теки Прннстону, Т. Крячлов, 
висловилась, що в Америці 
загал повинен звертати біль­
ше увагу на такі дуже інте­
ресні почини етнічних груп. 
Отже, пластовий фільм — 
модерний засіб вислові' у дії. 

звільнення в язнш-жшок, які 
перебувають вже довший час 
в совєтських концентрацій 

і них таборах без належної ме­
дичної опіки й допомоги. 
Хворі жінки-в'язні це Ірина 
Калинець, Стефанія Шаба– 
тура, Ніна Караванська, Іри­
на Сеник і Надя Шумук. Ці 
п'ять жінок від довшого ча­
су хворіють, але одначе їх 
змушають виконувати тяж­
кі, непосильні праці в дуже 
тяжких кліматичних умови– 
нах в концтаборі Баричево в 
Мордовській ССР. 

Сенатор Павло Юзик, го­
лова цієї Комісії, заявив, що 
названі жінкн-в'язні потре­
бують негайної медичної опі­
ки, щоб вижити. Комісія оде­
ржала з достовірних джерел 
Інформацію, яка вказує на 
серйозність ситуації і дуже 
загрозливий стан цих жінок. 
Тому Комісія у зверненні до 
міжнародних чинників особ­
ливо апелює заступитись за 
Ірину Калинець і Надю Шу­
мук, чоловіки яких рівнож 
перебувають в концтаборах, 
а їхні діти залишились без 
батьківської опіки. Комісія 
має намір передати справу 
згаданих жінок на розгляд 
Комісії людських прав при 
Об'єднаних Націях. Сенатор 
П. Юзик звернув увагу на 
свідчення довголітнього в'яз­

ня совєтських концтаборів 
українками, які перебува­
ють в ув'язенні, також зак­
ликає до широкозакросної 
світової акції в обороні життя 
і поліпшення умовин жінок– 
в'язнів. У своїх виступах С. 
Зельмансон описує страшні 
умовини в таборі Баричево, 
де режим особливо гострий, 
непосильна праця, часті по­
карання в ізоляторі і позбав– 
Сільвії Зельмансон, відомої 
жндівської^акдивістки, яка 
була недавно звільнена з 
концтабору і перебуває тепер j 
на Заході. Пані Зельмансон, 
яка зустрічалася з багатьма 
лення таборових привілеїв. 
Це примусило в'язнів в груд­
ні 1973 р. вийти на страйк, 
в якому брали участь також 
Ірина Калинець, Ніна Кара­
ванська, Стефанія Шабату– 
ра, Ірина Сеник та багато 
інших українок. 

Світовий Конгрес Вільних 
Українців, який репрезентує 
біля трьох мільйонів україн­
ців на поселеннях, долуча­
ється до звернення пані Зе– 
льмансом і вимагає від СС­
СР звільнення згаданих жі­
нок до 1975 p., який то рік 
г)ув визначений ОН „Роком 
Жінки". Це дуже важливе 
- звертає увагу сенатор П. 
Юзик. — щоб якраз в цьо­
му році змобілізувати світову 
опінію для оборони тисяч 
жінок-в'язнів, які перебува– ї 
ю-ь в численних концентра– j 
-"іиипх таборах Совстського1 

Союзу. 
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ГОЛОДІВКИ 
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ЗАКЛИК КОМІТЕТУ 

ОБОРОНИ ВАЛЕНТИНА 
МОРОЗА 

.1975 РІК У ТЮРМІ ДЛЯ МЕНЕ НЕ ІСНУЄ" -

ЛОНДОНСЬКИЙ „ЕКОНОМІСТ" ПИШЕ 
„ПРО ТИХ, ЩО НЕ ПОЧУВАЮТЬСЯ 

РОШНАЙ/ІИ" 

Помер Олександер Яремно, відомий діяч 
і секретар 154-го Віддму УНС 

Українка вибрана королевою краси 
в Еспанії 

Мадрид (Н.Н.). — Марта 
Бородайко, студентка коле­
джу з Клівленду, перебуваю­
чи із своїми родичами на ва­
каціях у місті Пальма на ес– 
панському острові Мальорка 
у вересні ц. p., була вибрана 
у міжнародному конкурсі на 
королеву краси на 1974 р. 
Вибір відбувся в одному з 
великих місцевих готелів. 

До конкурсу у кінцевому 
етапі, закваліфікувалося ві­
сім кандидаток: три із Шве­
ції, дві з Норвегії, дві із Да­
нії та Марта, українка з Аме­
рики. Жюрі вибрало на ко­

ролеву Марту, а заступни­
цею дівчину з Данії. Після 
вибору на голову Марти по-| нашоналістнчним 
кладено корону .та удекоро– 
вано її шарфою із написом: 
„Mice Мальорка Еспанія — 
1974", а голова жюрі вручив 
їй китицю червоних рож та 
протанцював з нею перший 
танок. Опісля Марта, дещо 
збентежена, висловила через 
гучномовець свою подяку та 
заявила, що вона українка з | 
Америки. Родичі Марти д-р 
Любомир та пані Ірина Бо­
родавки, проживають — як 
згадано -— у Клівленді, Ога­
йо. 

Зустріч Сз Зоєю Когуту ЛІИКяюбі 
вНюЙорну 

ФіляДельфія. - Минулої 
п'ятниці 6-го грудня, помер 
тут в місцевій лікарні на 
62-му році життя св. п. 0-
лександер Яремко, ВІДОІШЙ 
суспільно - громадський і 
спортовий діяч, а останньо 
теж секретар заснованого 
ним, 154-го Відділу УНСою– 
ву. Панахида була відправ­
лена в понеділок, 9-го груд­
ня, а вже на вівторок, 10-го 
грудня;, починаючи о год. 

.9:30 ранком, був заповідже–! громаду. 

! 
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ний похорон із заведення 
Насевича до української ка­
толицької церкви пресв. Бо­
городиці в Мелровз Парку 
і на цвинтар української 
православної парафії в Но– 
ртгемптоні, Па., місцевості, 
де народився Покійний; Бл. 
п. Олександер Яремко оси­
ротив дружину Анну, доні 
Олександру Гарасим, Анну 
Скіннер та Дарію Сорку, си­
на Тому і трьох внуків, та 
велику українську і союзову 

Ню Порк. — В приміщен 
ні Літературно-Мистецького 
Клюбу, під Його спонзора– 
том і з рамени Об'єднання 
Українських Письменників 
„Слово", в п'ятницю. 6-го 
грудня ц.р. о год. 7:30 вечо­
ра, відбулася зустріч гості з 
Австралії поетеси Зої Когут 
із членами І прихильниками 
ЛМКлюбу. Програму вечора 
відкрив голова цього ж Клю­
бу - інж. Іван Жуковський, 
вітаючи приявних, а зокрема 
голову „Слова" — Григорія 
Костюка, ред. „Нашого Жит­
тя" — Уляну Любовпч, пое­
та Богдана Нйжанківського, 
маестра Едварда Козака і 

гостя з Аргентини — ред. 
Юліяна Середяка. Програ­
мою вечора проводив член 
Управи ЛМКлюбу — Степан 
Крижанівський. Промовля­
ли: Григорій Костюк, Уляна 
Любович, Степан Крижанів­
ський і Орест Пнтляр. У му­
зичній частині виступала 
Марічка Сохан, учениця 
проф. Люсі Чнпак, відігра­
ючи на фортепіяні компози­
ції Шопена, Косеика і Ре– 
вуцького. Наприкінці, із сло­
вом подяки та з віршем при­
свяченим Уляні Любович, 
виступила Зоя Когут. Про­
граму вечора закрив інж 
Іван Жуковський. 

Лондон.—„Економіст" з 23 
листопада опублікував дані 
про рух опору у совєтських 
національних республіках, 
в яких живе, як пише га­
зета, „половина неросійсько­
го населення" СССР. „Одні-` 
сю з найнебезпечн і ш и х 
форм дисиденту у Брежнєв– 
ській багатонаціональн і й 
державі с все зростаюче не­
задоволення між половиною 
неросійського населення. У– 
продовж багатьох років фе­
деральна форма у Совстсь– 
кому Союзі означала мало, 
або й ніщо: партія керува­
ла всім з Москви і на цьому 
був кінець. Але тепер міс­
цеві націоналісти у різних 
частинах країни вимагають, 
щоб ці федеральні інститу­
ти були введені у життя. 
Що вони насправді вима­
гають, — це — іншими сло­
вами — справжньої автоно­
мії". 

„Найсильніплім, як досі 
рухом є 

рух у найбільшій неросій­
ській республіці — Україні, 
— пише „Економіст". В 1972 
році кілька сотень осіб, 
включно з провідними інте­
лектуалістами, були ареш­
товані, а місцевий партійний 
„бос", Шелест, втратив свою 
роботу через своє „безприн– 

| ципне, прнстосованське нас­
тавлений щодо національно­
го вузькодумства і місницт­
ва". Після чистки в Украї­
ні Брежнєв повідомив, що 
національне питання розв'я­
зано „повністю, остаточно і 
незворотно". Але навіть сьо­
годні не минає й тиждень, 
щоб у совстській пресі не бу­
ло згадки про український 
„буржуазний" націоналізм і 
його, здогадних помічників, 
зокрема Китай". 

„Очевидно, 40 мільйонів 
українців не є противага 
для 129 мільйонів росіян, які 
ще далі зберігають дуже не­
значну більшість серед усьо­
го населення 241 мільйонів. 

Але не-росіяни у совстській 
центральній Азії — таджи­
ки, казахи, узбеки і інші, 
мають вищий природний 
приріст від росіян, що дасть 
їм місцеву більшість у бли­
зькому часі. Ці в основно­
му мохаммеданські і буддис– 
тські народи нараховувати­
муть у 1980 році яких 50 мі­
льйонів, тобто становити­
муть одну п'яту всього на­
селення. Близькість до Ки­
таю робить цей район особ­
ливо небезпечним, як осере­
док націоналістичного диси­
денту. Місця клопотів в Ев– 
ропі поза Україною, — це 
три малі балтійські респуб­
ліки, що їх інкорпоровано до І 
Совстського Союзу при кінці j 
Другої світової війни — Ес– І 
тонія, Латвія, Литва. Силь­
ний наплив великоросіян від 
1945 року впливає на зміц­
нення принаймні у двох з 
них — Литві і Латвії — на­
ціоналістичних тенденц і й. 
На Литві місцевий націона­
лізм скріплюється внаслідок 
впливів Католицької Церк­
ви. На півдні, на Кавказі, 
живутя грузини, 

Ці слова Валентина Мороза передала на Захід його, 
дружина Раїса Мороз після останнього побачення s 
ним у Владимирський тюрмі 5-го листопада. Це втрете 
Мороз кинув виклик совстській владі: перше, своїми 
есеями. ризикуючи волею; вдруге, голодівкою, ризикуг 
ючи здоров'ям; і тепер, востаннє — своїм життям. 

День Нового Року, за нормальних обставин, радіс­
ний день подяки за минуле й надії на майбутнє, Вален­
тин Мороз зробив вирішальним днем свого життя. Ко­
мітет Оборони Валентина Мороза, вважаючи відповід­
ним юго дня з'єднатися з ним бодай думками, влаш­
товує масову демонстрацію — похід із свічками до со­
встського посольства у Вашингтоні, яка почнеться вве­
чері у вівторок. 31-го грудня, і триватиме через ніч Но­
вого Року до 1-го січня. Комітет Оборони Валентина Мо­
роза в Канаді того вечора влаштовує подібну демон­
страцію в Оттаві. Ми закликаємо всіх українців, що мо­
жуть, провести цю ніч солідарности з Валентином Мо­
розом з нами. лепет f 

За дальшими інформаціями про демонстрацію — ні­
чліг, харчування тощо — телефонувати до Вюра Комі­
тету у Вашингтоні (202) 726-6532. 

Комітет Оборони Валентина. Мороза 
5 грудня 1974 

ЗАКЛИК ТУСМ 
З огляду на майже 200-денну голодівку Валентина 

Мороза та з огляду на проголошення, що вія закінчить 
власне життя, якщо не будуть припинені страшні зну­
щання над ним московсько-большевицького режиму, за­
кликаємо усі українські установи та організації стримати­
ся від влаштування новорічних забав та всю українську 
спільноту стриматися від участи в забавах, які хтось 
увлаштовував би приватно, особливо 31-го грудня 1974 

року. Одночасно закликаємо взяти участь в акціях обо­
рони Валентина Мороза, що відбудуться в Ню Иорку та 
Вашингтоні в цих днях. 

Чи сміємо бавитися, коли Валентин Мороз і другі наші 
брати і сестри на рідних землях мучаться, дожидаючи 
смерти ?! \ 

Крайова Управа ТУСМ 

Студенти Сеинт Плерс Коледжу 
влаштовують „Український День" 

Джерзі Ситі. — Виставка зкн праці курсантів 
українського народного мн– 

вірмени 11 стецтва, особливо прегарні 
інші національності з тради­
ціями незалежносте і вмін­
ням спричиняти турботи. Ін­
ша активна група націона­
лістів з цього обширу — це 
кримські татари, яких боє– 
внм кличем — що його во­
ни взяли від одного з най­
більш відомих дисидентів ге­
нерала Григоренка — є ви­
мога права повороту до їх­
ньої батьківщини над Чор­
ним морем, звідки їх висе– 

зразки української вишив­
ки, виступи молодечої тан­
цювальної групи та вокаль­
ного тріо становили двого­
динну програму „Українсь­
кого Дня", що його влашту­
вали минулої п'ятниці, 6-го 
грудня, члени - студенти 
Клюбу східньо - європейсь­
ких студій при місцевому 
Сейят Пітере Коледжі. Вис­
тавку, як і мистецьку прог­
раму на закінчення дня, ог– 

лив Сталін при кінці Дру– І лянули численні гості - вн– 
гої світової війни. Татари є 
найкращим прикладом того, 
як дві форми дисиденту мо– 

кладачі й студенти цього 
Коледжу, як рівнож місцеві 
українці, яких студенти го– 

жуть об'єднатися. І тепер,: стали зразками українсько– 
коли переважно російський і „ , п е ч и в а . 
демократичний дисидентизмі Українська вишивка -
кінця 1960-их і початку 1970 і в і д стилізованих суконок до 
років принаймні тимчасово; Ярусів ^ подушок - пи– 
у висліді заходів КГБ. затих.! санки, різба та керамічні 
на перше місце виходять 
місцеві дисиденти". 

Нісеїкджер поінформує європейських 
альяктіз про наради у Владивостоці 

Вашингтон. - Державний І Північно АтлантийськогоОбо 
секретар ЗСА Генрі Кіссін– 
джер відлетить у вівторок! 
10-го грудня, до Европи, де 
він візьме участь в нарадах 

ронного Пакту в Брюсселі і 
поінформує європейських 
альяитів про переговори пре­
зидента Форда з Леонідом 
Брежнєвим у Владивостоці. 

вироби окрашували шість 
столів, розложених в Денін 
Гол, студенти в українсь­
ких народних строях та чле– 
нкині місцевого Українсько­
го Народного Дому служи­
ли поясненнями зацікавле­
ним відвідувачам 
туванням програми 

кляс 
пані Евгенії Харченко, які 
під її орудою влаштовує ко­
жного року місцевий Украї­
нський Народний Дім. „Мн 
особливо вдячні Українсь­
кому Народному Домові, па­
ні Харченко та П учням за 
співпрацю у влаштовуванні 
цієї виставки в нашому ко­
леджі," — заявила Нуся 
Box, студентка першого ро­
ку політичних наук. Вона 
ршнож сказала, що вже роб­
ляться заходи, щоб зорга­
нізувати український студе­
нтський Клюб при Коледжі. 

У мисгецькіЙ програмі 
виступило п'ять пар юних 
танцюристів, членів танцю­
вальної груші при місцево? 
му Українському Народному 
Домі, під мистецьким керів­
ництвом Олега Гензи. Тріо 
„Дніпрові Хвилі", в складі 
Ліда Гаврилюк, Еріка НІ– 
дір та акомпаніст - гітарист 
Роберт Надір, виконала три 
українські пісні. Слід відмі­
тити, що Еріка і Роберт На­
дір є італійського походжен­
ня, хоч цього не можна бу­
ло помітити, як в дикції, Так 

Влаш-!і відчутті української піс– 
зайня-,ні. Ліда Гаврилюк є мисте– 

лися студенти Нуся Box та'цькнм керівником цього 
Олег Познахівський, Експо– | тріо, яке зорганізувалося кі– 
натн на виставці — це зра– | л ька місяців тому. 
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Прогайноеаиа пагода 
Під час своєї пресової конференції, передаваної на те­

лебаченні та через радіо попереднього понеділка, прези -
дент Джералд Форд прогайнував добру нагоду зрушити 
Конгрес до більшої діяльносте щодо поборювання еконо­
мічних проблем країни, а також нагоду розбудити більший 
ентузіазм щодо цієї боротьби серед загалу. 

Президент повинен був гостріше і більш конкретно 
скритнкувати ` законодавців за те, що самі відносно мало, 
на ділі, майже нічого, не роблять в справі поборювання 
всезростаючої інфляції, економічної рецесії та енергетич­
ної проблеми, а натомість дуже часто нарікають, що ніби­
то Білий Дім є неактивний в цих ділянках. Замість оправ­
даної критики проти Конгресу, президент Форд під час пре­
сової конференції обмежився до дуже лагідних закликів, 
щоб законодавці схвалили деякі із економічних програм, 
запропонованих Білим Домом ще 8-го жовтня, або якщс 
ці пропозиції Уряду не подобаються законодавцям, то щоб 
Конгрес виготовив власну економічну програму та пред­
ставив власні заходи боротьби з економічними проблема­
ми країни. 

Очевидно, що економічна програма Білого Дому дале­
ка від досконалої. В ній можна б і треба впровадяти деяк: 
зміни. Але наразі тільки Білий Дім виготовив досить кон­
кретну програму боротьби з економічними проблемами 
країни, бо пропозиції Крайового Комітету Демократично': 
партії, оприлюднені 16-го листопада, надто загальникові 
Отже, Конгрес або повинен негайно виготовити свою влас­
ну конкретну економічну програму, або запропонувагЕ 
зміни в програмі Білого Дому, а не безнастанно критикува­
ти Президента за недіяльність, а самому не робити нічого 

Президент Форд мав рацію, коли під час пресової кон­
ференції сказав, що економіка ЗСА настільки сильна, пв 
з допомогою Конгресу та американського народу країн: 
таки зможе розв'язати теперішні проблеми. 

і ми ' і' 

Я. Галвао 
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В ЄДИНОМУ ФРОНТІ 

Дебата про суть життя та 
про майбутнє, що так яскра­
во заблистіла в Україні пи­
саннями В. Мороза, Б Чор– 
новола, І. Дзюби, Е. Сверс 
тюка і інших, перервана на­
сильними засобами Москви, 
не завмерла. Навпаки, вона 
запалала „під носом" Крем­
ля і у самій Москві. Це пере­
конує, яка вагітна новими 
думками й ідеями підсовєтсь– 
ка дійсність, які сильні „під– 
скірні" прагнення змін в 
СОСР. 

В попередній статті вже 
дгадано, що позиції А. Сол– 
женіцин - Сахаров дуже ха­
рактеристичні й ілюстратив­
ні. Оце двос людей, великих 
інтелектів і великих харак­
терів, спокійно, по дружньо­
му, але до глибини з'ясову­
ють свої розходження, під– 
чреслюючи, що це аж ніяк 
не применшує їхньої величе­
зної взаємної пошани й до– 

його большевнцькій практи­
ці такі тривалі вартості, які 
в зближенні і в основі (аза– 
смопрониканні) зі Заходом 
залишаться, як дійсний здо­
буток. Далі А. Сахаров за­
перечує посередньо тверд­
ження А. Солженіцива про 
„неросійськість" марксизму. 
На його думку „взагалі сам 
поділ ідей (ідеться про сус­
пільно - політичні ідеї, прим. 
Я.Г.) на західні й російські 
незрозумілий." А. Сахаров 
не хоче бачити, що кожна 
суспільно - політична ідея 
доти непридатна на даному 
ґрунті, доти не опанує дано­
го національного середовн -
ща, доки не пристосується 
до нього, не поглине собою 
Його національного характе­
ру. Найкраще це видно на­
віть на такій могутній у ні -
версальній силі, як христия– 
нізм, який на грунті нації 
став „галлійським", „англі 

зір'я. Колись це може зміни– І камським", „російським пра 

Ие асе СІШІШМІІ 
На початку грудня в Москві відбулася третя Всесоюз 

на конференція Союзу совстських товариств дружби і 
культурного зв'язку з зарубіжними країнами". Як відомо, 
в рямках цього Союзу діє т. зв. Товариство „Україна", чи 
інакше „Товариство дружби і культурних зв'язків з укра­
їнцями за кордоном", яке рахується „відділенням" загаль­
носоюзного Союзу. Всесоюзну конференцію советські чин­
ники вирішили максимально використати під кутом „полі­
тики відпруження", відводячи для Союзу товариства друж­
би і культурного зв'язку особливо відповідальну ролю. 

Вислів цьому дав сам ЦК КПСС, надсилаючи довше 
привітання конференції і уточнюючи в ньому ці формальн: 
завдання, що їх Союз в загальному пляні ЦК компартії 
СССР мас виконати. Згідно з вимогою ЦК, в нових міжна­
родних відносинах „Союз совстських товариств дружби і 
культурного зв'язку з зарубіжними країнами зобов'яза­
ний ще активніше співдіяти під кутом зміцнення дружби 
і співробітництва совєтського народу з народами інших 
країн, повніше заспокоювати постійно зростаючий інте­
рес світової спільноти до Совєтського Союзу, його досяг­
нення на всіх ділянках життя, нести у всі закутини земної 
кулі правду про нашу країну". Таку „проекцію" на май­
бутнє визначила совстська компартія і в дусі таких вимог 
і відбулася конференція. 

""`\ У зв'язку з цим варто відзначити, що ані у привітан­
ні ЦК компартії, ні у „слові" представника уряду і ЦК 
Б. Н. Пономарьова, ні у виступах представників „відді­
лень" з республік не було згадки про властиву функцію 
цього „Союзу дружби і зв'язку", а саме: бути на зовні ра­
м'ям совєтського режиму, з допомогою якого цей режим 
мобілізує, - як говорив колись давніше „президент ук­
раїнського відділення" Ю. Смолич, — „прогресивні сили 
за рубежем", залучуючи їх у такій чи іншій формі вис– 
луговуватнея совстській системі. 

Очевидно, „Союз дружби і культурного зв'язку з чару– 
бежем" — важлива з цього погляду установа, і недарем­
но в її праці приймає під сучасну пору участь понад 50 
мільйонів совстських громадян, які діють в 64 товарист­
вах та асоціаціях, що мають своїх відповідників у 74 кра­
їнах. Одночасно Союз „координує" контакти 124 більших 
міст СССР з 250 містами іноземних країн. Іншими словами, 
на „культурний підбій капіталістичного оточення" кинуто 
велетенську машину, про справжні і основні цілі якої не 
говориться на конференціях. 

гися, бо вони теж тільки лю­
ди й живуть у зовсім відмін­
них світах та серед відмін­
ного окруження. Одначе, ко­
пи б це навіть колись стало­
ся, то сьогодні це показує, 
чка глибока зневіра серед 
громадськосте до совєтсько– 
-о режиму, коли прагнення 
змінити його домінує понад 
чсім іншим. 

Для з'ясування розхо­
джень тих двох людей мож­
на б аналізувати всі їхні пн– 
гання й публічні виступи. 
Де, очевидно, завело б нас 
.адалеко. Тому ми обмежи­
лося до двох невеликих, але 
рундаментальної ваги доку– 
!ентів. Це ,Лист Вождям 

Совєтського Союзу" А. Сол– 
кеніцина і А. Сахарова ,Дро 
Чист А. Солженіцина Вож– 
тям Совєтського Союзу". До­
кладніше А. Сахаров виклав 
:вої погляди в різних інших 
писаннях; в своїй підпошді– 
коментарі на „лист вождям" 
він зупиняється тільки над 
різницями між ними обома. 
А це для нас найважливіше 
в даному разі. А. Сахаров 
правильно пише, що лист А. 
Солженіцина „відбиває іс­
тотну частину його погля­
дів у принципових суспіль­
них справах", що хоч у ньо­
му є „ряд паралель" з його 
поглядами, але є і запере­
чення, та і додає він, що 
„найбільше змушує мене ви­
ступити моя незгода з дея­
кими істотними концепція­
ми листа Солженіцина". Які 
це розходження? 

Почнім з першого. Як відо­
мо, А. Солженіцин не лише 
порвав цілковито з больше– 
внзмом, не лише заперечує 
політику КПСС, але й узага­
лі та повністю відкидає мар­
ксизму. Для нього марксизм 
не лише є чужим нашару­
ванням на російському на­
родному ґрунті, але й пов­
ністю не здав життєвого іс­
питу. Обидві ці точки зору 
відкидає А. Сахаров. Він в 
основі залишається марксис­
том, у своїй теорії конверген­
ції він бачить у марксизмі і в 

вославієм" і т.д. Тим більше 
суспільно - політачнї ідеї й 
концепції мусять набути еле­
менти даного народу, щоб се­
ред нього органічно закорі -
нитися, а не бути накидува– 
иими силою. 

В слід за тим А. Сахаров 
послідовно наголошує: „я 
глибоко переконаний, на від­
міну від Солженіцина, що не­
має ніякої важливої ключе– 
вої проблеми в національно­
му маштабі", тобто, що всі 
ключеві проблеми є в міжна­
родному маштабі. А. Саха -
ров у своєму „науковому ра­
ціоналістичному підході до 
суспільних і природних я -
вищ" не хоче бачити, що та­
ка чи інша розв'язка якоїне– 
5удь суспільної проблеми, чи 
проблем вможливлюється 
тільки включенням націо -
кальних елементів терену її 
реалізації. Навіть сучасні 
московські володарі мусілн 
погодитися (щоправда тиш­
ком - нишком вони намага­
ються поступати інакше) що 
кожен нарід „має свій шлях 
до соціялізму". Очевидно це 
не стосується загальних при­
родних норм і явищ, ані тех­
нічно - матеріяльного світу. 
Зате проблеми духово - куль­
турного життя й творчосте, 
СОЦІАЛЬНИХ, а навіть еконо -
мічних форм в кожному на­
ціональному комплексі різні. 
В цьому виявляється не ли­
ше природний (власне уні -
версальний!) принцип п л ю ­
ралізму життєвих виявів, але 
це теж забезпечує тривалу 
підставу розвитку, безконеч­
них мутацій до щораз ново­
го і вищого шляхом взаєм -
но - доповнень, взаємно - зба­
гачувань, запліднювань і пе 
рехрещувань. Тут ми опиня­
ємося на найважливішому 
„методологічному" роздоріж­
жі: а) чи „наукові, раціона­
лістичні", для всіх ідентичні 
мотивації керують розвитком 
національних спільнот, б) чи 
є глибші природні й життєві 
вартості, яким мусять підпо­
рядковуватися „наукові, ра– 

' Закінчення НЯ crop. 5-iu і 

Роман С. Голіят 

МАЙНО КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ В ЗСА 
Нещодавно у видавництві 

„Трайдент Пресе" в Ню Иор– 
ку появилася 237-сторінкова 
книжка Ніно Ло Белло: 
„Ватикан, ЗСА" (Vatican, 
U.S.A., by Nino Lo BeUo, 
Trident Press, Ne\y York) 
в якій подається цікаві дані 
про майно Католицької Цер­
кви в Америці, як і про похо­
дження та орудування тим 
майном. Ніно Белло, като­
лик, на протязі 5-ти років 
викладав соціологію на уні­
верситеті в Кензас, за профе­
сією журналіст. Стаціоную– 
чи в Римі, на протяві Згбх ро­
ків він був кореспондентом 
„Бизнес Вік" і ,,МекҐро 
Гилл Ворлд Нюз". Опісля 
через три роки він був ке­
рівником бюра ,,Дн Джор– 
нал оф Коммерс", також в 
Римі. Займаючи такі пости, 
йому було легко зібрати ма­
терія л про фінанси Ватака– 
ну. Щоб дати докладний об­
раз майна Католицької Цер­
кви в ЗСА, Ніно Ло Белло 
відвідав на протязі в-ти мі­
сяців 50 стейтів і 200 біль­
ших міст, мав ряд зустрічів 
а особами,, які допомогли 
йому зібрати потрібний ма­
теріал до вищезгаданої пра­
ці. 

Свою книжку він почав 
від „популярного" Вотер– 
гвйту, 70-ти міль конового 
люксусового мешканевого і 
бюрового комплексу, в бу­
дову якого Ватикан інвесту­
вав більшу частину грошей. 
Купити апартамент у Вотер– 
гейті — треба заплатити до 
J140 тисяч — таку суму за­
платив кол. ген. прокуратор 
Джон Мічелл, а колишня 
особиста секретарка прези­
дента Ніксона Ровз Мері 
Вудс за умебльований дуп­
лекс платила місячно S1.400 
(еама місячна оплата за пар– 
кування авта в гаражі кош– 

є там 53,500) (стор. 18). В 
йорку є кооперативні 

апартаменти, за які платять 
по 5418,000 і більше. 
і11Під цю пору в ЗСА нара­

ховується 47.9 мільйона ка­
толиків, які за словами авто­
ра цієї, публіка ції, належать 
цо найбільш активної конфе­
сійної групи на тутешньому 
терені.' ' 

Орден Ісусовців (Єзуїтів), 
членів якого в цілому світі 
налічують 35 тисяч, — з то­
го 7,500 в ЗСА, — розпоря– 
цжав Зіфс капіталу в найс­
таршому банку — „Венк оф 
Амеріка". Ісусовці завіду­
ють відпочинковнми оселя­
ми, публікують наукові пе­
ріодики, обслуговують като­
лицькі парохіяльні церкви й 
адмініструють велику га­
лузь шкіл, до найбільш відо­
мих належать: Фордгам уні­
верситет, Маркет універси­
тет, От. Люїс університет, Бо 
стон Коледж і Лойола уні­
верситет в Чикаго. Орден 
Ісусовців визнаний за фінан– 
сЬву силу і американська 
одиниця цього Ордену виз­
нана за одну з найбільших. 
Осідок Ісусовців міститься у 
Римі відразу поза границею 
Ватекану. Цей Орден засно­

ваний 435 років тому (стор. 
41) . 

На терені ЗСА є 10 провін­
цій Ісусовців, з того най­
більша провінція є в Ню 
Йорку; воЛа нараховує 1300 
членів і під їх проводом і за­
рядом є Фордгам універси­
тет. Вартість нюйоркської 
провінції Ісусовців обрахо­
вують на 520 мільйонів. Усі 
католицькі ордени в тому й 
Ісусовці, зголошуюіь свої фі­
нансові зіставлення до Вати­
кан у щоп'ять років. 

Белло каже, що деякі чле­
ни провідного клеру переко­
нані, що парохіяни, які до­
помагають дісцезії, мають 
право знати, як їх гроші зу­
живається. Опозиція є інших 
поглядів, вона одверто каже 
що коли „ви більше говори­
те людям, то вони ще біль­
ше хочуть знати" (стор. 43). 

Національна асоціація Ми­
рян, яка нагіїховує 12 тисяч 
членів в 29-ох Відділах в ці­
лій Америці, домагалася пу­
блічного фінансового касо­
вого зіставлення. Деякі діс­
цезії дають кожнорічне фі­
нансове звідомлення.– Напри­
клад, в квітні 1972-го року 
нюйоркська архидієцезія за 
допомогою передової бух– 
гальтерійної фірми повідоми­
ла про своє майно нетто в 
сумі 5643 мільйони, з чого 
9/10, тобто 5569 мільйонів — 
це площі й посілості тільки 
для .релігійного вжитку. 

Автор згадує, що прибли­
зно 544.5 мільярда майна на­
лежить до Католицької Цер­
кви. Ця вартість суперничає 
з п'ятьма американськими 
корпораціями, а саме: Стан– 
дард Ойл, Ню Джерзі — 
512 мільярдів: Дженерал 
Моторе — 5Ю.8 мільярда, 
Форд Моторе — 55.9 мільяр­
да, Ю.С.Стіл - 55.1 мільяр­
да і Сан око Мобіл Ойл — 
54.7 мільярда, що становить 
разом 538.6 мільярда. Церк­
ва має постійний дохід із не­
дільних колект, церковних 
базарів і розгрнвок, збірко– 
вих кампаній і католицьких 
цвинтарів, яких на терені 3 -
СА біля однієї тисячі. 

Найбільше грошей збира­
ється під час апелю єписко­
пів, через т. зв. „Товариство 
Пропаганди Віри". Кожного 
року 2 /5 із зібраних грошей 
залишається для місійної 
праці в ЗСА, а 6 0 ^ відсила­
ється до Риму, для розподілу 
поміж різними чужинецьки­
ми місіями. На протязі 5-тн 
років кожний єпископ му­
сить відвідати Палу, даючи 
звідомлення про свою працю 
і дієцезію. Такі відвідини ко­
штують від 53,000 до 55,000, 
як дар Папі. Відвідини кар­
диналів значно дорожчі. 

Кожного року, 29-го черв­
ня, по цілому світі збирають 
по католицьких церквах ко– 
лекту т. зв. ,ДетрІв гріш". 
123 дієцезій у ЗСА висила­
ють До риму 515 мільйонів 
річно „Петрового гроша" 
(стор 204). 

Найбільшу поміч Церкві 
несуть члени Ордену Лица­
рів Колюмба, яких в ЗСА є 

(Закінчення на стор. 5-ій) 

Василь Гарба 

Пам'яті протопресвітера о. Олексія 
Потульницького 

чн 

А далі пішов відомий, ба­
гатьом знаний хресний шлях 
з рідного краю на чужину 
соток тисяч наших людей — 
заляканих, затурканих, без 
дороговказів, з єдиним біо­
логічним стимулом — щоб 
якось пережити... Треба бу­
ло надати масі людей, скуп­
ченій як ті отари по таборах 
у Німеччині, якісь цілі, на­
дії та ідеали іншого, духово­
го змісту. Історія мас ще по 
справедливості оцінити ту 
колосальну творчо-організу­
ючу працю, що її перевели 
в тому напрямі керівники на­
шої Церкви разом із свяще­
никами. Вони підіймали дух 
вигнанців із занепаду, апатії 
й веґетативн. животіння до 
надій на Божу опіку, до віри, 
вони пробудили їхню націо­
нальну свідомість. І тут у 
перших лавах тих духовних 
провідників ми бачимо прот. 
о. О. Потульницького. Вірні, 
якими пін опікувався в табо­
рах, поважали, любили й 
шанували свого доброго па­
стиря, не раз виявляючи це 

у драматичних формах при­
хильносте. Він бо знав тих 
людей із самої натури, з по­
ходження свого, зі спільної 
біди. 

Потім доля переносить йо­
го в 1950 році до ЗСА, де вже 
розселилися десятки тисяч 
наших людей — скитальців. 
Швидко почали забуватися 
тут таборові злидні, зникла 
з овиду і душ грізна тінь 
мстивого червоного Молоху. 
Люди мали працю і зростали 
в достатках. Але разом з 
тим, ніде правди діти, наш 
український священик, не 
дістав від цього полегші. На 

і тлі матеріяльного добробуту 
І між людьми і громадами ви– 
j никали чвари, поділ, взасмо– 
недовір'я. Треба було гаси– 

I ти їх. Серед вірних маліла 
| шанобливість до священиків, 
зростали втручання у його 
суто духовні справи і обов'я– 

ізки. Не зникали з практики 
! незрозуміла тенденція ста– 
-витн своїх священослужите– 
і лів у неприродний в цих умо– 
I вах матеріяльно-дравиий 

1 стан колишніх таборових 
| стандартів. Опираючись на 
j свідому частину своїх пара­
фіян, священики з піднесе– 

І нням почали й тут свою иу– 
. равлину працю: зміцнювали 
| духовно громади, організову­
вали нові, разом з відданими 
ентузіастами парафіянами 
будували храми та шкільні 
заклади. Так терпеливо із 
властивою йому посвятою 
продовжує тут працювати й 
бл. пам. о. Олексій у Філа­
дельфії, Лейквуді, Сиракю– 
зах. Не раз і йому довелося 
скоштуватн гіркого овочу 

людської невдячносте та не– 
зрозуміння, але він терпели­
во, гідно й достойно сповняв 
нелегку місію українського 
священика аж до часу, коли 
в 1963 р. відійшов на пенсію, 
і після того лише спорадич­
но, з доручення Консисторії, 
виконував священичі обо­
в'язки. Два роки тому, з по­
важно надірваним здоров'ям, 
забутий людьми, о. Олексій 
скромно відзначив у своїй 
домашній каплиці п'ятиде– 
сятирічиий ювілей свого 
священства. 

Це тільки блідий слід по 
небуденній людині, патріото­
ві, зразковому священикові. 
Але кожна людина заховує 
в собі ще й свою внутрішню, 
притаманну їй одній сутні­
сть, яку не завжди легко пі: 
знати з поверхні. За вели­

кою скромністю Покійного, 
за його нехіттю до показово– 
сти, до пози, не легко було 
сторонній людині пізнати 
те його внутрішнє єство. Ще, 
коли ми були в перших кла­
сах семінарії, о. Олексій, то­
ді веселий, вродливий юнак, 
вабив до себе легкістю спів– 
товарншування та своєю жи­
ттєрадісністю. Той його ю– 
ний оптимізм у більшій мірі 
був наслідком білогічно здо­
рових первнів спадковосте. 
Але й пізніше, у зрілому ві­
ці, і аж до кінця життя той 
життьовий оптимізм не зни­
кав з його вдачі, проте, він 
мав уже тут рису усвідомле­
ної життьової філософії, ці­
лої системи світосприйман­
ня, яка базувалася на глибо­
кій вірі й повності, що стра­
ждання людини очищають 
її душу і наближають до Бо­
га, і що в кінцевому змагові 
добро завжди перемагає зло 
та що дійство Божого Про­
видіння керує людською до­
лею. Такі переконання вже 
слід вважати філософією 
християнського оптимізму, 
вони то й становили серцеви– 
ну-внутрішнє ество Покійно­
го. Ця філософія допомогла 
йому перетривати стоїчно 
всі такі тяжкі звороти його 
життя і не „розколотися", 
не „заломатися". У нього бу­
ла .ще й глибока, національ­
на свідомість та шярожил 

ласлг її у практиці життя. 
Вона виключала регіональ­
ну вузькість і скрайню кон­
фесійну нетолерантність. 
Практикою свого життя він 
доводив, що навіть у цій де­
лікатній сфері національно­
го буття, де склалися між 
нами перечулено-емоційні 
упередження, можна при 
добрій волі легко їх перебо­
рювати і згладжувати. При­
знанням Покійному за таке 
поступовання була численна 
участь українців католиків 
Сиракюз на панахидах по 
Спочилому, а одну з них від­
правляли 15-го грудня на­
стоятель православної пара­
фії Сиракюз о. П. Шпірук 
за співучастю українського 
католицького священика о. 
шамбеляна В. Середовича. 
Братню допомогу горем при­
битій паніматці Зінаїді вика­
зували численні українці - , 
католики включно з їхніми 
дітьми з Пласту, які за га­
рним своїм звичаєм приноси­
ли знесиленій тяжко втра­
тою паніматці харчові та 
грошові дарунки. 

Цим закінчуємо неповний 
внутрішній образ нашого 
Друга, Товариша і Земляка 
бл. дам. протопресвітера' о. 
Олексія Потульшщького. 
Останній келих тяжких тер­
пінь він мужньо, без нарі­
кань допив .під час тритиж­
невого перебування в Уні­

верситетському шпиталі, в 
Сиракюз. У ніч на 14-го гру­
дня він віддав Богові свою 
душу на 77-му році страдно– 
го життя. 

Похоронами заопікувалася 
фірма українського погреб– 
ника П. Мацка. 

Чин облечецш довершили 
панотці: П. Ш л т у к , М. Не– 
мнжицький і Є. Нарушевич. 
Увечорі 14-го грудня відпра­
влено першу панахиду у ка­
плиці погребника. На другий 
день заупокійну `j лигію, як 
уже зазначалося, відправи­
ли панотці П. Шпірук і ша– 
мбелян о. В. Середович у 
присутності значної кілько­
сте українців обох віровиз­
нань. У той же вечір тіло 
Покійного відвезено до цер­
кви св. Луки і там воно пе­
ребувало весь наступний 
день неділі 16-го грудня. На 
Божественній Літургії цер­
ква була переповнена моля– 
щнмися. Труну й церкву 
прикрашувало багато вінків 
і квітів. Увечорі розпочався 
чин священицького похоро­
ну (відспівування) за учас­
тю прибулих: о. благочин­
ного М. Кудановнча, о. М. 
Немижицького, о. В . Нару– 
шевича, or`B. Мельника та 
місцевого панотця Шпірука. 
У церкві було багато людей. 
По скінченні врочистої по­
хоронної відправи священи­
ки виголосили прощальне. 

ГОЛОСИ ЧИТАЧІВ ,т, 

У В Р Е а Г Я Л Ю Т Е . . . 

Читаючи відділ „Голоси 
Читачів" у „Свободі", я ду­
же здивувався, що замість 
коротких завваг до різних 
наших недоліків у всіх діля­
нках нашого громадського 
життя, знаходжу полемічні 
попросту нікому непотрібні, 
статті. їх місце у нормальних 
статтях. 

Рівночасно, попросту з жа­
хом читаю різні реклами про 
люксусові балі, забави, тощо 
в той час, коли повільно вми­
рає В. Мороз, наш найбіль­
ший борець за права не тіль­
ки українського народу, але 
й права самої Людини. Тож 
з великою полегшою на сер­
ці читав я голос п. В. Дасов– 
ського, який Дуже делікатно, 
але промовисто звертається 
До українського громадянст­
ва з апелем, що час вже, чи 
ще, завернути з неправиль­
ного шляху. Між рядками 
його шляхетного голосу я 
особисто вичитав Шевченко– 
ве „Схаменіться, будьте лю­
де..." 

В час повільного вмирання 
нашого Великого Мороза по­
винна панувати велика жа­
лоба у всіх аакутннах земної 
кулі, де живе українська лю­
дина зі своїми організаціями. 
Цю жалобу треба підготови­
ти у великому маштабі. В па­
рі 8 тим, пропоную, щоби бо­
дай малу частину тих гро­
шей, що малося видати яа ті 
люксусові балі й забави, в 
пересічному бодай 10 дол. від 
дорослої особи, зібрати на за­
помогу потребуючим. Такою 
збіркою повинні зайнятися 
усі наші Т-ва й політичні ор­
ганізації. 

В. Ренер 
Озон Парк, Н. И. 

ПРО „ГОЛОСД ЧИТАЧІВ" 

Відколи „Свобода" почала 
друкувати рубрику „Голоси 
читачів", я змушена читати 
газету, не відкладаючи. 
Скільки мудрих голів ходить 
посеред нас! І де вони до 
цього часу ховалися ? 

Я така вдячна тем бага -
тьом дописувачам, що не о -
сліплені ненавистю до воро­
гів, бачать наші проблеми 
реально і об'єктивно. Як гар­
но виклав свої думки д-р А. 
Слюсарчук на денаціоналіза­
цію через мішані подружжя. 

Колись, як я була ще дів­
чиною, я сміялася з вислову 
одного з „женихів": „Я хочу 
української крови",.. А тепер 
ці слова простого хлопця ви­
ринають в своїй чистоті, як 
бажання не схибнутися, не 
зрадити свого роду - народу, 
передати естафету наступ -
ним поколінням. 

Але, що мішані подружжя, 
попри ваші бажання, на по­
рядку денному — це факт. 
Погляньте яа церковну ста­
тистику шлюбів. Чисто укра­
їнських чи набереться х о ч 
десять відсотків (і це в укра­
їнських церквах!). Такої 
втрати не оправдаєш лише 
долею. Є десь іїппі причини, 
які треба викрити і зарадити 
лихові. 

Чи є це несвідомість бать­
ків? Чи недостатня якість 
суботніх шкіл? А чи незрі­
лість громади, що з вгодова­
ною байдужістю доглядає 
лише фізичного зросту їх по– 
томства? Але ж громада без 
провідництва - як „стадо 
без пастиря." Де ті, що мог­
ли б і повинні дати напрям­
ні? Чи не забагато наших 
провідників, як занеслись на 

висоти найвищої політики та 
партійщнни, ще й досі там -
відірвавшись від сучаєннх 
потреб, сперечаються, ч и я 
дорога краща. А в міжчасі 
діти в обшарпаних суботніх 
школах, без модерних прала/: 
дів і удосконалень, кннені в 
залежність до випадкових 
вчителів, яким ніхтіИявдав 
у руки не те що розроблено­
го пляну кожної лекції, а їй 
взагалі ніякої узгідненої проу 

і грами на рік, а що вже й'го– 
S ворити про допоміжний ма­
теріал, пристосований до су­
часних потреб! І це а умовах, 
коли за тих 40 субот ,річяо 
треба сподіватися реауяьта– 
тів виховання, що діставало­
ся при щоденному"-навчанні 
в Рідній Щколі! Г| 

Які б не були причини йід^ 
ходу від вас доросту,Уважаю, 
що школа, хоч і суботня, мо­
же дуже допомогтил

сбауькам 
у вихованні національної сві­
домосте їхніх д ітей.^^е .ддя 
цього треба поставити J?. ^ в 

лише иа рівень аме^шкансь(– 
ких шкіл, а й вищиі^'при-
надніїпий. І діти, пройшов -
шн. докладне ознайомлений 
і ііїдготову, не ^атнмуть 
сумнівів у тому, хто' вони і 
яких ідеалів на ЦЬОМУ, світі 
повинні шукати. 

Тема наболіла, за, нею за­
була, чому.сіла за м)ішшпеу. 
А хотіла я, власне.,кажучи, 

J подякувати панові'' РГ'Іді'– 
j ницькому за влучне^ ін,гер -
І претування теперішніх на -
, ших проблем, за обстоюаан– 
|ня цілющої любовну .замість 
j руйнуючої ненависте, за здо­
бування приятелів^ - -замість 
ворогів. 

Цікаво, чц пані Кобігщан -
ська сама читала твори Сол­
женіцина, що так бойово 
стає на позиції свого1 чолові­
чка? Сумніваюся. Інакше -
як могла вона переочити 
приязні вислови в бік укра­
їнців, слова, що перейшли 
тепер через мільйони чита.– 
ЧІВ В СВІТІ? ifi у 

Але що ж, де молотить, ле ­
тить і полова. Ти я певна, щ о 
Редакція „Свободи" Ґщс я -
кесь мірило, яке перешко­
дить „Бабам Палажкам" за­
смітити добрий почин: Зреш­
тою, ця рубрика пезети за­
думана не для двобоїв' амбі­
цій і плутанини, а для іпу -
канн я істини і розв'язок про­
блем. Правда? .'--^V' 

слово. Довгою і сумною чер­
гою проходили люди повз 
домовину і прощали свого 
колишнього пастиря. 

У понеділок 17-гб грудня, 
останки Покійного перевезе­
но до Бавнд Бруку. Промов 

з Раіерфорду 

- r z r-4v!.V 

У ОТРАХА ВЕЛИКІ ОЧІ 

Прочитавши у „Свободі" 
за 15-го лцетопада/.голос"tr. 
Д. Бойчук, яка до^хае ї й 
Савнцькій і п-і МіігСєкіл– 
Рудницькій, що вонвгие про­
тиставляться і не ск^гджують 
„мішаних подруж'К \ ПавЛ 
Савяцька підходила) дд спрву 
ви зовсім об'єктивно; якщо 
так сталося, то драще ^прий­
няти Нового членам родини 
як свою рідну дигаву. 

Пані Д. Бойчук "аопитув: 
чи діти з мішаних, подруж 
будуть мати українську ду– 
ховість? Звідки наберуть? -

Я поставлю запит. тг-І- Д . 
Бойчук: хто дав ^іуховість 
Павлушкові, який-був чле­
ном СУМ в Україні^ Його 
батько був росіяншгой. Хто 
дав духовість Орликові, яко­
го Мазепа вибрав собі ;за до­
віреного писаря, хтб'дав ду­
ховість Миколі Ар касові, 
який написав Історію' Укра­
їни; він був греком. 

. V '7'Ж 
Парма, Огайо 

'r`^\ 
,лїї ` v 
fe fl -
'"-ЯК .' 

-

- В ІМ'Я ПРАВДИ 

У дописі „Старі міхи для 
нового вина", пасто|) М. Ро– 
жак подав фразу; , Д не бо­
юся Христа", іфнписуючй В" 
учителю РУНВіри ,Л^'Силен– 
ку в часі його доповіді в Н ю 
Иорку 8 вересня ц. рі 

Доповідь Л. Сплівша запвг 

-;. 

ляв голова Консисторії про– саяА н а стрічку і цезаперв– 
топр. о. А. Селепина. 

Панотці протопр. А. Селе­
пина і протоієрей о. М. Зем– 
ляченко з горсткою ближчих 
до Покійного людей, що при­
були з Боффало, Торонта, 
Філадельфії, Трентону, Ню 
Бронсвіку, з далекої Алаба­
ми відпровадили, по корот­
кій панахиді в церкві, тіло 
на вічний спочинок. У труну 
з ним пішла дрібка землі зі 
святої, для нього, Канівської 
горн. її приберігла і вклала 
туди, за його заповітом, оси­
ротіла, самотна відтепер дру­
жина Зінаїда. 

(Кінець) 

чує. Поза тим сумніваюсь, 
чи й сам Христос хртів, щоб 
Його боялись, бо j^H, пропо­
відував ЛЮбОВ. '',ор–' 

.11, Лозовий 
Ню Иорк 

ВАТЬКИІ Зв'яжіть вОМЬЯоп 
ваших дітей а найстаршою, 
іиМбільшою й найбогагшою 
українською національною 
установою поза нежалм 
оатькіещнни, якою є У я р о 
їнський Народний 0офя, що( 
запевнити їм'Кращу, 6цдуц' 
ність, а нашій громаді f 
вільному світі нового оеідо– 
МОЮ ЧМНДІ 
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яка відбулася в Marriott Motor Hofel, Philadelphia, Pa, 
;JS` тмикні від понеділка, 20-го травня 
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ПОВІДОМЛЕННЯ 
КОНВЕНЦІЇ 

Підписам Президія Виборчої Комісії 28-ої Звичайної 
Конвенції Українського Народного Союзу оцим посвідчує, 
що згідно із дорученням, одержаних від Президії Конвеи– 
ції та в спільній приавності і в приязності предсідника 
Конвенції ВЗАНА О. ФЛИСА та секретарів Конвенції ІВА­
НА СКОЧИЛЯСА й АНДРІЯ ЗАВРОДСЬКОГО перевела 
в днях 1-го і ^-го червня 1974 перерахунок голосів, відда– 
них на різних урядовців, що з них складається Головний 
Уряд Українського Союзу. Згаданий перерахунок відбув­
ся на СОЮЗВЗ|Д, оселі Українського Народного Союзу у 
відповідь на jtfirijpry перерахунку, яку видвигнув під час 
згаданої" Коїфевдф кандидат ІВАН ОДЕЖИНСЬКИИ, та 
знайшов настЧчіЙе: 

' Щ ' 4 . ІГ. . л– - . ' , - ., 
НА ГОЛОВНОГО ПРЕДСРСНИКА одержали загалі лу 

кількість голосів 
ЙОСИП ЛИСОПР 220 

'ОСЛАВ ПАДОХ ІВО 
КРАВЧИПШН в 

НА ЗАСТУПНИКА ГОЛОВНОГО ІЕРЕДСІДІШКА 

Ш А Н О ФЛИС 248 
ВЗАН ТЕЛЮК 178 

НА ГОЛОВНОГО ДИРЕКТОРА ДЛЯ КАНАДИ 

; СЕНАТОР ПАВЛО ЮЗИК 
БОГДАН ЗОРИЧ 

"Г/ ` 
НА ЗАСТУШПЩЮ ГОЛОВНОГО ПРЕДСІДНИКА 

301 
128 

ІІАРІЯ ДУШНИК 
ОЛЕНА ОЛВК 

НА ГОЛОВНОГО ОРГАНІЗАТОРА 

СТЕЦАН ГАВРИПІ 
РОМАН ТАТАРСЬКИЙ 

НА КОНТРОЛБРШ 

ІВАН ГЕВРИК 
ІВАН ВИННИК 
БОГДАН ГНАТЮК 
ІВАН ВАЩУК. 
ІВАН СКАЛЬЧУК 
0-ОТЕПАН ВІЛЯК 
МИХАЙЛО ДАНИЛЮК 
ПЕТРО ГАДЕК 
АНАНАС КОБРИН 
ВЗАН ВЗАСЮК 

, МИКОЛА ЛАВА 

НА ГОЛОВНИХ РАДНИХ 

242 
192 

17С 

БОГДАН ФУТЕИ 
ТАРАС ШМАГАЛА 
МИРОН КУРОПАСЬ 
АННА ГАРАС 
ВАСИЛЬ ДІДЮК 
АНАТОЛШ ДОРОШЕНКО 
АННА ЧОПИК 
МИРОСЛАВ КАЛЬВА 
ТЕКЛЯ МОРОЗ 
ЄВГЕН РЕПЕТА 
ВОЛОДИМИР ЗАПАРАНЮК 
ТАРАС ШПІКУЛА 
АНДРШ ДЖУЛА 
ВЗАН ОДЕЖИНСЬКИИ 
ЄВГЕН ВЗАНЩВ 
МИХАЙЛО СІПГУРОВНЧ 
ДМИТРО ПОПАДИНЕЦЬ 
ВАСИЛЬ ОРГХОВСЬКИИ 
ЛЕВБОДНАР 
МИКОЛА ХОМАНЧУК 
ЛЕОШД ЛУЦЕНКО 
ВЗАННА М. ВЗАНЧУК 
АНДРШ ЗАБРОДСЬКИЙ 
МИРОН СВ?ИИ 

240 
236 
233 
231 
328 
201 
193 
188 
184 
171 

166 

' Чг 
1 Л1 

07 
ІГ .,Jffi 

Канд^датй'^АН ОДЕЖИНСЬКИИ і ЄВГЕН ВЗАН– 
ЩВ мають таку ,саму кількість голосів на пост 14-го го­
ловного радного. Спосіб вибору на цей пост повинні виз­
начити об кандидати. 

Ми ствердили, що чотирнадцять бальотів були правди 
подібно змінені кимось іншим аніж голосуючим делегатом. 
Ці голоси не с включені в рахунок 220 голосів для ЙОСИ­
ПА ЛИСОГОРА. 15о результат залвліасться такий самий. 

Ми дальше засвідчуємо, що поданий вгорі перераху­
нок підданих, галоеіз в точний, згідно з нашим найкращим 
знанням і переконанням. -– --. Щ, 

о. вогдАн;смик 
Голова Віа^рчогд 
МИКОЛА В О Б Е Ч К О 
Секретар Виборчого Комітету 
ВОЛ0Д, ЛЕВЕНЕЦЬ 
Секретар биборчого Комітету 
ВЗАН 0. ФЛИС 
Предсіднйк' Конвенції 
АНДРШ ЗАБРОДСЬКИЙ 
Секретар Конвенції 
ВЗАНСКОЧЙЛЯС 
Секретар Конвенції 

сярідд: головного 
УНООЮЗУ 

:brvtr 
Згідно Я Мввлідом перерахунку голосів, що його на 

вимогу кандидата на головного радного Івана Одежнн– 
ського перевели спільно Іїрезндія 28ч)ї Звичайної Кон­
диції Украін^кого Народного Союзу та' Президія об­
раної Ковневлі.іокУ Виборчої Комісії,' у ослад обраного 
Конвенцією Головного Уряду Українського Народного 
Союзу входять: 

ВИБОРЧОЇ КОМІСІЇ 28-ої 
ПРЕЗИДІЇ КОНВЕНЦІЇ 

The undersigned Presidium of the Elections Committee 
of the 28th Regular Convention of the Ukrainian National 
Association, Ipc, dp hereby certify that in accordance with 
instructions received from the Convention Presidium, and 
in the presenae of each other and in the presence of JOHN 
O. FLIS, Convention Chairman, and IWAN SKOCZYLAS and 
ANDREW ZABRODSKY, Convention Secretaries, did per­
form on the 1st and 2nd daye of June, 1974 a recount of 
votes cast for the various offices composing the Supreme 
Assembly of the Ukrainian National Association, Inc., said 
count having been made at SOYUZTVKA, ІЛсгаіпіал Nation­
al Association Estate, in response to a demand for recount 
made during the aforesaid convention by candidate JOHN 
ODEZYNSKY, and fpund the following: 

FOR SUPREME PRESIDENT: Total Votes Received 

JOSEPH LESAWYER 220 
. JAROSLAW PADOCH 180 

JQHtf KKAFCISB4 6 
FOR SUPREME VICE PRESIDENT: 

ГОЛОВНИЙ ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ: 

JOHN 0, FLIS 248 
JOHN ТИШК 176 

FOR SUPREME DIRECTOR FOR CANADA: 

. fcenator PAUL YUZYK 303 
BOHDAN ZORYCH 128 

FOR SUPREME VICE PRESIDENTESS: 

MARY DUSHNYCK 242 
HELEN OLEK 192 

FOR SUPREME ORGANIZER: 

STBPAN HAWRY8Z 259 
ROMAN TATAR8KYJ 17b 

FOR SUPREME AUDITORS: 

JOHN HEWRYK 284 
IWAtt WYNNYK 250 
BOHDAN HNATTUK 219 
TWAN WASZCZUK 205 
rWANSKALCHUK 202 
Rev. BTEPHAN BILAK 191 
MICHAEL DANYLUK 156 
PETER GADEK 104 
ATANAS KOBRYN 62 
JOHN EVASrUK 52 
NICHOLAS LABA 24 

FOR SUPREME ADVISORS: 

BOHDAN FUTEY 
TARAS 8ZMAQALA 
MYRON KUROPAS 
ANNA HARAS 
WASYL DIDIUK 
ANATObY DOROSHENKO 
ANNACHOPEK 
MYROSLAW KALBA 
TEKLA MOROZ 
EUGENE REPETA 
WALTER ZAPARANTUK 
TARAS SHPHCULA 
ANDREW JULA 
JOHN ODEZYNSKY 
EUGENE rWANCTW 
MYCHAJLO SNIHUROWYCZ 
DMYTRO POPADYNBC 
WASYL ORICHOWSKYJ 
LEW BODNAR 
MYKOLA CHOMANCZUK 
LEONARD LUCENKO 
JOAN M. EVANCHUK 
ANDREW ZABRODSKY 
MYRON SIRY `r`'` 

240 
235 
233 
231 
228 
201 
193 
188 
184 
171 
170 
168 
162 
156 
156 
145 
142 
139 
136 
125 
124 
101 
97 
81 

Candidates JOHN ODEZYNSKY and EUGENE IWAN-
CIW are tied for position of 14th Supreme Advisor. Method 
of selection for said poet should be determined by the two 
candidates. 

We found that fourteen ballots were apparently altered 
by others than the voting delegates, These votes are not in­
cluded in the eouht of 220 for JOSEPH LESAWYER since 
the result remains the same. 

We further certify that the above recount of votes cast 
is accurate to the beat of oar knowledge and belief. 

Rev. BOHDAN SMYK 
Cnsirnlai of Elections Committee 
NICHOLAS BOBECHKQ 
Secretary of Elections Committee 
WOLODYMYR LEWENEC 
Secretary of Elections Committee 
JOHN p . F L I S ' ' 
Chairman of the Convention Presidium 
ANDREW ZABRODSKY 
Secretary of the Convention Presidium 
m A ^ e k O C S Y L A S ' 
Secretary of the Convention Presidium 

і Головний предсідннк - ЙОСИП ЛИСОГВ? 
Заступник головного предсідника — 

ВЗАН 0- ФЛИС 
Головний директор для Канади — 

сенатор ПАВЛО ЮЗИК 
Заступниця головного предсідника — 

МАРІЯ ДУШНИК 
Головний секретар — 

ВОЛОДИМИР Я. СОХАН , 
Головний касир - УЛЯНА ДЯЧУК 
Головний організатор - СП7ШАН ГАВРИПІ 

ГОЛОВНА КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ: 
ВЗАН ГЕВРИК 
ВЗАН ВИННИК 
БОГДАН ГНАТЮК 
ВЗАН ВАЩУК 
ВЗАН СКАЛЬЧУК 

ГОЛОВНІ РАДНІ: 
БОГ, ЦШ ФУТЕИ 
ТАРАС ШМАГАЛА 
МИРОН КУРОПАСЬ 
АННА ГАРАС 
ВАСИЛЬ ДІДЮК 
АНАТОЛШ ДОРОШЕНКО 
АННА ЧОПИК 
МИРОСЛАВ КАЛЬБА 
ТЕКЛЯ МОРОЗ 
ЄВГЕН РЕПЕТА 
ВОЛОДИМИР ЗАПАР А.НЮК 
ТАРАС шгакУЛА 
АНДРШ ДЖУЛА 

На пост 14-го головного радного одержали однакову 
кількість (156) голосів кандидати ВЗАН ОДЕЖИНСЬ­
КИИ і ЄВГЕН ВЗАНШВ. Спосіб заповнення цього по­
сту вони повинні вирішити обидва між собою. 

COMPOSITION OF THE UNA 
SUPREME ASSEMBLY 

As a result of the recount of votes, conducted jointly 
by the Presidium of the 28th Regular Convention of the 
Ukrainian National Association and the Presidium of the 
Elections Committee chosen by the Convention, in re­
sponse to the demand of John Odezynsky, candidate for 
Supreme Advisor, the composition of the UNA Supreme 
АмшМу ь u ттщ: 

ЗВІТ ПРЕЗИДП 28-ОІ ЗВИЧАЙНОЇ КОНВЕНЦП 
УКРАШСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ ЩОДО 

ПЕРЕЛІКУ БАЛЬОТШ ВІДДАНИХ НА ЗГАДАНШ 
КОНВЕНЦП 

Згідно Із належно схваленою на вищезгаданій Кон­
венції резолюцією, яка уповноважила та доручила пред– 
сідннкові Конвенції та двом конвенційним секретарям і 
лредсідннкові Виборчої Комісії та двом секретарям Вибор­
чої Комісії перевести перелік бальотів, відданих делегата­
ми на вищезгаданій Конвенції, а також у відповідь на 
іаклик предсідника Конвенції, нижче каяра^ особи зіб­
ралися на Союзівці в суботу, 1-го червня 1974-го року: 

Від Виборчої Комісії: о. Богдан Смик, предсідннк, Во­
лодимир Левенець, україномовний секретар, Микола Бо– 
5ечко, англомовний секретар. 

Від Президії Конвенції: Іван О. Флис, предсідник, Іван 
Скочнляс, україномовний секретар, Андрій Забродський, 
англомовний секретар. 

Предсідннк Конвенції предлоишв два пакети бальо– 
:іп, один із яких містив бальоти з позначеними голосами 
ібо зужиті бальоти, а другий — незужнті бальоти. Ці па– 
еетн були під час Конвенції передані під нагляд предсід– 
никові Конвенції, згідно із Статутом УНСоюзу (Стаття 
22Е в англійській версії та Стаття 22Г в українській вер­
сії). В той самий час, на вимогу предсідника Конвенції, 
Президія Конвенції та предсідннк і оба секретарі Вибор­
чої Комісії були підписалися впоперек тасьми, якою був 
обв'язаний пакет із зужитими бальотамн. 

На прохання предсідника Конвенції, о. Смих і всі ін­
ші присутні підтвердили, що згаданий пакет був в тако­
му самому стані, як був тоді, коли під час Конвенції був 
переданий під нагляд предсідника Конвенції. Пакет тоді 
відкрито і бальоти, які складалися з 3-ох окземих груп, 
локладено на софу на очах усіх присутніх. 

Два столи були поставлені не більше як 5 стіп один 
від одного. Пп. Левенець і Бобечко засіли за одним сто­
лом, пп. Скочиляс і Забродський за другим, щоб одна 
група могла завжди бачити другу. 

Згідно із вказівкою предсідника Конвенції перерахо­
вані були тільки голоси, віддані на головних радних, з 
згляду на те, що п. Одежннський який вимагав цього 
переліку був кандидатом на цей пост. Пп. Бобечко і Ле– 
зонець перерахували Кожну групу бальотів і в присут­
ності предсідника Конвенції та обох конвенційних секре­
тарів передали підсумки о. Смикові. Перераховані голо­
си тоді порівняно з оригінальними чорновикамх, які бу­
ли виготовлені на Конвенції Виборчою Комісією і які то­
ді були запаковані та запечатані разом із бальотамн. У 
тих випадках, в яких виявилися розбіжності, переведено 
додаткові перерахування, аж поки всі присутні не були 
зднозгідні щодо точности переліку. 

Перевірка виявила великі різниці в KiJTbKocri голо­
сів, відданих на головних радних і зголошеяих пізніше 
Виборчою Комісією під час Конвенції. Присутні члени 
Виборчої Комісії не могли з'ясувати й вияснити, як могли 
трапитися такі великі розбіжності. 

Коли виявилася така ситуація, то предсідник Кон­
венції, за згодою обох конвенційних секретарів і без спро– 
гиву з боку присутніх членів Виборчої Комісії, заявив, 
що в неділю, 2-го червня, відбудеться загальний перелік 
всіх бальотів на всі пости в Головному Уряді 

Бальоти були знову запаковані та запечатані тась­
мою ,впоперек підписалися всі прнявні. Отець Смик за­
явив, що не може бути присутнім під час цього перелі­
ку, бо наступного дня мусить відправити три Служба Ве­
жі, але скаазв, що приїде по поогудні або увечорі, щоб 
переглянути результати. Отець Смик виявив повне до­
вір'я до інших приявних осіб щодо ведення та здійснення 
переліку та сказав, що погодиться із результатами. 

Президія Конвенції хоче формально зазначити, ЩО 
коли виявилася вищезгадана ситуація, то Президія Кон­
венції і тільки Превидія Конвенції мала повну юрисдик­
цію над цісю справою, згідно з мандатом, який одержа­
ла від делегатів на Конвенції. Висліди переліку цілкови­
то дискваліфікували Виборчу Комісію. Отець Смик і ш і 
Вобечко й Левенець тільки задля вигоди були запрошені 
взяти участь у переліку 2-го червня 1974-го року. 

Розмови з членами Виборчої Комісії, а також про­
токол Виборчої Комісії, предложеннй Конвенції та засвід­
чений всіма членами згаданої Комісії, виявили, що під 
час оригінального обчислювання бальотів на Конвенції, 
Виборча Комісія була поділена на 3 групи, кожна з яких 
складалася із 3-ох членів, та що ці групи здійснювали 
обчислення голосів. Предсідник о. Смик і секретар Леве­
нець не брали участи в жадних обчислюваннях. В гру­
пах, які переводили обчислювання, 3 члени поділились 
функціями: один читав вголос голоси на бальоті, другий 
записував віддані голоси, а третій член наглядав. Під 
час овчявяювания мив мівдансл функціями. Іудо 

SUPREME EXECUTTVE COMMITTEE: 

JOSEPH LESAWYER, Supreme President 
JOHN O. FLIS, Supreme Vice-President 
Sen. PAUL YUZYK, Supreme Director for 

Canada 
MARY DUSHNYCK, Supreme Vice-Preaidentess 
WALTER Y. SOCHAN, Supreme Secretary 
ULANA DIACHUK, Supreme Treasurer 
STEP AN HAWRYSZ, Supreme Organizer 

SUPREME AUDITING COMMITTEE: 

JOHN HEWRYK 
IWAN WYNNYK 
BOHDAN HNATTUK 
HVAN WASZCZUK 
IWAN SKALCZUK 

SUPBEME ADVISORS: 

BOHDAN FUTEY 
TARAS SZMAGALA 
MYRON KUROPAS 
ANNA HARAS 
WASYL DrorUK 
ANATOLY DOROSHENKO 
ANNA CHOPEK 
MYROSLAW KALBA 
TEKLA MOROZ 
EUGENE REPETA 
WALTER ZAPARANIUK 
TARAS SHPIKULA 
ANDREW JULA 

Candidates JOHN ODEZYNSKY and EUGENE 
IWANCTW are tied with 156 votes each for the position 
of the 14th Supreme Advisor. Method of selection for that 
post should be determined by the two candidates. 

R E P O R T 
Of the Presidium of the 28th Regular 
Convention of the Ukrcrininian National 
Association Relative to the Recount of 

Ballots Cast at Said Convention 
In accordance with the resolution duly passed at the 

aforesaid convention, which authorized and directed the con­
vention chairman and the two convention secretaries and 
the chairman of the elections committee and the two secre­
taries of the elections committee, to perform a recount of the 
election ballots cast by the delegates at the aforesaid con­
vention, and in answer to a call issued by the convention 
chairman, the following met at Soyuzivka on Saturday, 
June 1st, 1974: 

From the Elections Committee: Rev. Bohdan Smyk, 
Chairman, Wolodymyr Lewenetz, Ukrainian Secretary, Ni­
cholas Bobeczko, English Secretary; 

From the Convention Presidium: John 0. Flis, Chair­
man, Iv.-an Skoczylas, Ulaiiihian Secretary, Andrew Za-
brodsky, English Secretary. 

The convention chairman produced the two packages 
of ballots, one representing the ballots cast or used, the 
other unused. These packages had been placed in the custody 
of the convention chairman at the convention in accordance 
with the by-laws of the Association, (Par. 22E English and 
Par. 22G Ukrainian version). At that time, at the request 
of the convention chairman, the convention presidium and 
the chairman and the two. secretaries of the elections com­
mittee had oigned their names across the tapes of the pack­
age of used ballots. 

Upon request from the convention chairman, Rev. Smyk 
and all others present acknowledged that said package was 
in the same condition as when same was placed in the con­
vention chairman's custody at the convention. The package 
was then opened and the ballots consisting of 3 separate 
groups, were placed on a couch in full view of everyone 
present 

Two tables were set up not more than 5 feet from each 
other. Messers. Lewenetz and Bobeczko sat at one table and 
Meeeers Skoczylas and Zabrodsky at the other, so that one 
group could observe the other at all times. 

At the direction of the convention chairman, only the 
votes cast for Supreme Advisor were recounted inasmuch 
as Mr. Odezynsky who made the demand for the recount, 
was a candidate for such. Messrs. Bobeczko and Lewenetz 
made the recount of each group of votes and gave the totals 
to Rev. Smyk in the presense of the convention chairman and 
the two convention secretaries. The recount figures were 
then compared to the original worksheets prepared by the 
elections committeee at the convention and which had been 
packaged and sealed together with the ballots. In cases 
where discrepancies were encountered, additional recounts 
were performed until all present were in full agreement as 
to the accuracy of the recount 

The recount produced vast differences in the number 
of votes reported for the candidates for Supreme Advisor 
by the elections committee at the convention. The members 
of the elections committee present could not account for 
nor explain how such large deferences could arise. 

Having such a condition revealed, the convention chair­
man, with agreement of the two convention secretaries, and 
without objection from the members of the elections com­
mittee present declared that a total recount of all ballots 
cast for the various positions on the Supreme Assembly 
would take place on Sunday, June 2, 1974. 

The ballots were again packaged and sealed with tape, 
across which all present wrote their names. Rev. Smyk stated 
that he could not be present at the recount since he had three 
Divine liturgies to say the following day, but he stated that 
he would arrive late in the day or evening to peruse the re­
sults. Rev. Smyk expressed full confidence in the other in­
dividuals present to conduct and perform the recount and 
that he would concur in the results. 

The convention presidium wishes to formally state that 
once the aforesaid condition came to light, the convention 
presidium and only the convention presidium had full juris­
diction over the matter in accordance with the mandate re­
ceived from the delegates at the convention. The result of 
the recount had disqualified the elections committee entirely. 
It was merely for convenience that Rev. Smyk and Messrs. 
Bobeczko and Lewenetz were invited to partake in the re­
count of June 2,1974. 

In discussions with the members of the elections com­
mittee it was determined, which was in full agreement with 
the minutes of the elections committee submitted to the con­
vention and attested to.by all 11 members of said com­
mittee, that at the original count at the convention, the 
elections committee was divided into 3 groups comprised of 
3 members each, which groups performed the counting. The 
chairman. Rev. Smyk and secretary Lewenetz, did not take 
part in any counting. The 3 members of eaeh counting group 
divided the functions among themselves, one calling aloud 
tiu votes east, aaothw Ullyisg the votes east and the third 
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СВОБОДЛІ,ВЗВТОРОК, 104Х), ГРУДНЯ 1974 
ї ї м ' | || | ні BBSS U Н 1J'! шттлштшш 

1^4:223 і 
І І 

джено, що о. Смак звітував Конвенції точні підрахунки, 
які були передані йому кожною групою із їхніх лист об­
ліку. Зроблено висновок, що помилки мусіли трапитися 
або під час читання вголос відданих голосів, або під час 
записування їх. 

В неділю, 2-го червня 1974, пп. Флис, Скочиляс, За­
бродський. Бобечко і Левенець перевели загальний облік 
голосів на всіх членів Головного Уряду в спосіб, як це 
нижче пояснено. 

Знову принесено запечатаний пакет бальотів і всі 
присутні погодилися, що він с в такому самому стані, 
в якому він був під час переданії я його під нагляд пред– 
сідиика Конвенції попереднього вечора. Пакет відкрито і 
бальоти, все ще розділені на три групи, положено на со­
фі на очах усіх присутніх. 

ГІп. Бобечко і Левенець почали рахувати голоси на 
членів Екзекутивного Комітету, а опісля на головних 
контролерів і вкінці зробили перевірку переліку голосів 
з 1-го червня, 1974. на головних радних. Кожну групу 
раховано окремо, а кінцеві числа були відчитувані пред– 
сідннкові Конвенції, який їх списував, щоб негайно по­
рівняти первісно проголошені голоси з вислідом перелі­
ку. У випадку розбіжностей, такі групи бальотів пере­
давано пп. Скочнлясові і Забродському, які звірювали чи­
сла переліку. Члени Виборчої Комісії стояли поруч сек­
ретарів Презикії, коли роблено цю перевірку, і не висло­
вили жадних застережень до кінцевих чисел переліку, 
які були підтверджені пп. Скочилясом і Забродським. 

Листи переліку, на яких були нові числа поруч тих, 
які були первісно проголошені на Конвенції, були підпи­
сані усіми присутніми, що вказувало на їх беззастережну 
однозгідність, що числа переліку були правдиві і пра­
вильні. Бальоти знову запаковано і запечатано, а всі при­
сутні члени підписалися впоперек тасьми. Пакет бальо­
тів знаходиться під наглядом предсідника Конвенції і мо­
же бути пред'явлений для будь-якої законної цілі чи будь-
кому компетентному чинникові, чи властям з належною 
юрисдикцією. 

Дня 2-го червня, 1974 p., приблизно о год. 8.30 вечо­
ра, потелефоновано до о. Смика, щоб довідатися, чи він 
с в дорозі на Союзівку. В розмові з предсідннком Кон­
венції о. Смик, довідавшись про вислід переліку, виявив 
збентеження з таких великих розбіжностей. Він погодив­
ся, щоб його прізвище включено в звіт, який буде прого­
лошений, та підписатися під листою обліку, коли вона 
буде переслана йому. Цього о. Смик не зробив по сьогод­
нішній день, ломимо цього, що йому було вислано своє­
часно копію обліку для підпису. 

Висліди обліку були проголошені в „Свободі" 5-го 
і 8 червня, 197.4, в англійській та українській мовах, 
подаючи кінцеві результати, як це подано нижче, який 
то звіт Президія підтверджує і ратифікує. 

НА ГОЛ. ПРЕДСІДНИКА всіх голосів 
Посип Лисо гір 220 
Ярослав Падох 180 
Іван Кравчишин 6 

НА ЗАСТУПНИКА ГОЛ. ПРЕДСІДНИКА всіх голосів 
Іван О. Флис 248 
Іван Телюк 176 

НА ДИРЕКТОРА ДЛЯ КАНАДИ всіх голосів 
Сен. Павло Юзик 301 
Богдан Зорнч 128 

НА ЗАСТУПНИЦЮ ГОЛ. ПРЕДСІДНИКА всіх голосів 
Марія Душник 242 
Галина Олек 192 

НА ГОЛ. ОРГАНІЗАТОРА всіх голосів 
Степан Гавриш 259 
Роман Татарський 175 

НА ГОЛ. КОНТРОЛЕРІВ всіх голосів 
ТЗан Винник 250 
Іван Геврнк 284 
Іван Скальчук 202 
Іван Ващук 205 
Богдан Гнатюк 219 
о. Степан Біляк 191 
Михайло Данилюк 156 
Петро Гадек 104 
Атанас Кобрин 62 
Іван Івасюк 52 
Микола Лаба 24 

НА ГОЛОВНИХ РАДНИХ всіх голосів 
Богдан Футей 240 
Тарас Шмагала 235 
Мирон Куропась 233 
Анна Гарас 231 
Василь Дідюк 228 
Анатолій Дорошенко 201 
Анна Чопик 193 
Мирослав Кальба 188 
Текля Мороз 134 
Євген Репета 171 
Володимир Запаранюк 170 
Тарас Шпікула 168 
Андрій Джула 162 
Іван Одежинський 156 
Євген Іванців 156 
Михайло Снігуроаич 145 
Дмитро Попадинець 142 
Василь Оріховський 139 
Лев Боднар 136 
Микола Хоманчук 125 
Леонард Луценко 124 
Іванка М. Іванчук 101 
Андрій Забродський 97 
Мирон Сірий 81 

Отсим подаємо до відома, що справу однакової скіль– 
кости голосів одер;каних Іваном Одежинськнм та Євгеном 
Іванцевим на пост головного радного, розв'язано поміж ци­
ми двома кандидатами в цей спосіб, що п. Одежинський за­
лишається на цьому пості впродовж перших двох років, а 
п. Іванців буде займати його впродовж останніх двох років 
каденції. 

В днях 21-22 вересня, 1974, слідуючі особи, покликані 
предсідннком Конвенції, зібралися на Союзівці, щоб офор­
мити цей звіт: 

Іван О. Флис. предсідиик Конвенції 
Михайло Снігуровнч. заст. предсідника 
Андрій Забродський, секретар англ. мови 
Іван Скочиляс, секр. укр. мови 
Юрій Гвоздулич. заст. предсідника не був присут­
ній з особистих причин і його відсутність оправда­
но. 

П. Михайло Снігурович, який хоч і не брав участи в 
переліку голосів 1-2 червня, не мав застереження щодо ви­
дання цього звіту і його опублікування після узгляднен­
ий всіх представлених йому фактів. 

Президія Конвенції отсим звітує до відома усіх членів 
та делегатів обставини переліку. 

Подаючи цей звіт. Президія Конвенції, беручи до ува­
ги можливість людської помилки, проголошує тільки роз­
біжності 3-ох або більше голосів. ,, 

Група ч. 1, яка обчисляла 150 бальотів, складалася із 

і member observing. They alternated their functions during пп. Миколи Бобечка, Богдана Геврика і Миколи Сенчиша– 
! the count. It was verified that Rev. Smyk reported to the ` ка. Перелік' виявив слідуючі розбіжності з первісним об– 
j convention the exact count that was reported to him by each.І ліком: 
j group from its tally sheets. The conclusion was reached that j „ 
I errors had to occur either in the calling or in the tallying of головних радних 
I the votes cast. 

On Sunday, June 2, 1974, Messrs. Flis, Skoczylas, Za-
j brodsky, Bobeczko and Lewenetz performed a total recount 
jof votes cast for all of the members of the Supreme As­
sembly in a manner more fully set forth hereinafter. 

The sealed package of ballots was again produced and 
all present agreed that it was in the same condition as when 
same was placed in the custody of the convention chairman 
the evening before. The package was opened and the contents, 
still divided into three groups, were laid on the couch In 
everyone's view. 

Messers. Bobeczko and Lewenetz then began the count 
of votes cast for members of the Executive Board, then for 
Supreme Controllers and last performed a verification of 
the recount of June 1, 1974 for Supreme Advisors. Each 
group was counted separately and the totals were read to 
the convention chairman who ran a tally sheet to enable 
immediate comparison of the original votes reported and 
the result of the recount. Where differences were noted, the 
subject group of ballots were handed over to Messrs. Sko­
czylas and Zabrodsky who verified the recount figure. The 
members of the elections committee stood over the secre­
taries of the presidium when such verification took place 
and made no objection to the final recount figure confirmed 
by Messrs. Skoczylas and Zabrodsky. 

The recount sheets upon which the new tally was made 
with the figures originally reported at the convention were 
signed by all present indicating their unreserved concensus 
that the recount figures were true and correct to their best 
knowledge and belief. The ballots were again packaged, 
sealed and the members present signed their names across 
such tapes. The package of ballots remains in the custody 
of the convention chairman and wiil be produced for any 
lawful purpose to any competent body or authority having 
jurisdiction. 

At approximately 8:30 p.m. on June 2,1974, a telephone 
call was made to Rev. Smyk to determine if he was on his 
way to Soyuzivka. He was found at home. In a conversation 
with the convention chairman Rev. Smyk learned of the out­
come of the recount and expressed dismay at the vast dif­
ferences encountered. He agreed that his name be included 
in the report to be issued and to sign the tally sheet when 
same was forwarded to him. This Rev. Smyk has not done 
to this date, although a xerox copy of the tally sheet was 
mailed to him for signature in due course. 

The results of the recount were on June 5 and 8, 1974, 
duly reported in Svoboda, both in English and Ukrainian, 
showing the final results as hereinafter set forth, which re­
port is hereby confirmed and ratified by the presidium: 

Пери. обл. 
71 
45 
48 

Перелік 
57 
71 
55 

Текля Мороз 
Анатолій Дорошенко 
Дмитро Попадинець 

Група ч. 2, яка обчисляла 150 бальотів, складалася із: 
Олександра Соколишина, Омеляна Граба і Павла Бабяка, 
Перелік виявив слідуючі розбіжності з первісним обліком: 

(сзекутивний Комітет 
Йосип Лисогір 
Ярослав Падох 
Сен. Павло Юзик 
Марія Душник 

Пери, облік 
64 
66 

106 
82 

Перелік 
67 
60 

103 
79 

FOR PRESIDENT: 
Joseph Lesawyer 
Jaroslaw Padoch 
John Kravcisin 

FOR VICE-PRESIDENT: 
John O. Flis 
John Teluk 

FOR DmECTOR FOR CANADA: 
Senator Paul Yuzyk 
Bohdan Zorych 

FOR VICE-PRESIDENTESS: 
Mary Dushnyck 
Helen OIek 

FOR SUPREME ORGANIZER: 
Stefan Hawrysz 
Roman TatarBkyj 

FOR CONTROLLERS: 
Iv.-iin Wynnyk. 
John Hewryk 
Ivan Skalczuk 
I wan Waszczuk 
Bohdan Hnatiuk 
Fr. Stephen Bilak 
Michael Danyluk 
Peter Gadek 
A tanas Kobryn 
John Evasluk 
Nicholas Laba 

FOR SUPREME ADVISORS: 
Bohdan Futey 
Тчк-as Szmagala 
Myron Kuropas 
Anna Haras 
Waeyl Didiuk 
Anatoly Doroshenko 
Anne Chopek 
Myroslaw Kalba 
Tekla Moroz 
Eugene Repeta 
Walter Za pa ran ink 
Taras Shpikula 
Andrew Jula 
John Odezynsky 
Eugene Iwanciw 
Mychajlo Snihurowycz 
Dmytro Popadynec 
Wasyl Orichowskyj 
Lew Bodnar 
Mykola Chomanczuk 
Leonard Lucenko 
Joan M. Evanchuk 
Andrew Zabrodsky 
Myron Siry 

Total Votes Received 
220 
180 -rr 
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156 
104 
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Total Votes Kecvived 
240 V` 
235 

231 
228 
201 
193 
188 
184 
171 
170 
168 
162 
156 
156 
145 
142 
139 
136 
125 
124 
101 
97 
81 
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We wi3h to report that the tie vote for Supreme Advisor 
received by Messrs. John Odezynsky and Eugene Iwanciw 
was resolved by said individuals, to wit, Mr. Odezynsky will, 
serve in such capacity during the first two years and Mr. 
Iwanciw shall serve the last two years as Supreme Advisors. 

On September 21 and 22, 1974, the following persons 
convened at Soyuzivka, in ansWer to a call issued by the 
convention chairman, to formulate the subject report. , r` 

The following members of the convention presidium 
were present: John O. Flis, Convention Chairman, Mychajlo 
Snihurowycz, Vice-Chairman, Andrew Zabrodsky, English 
Secretary, Iwan Skoczylas, Ukrainian Secretary; 

Yurij Hwozdulycz, Vice-Chairman, was not present due 
to personal reasons and his attendance was excused. 

Mr. Mychajlo Snihurowycz, although not having taken 
part in the recount of votes made on June 1 and 2, had no 
objection to the issuance of this report and publication, 
thereof, after consideration of all facts presented to him 
relative thereto. 

The convention presidium hereby renders a report of 
conditions found during the recount for the general infor­
mation of all members and delegates. 

In making the following report, the convention presi­
dium, allowing for human error, will report only differences 
of 3 or more. j \ 

Group 1. counting 150 ballots was composed of Messrs. 
Nicholas Bobeczko, Bohdan Hewryk and Mykola Senchyahak. 

66 

75 
63 
65 
57 
48 
62 
38 
55 

60 
66 
74 
54 
51-
65 
41 
51 

На головних контролерів 
Богдан Гнатюк 

На головних радних 
Мирослав Кальба 
Анна Чопик ' 
Мирон Куропась 
Володимир Запаранюк 
Тарас Шпікула 
Анатолій Дорошенко 
Дмитро Попадинець 
Євген Іванців 

Для протоколу слід ствердити, що на 14 бальотах цісї 
групи прізвище Йосипа Лисогора було скреслене чорни­
лом іншого кольору та в спосіб відмінний від цього, що йо­
го вживала голосуюча особа. Всі присутні особи під час 
переліку були однозгідні в цьому. Цих голосів не додано 
до загального числа голосів відданих на п. Лисогора, бо це 
не визначало, ані не змінювало його вибору. 

Група ч. З, яка обчисляла решту бальотів, складалася 
із: пп. Ярослава Карп'яка, Василя Шарана і Павла Дуба– 
са. Перелік виявив слідуючі розбіжності з первісним облі­
ком: 

Екзекутивний Комітет 
Ярослав Падох 
Іван Телюк 
Павло Юзик 
Марія Душник 
Гелен Олек 
Степан Гавриш 

На головних контролерів 
Іван Винник 
Іван Геврнк 
Іван Скальчук 
Іван Ващук 
Богдан Гнатюк 
о. Степан Біляк 
Михайло Данилюк 
Петро Ґадек 
Атанас Кобрин 
Іван Івасюк 

На головних радних 
Богдан Футей 
Василь Дідюк 
Тарас Шмагала 
Мирослав Кальба 
Анна Чопик 
Текля Мороз 
Володимир Запаранюк 
Лев Боднар 
Андрій Джула 
Микола Хоманчук 
Михайло Снігуровнч 
Тарас Шпікула 
Іван Одежинський 
Анатолій Дорошенко 
Дмитро Попадинець 
Євген Іванців 
Леонард Луценко 
Василь Оріховський 
Мирон Сірий 
Іванна Іванчук 
Андрій Забродський 

Первісний облік 
60 

70 
71 
53 
51 
27 
19 
10 
12 

Первісний облік 

63 
70 
45 
73 
66 
61 
38 
51 
58 
48 
44 
52 
43 
53 
31 
33 
42 
22 
47 

Перелік 
57 
64 
90 
80 
54 
83 

80 
97 
65 
65 
64 
59 
53 
26 
19 
15 

Перелік 
79 
79 
69 
62 
57 
60 
62 
47 
51 
47 
55 
58 
47 
65 
46 
46 
38 
46 
ЗО 
35 
34 

Президія Конвенції відмічус, що ця група закінчила 
свою працю під час Конвенції на приблизно півтора годи­
ни раніше, як інші групи, а один з й членів з гордістю про­
голосив, що ця група знайшла новий спосіб обліку. 

Вмісяці липні 1974 р.,. предсідиик Конвенції, згідно з 
обов'язками, наложеними конвенційними делегатами на 
Президію .та згідно із статутом Українського Народного 
Союзу, старався знайти причину цих обставин, виславши 
-до кожного члена Виборчої Комісії запитник відносно про­
цедури якою користувалася кожна з трьох груп та віднос­
но правильного поступування кожним із членів Виборчої 
Комісії. 

На всіх 11 членів Виборчої Комісії тільки пп. Бобечко, 
Геврнк і Граб уважали за відповідне відповісти. їхні від­
повіді були належно розглянені Президією Конвенції і 
ми цісю дорогою висловлюємо нашу подяку цим трьом де– 
делеґатам за їхні заввагн та численні пропозиції відносно 
виборчих процедур на будуче. 

Президія Конвенції вважає, що неправильний облік 
голосів не можна приписати жадному із поодиноких чле– 
нівВиборчої Комісії, помилок могли допуститися ці члени 
рахуючих груп, які відчитували бальоти, або й ті, які за­
писували голоси, що ускладнйвав ще й той факт, що по­
одинокі особи чергувалися в поодиноких функціях обліку. 

Президія Конвенції рекомендус, щоб на майбутніх 
Конвенціях були застосовані точно означені методи, (на 
письмі) праці Виборчої Комісії, включно з машинами для 
голосування. Минулий доезід піддержує це твердження. 

Президія Конвенції, не маючи ані каральних, ані слід­
чих повновластей над членами і делегатами уважає, 
що вона в межах своїх спроможностей якнайкраще вико­
нала свої зобов'язання перед делегатами і членством та 
уважає цю справу за закриту, хіба що одержала б додат­
кові докази, які давали б підставу до більш конкретних 
заходів. 

ЗА ПРЕЗИДІЮ КОНВЕНЦІЇ 

Іван О. Флис — голова 
Михайло Снігурович — заст. голови 
Іван Скочиляс — секр. української мови 
Андрій Забродський — секр. англійської мови 

Повний текст цього звіту прочитано 22^го вересня, 
1974 p., слідуючим особам: `̀  

Іван Винник — гол. контролер 
Іван Скальчук — гол. контролер 
Богдан Гнатюк — гол. контролер 
о. Богдан Смик — голова Виборчої. Комісії 
Во.шдшшр Лежевець - секр. Виборчої Комісії 

Original 
64 
66 

106 
82 

69 

75 
63 
65 
57 
48 
62 
38 
55 
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The recount revealed the following differences with the 
original count: 
For Advisor: Original " Recount 

Tekla Moroz 71 - -vv,5?" 
Anatoly Doroshenko 45 71 
Dmytro Popadynec 48 '̀ W ЬІ '55 

' '"' , ' v i 

Group 2, counting 150 ballots, was composed of Dr. 
Oleksander Sokolyszyn, Omelan Hrab and Dr. Pawlo Babiak. 
The recount revealed the following differences^ with the 
Original count: ' . 

For Executive Board: 
Joseph Lesawyer 
Jaroslaw Padoch 
Sen. Paul Yuzyk 
Mary Dushnyck 

For Supreme Controllers: 
Bohdan Hnatiuk 

For Supreme Advisors: 
Myroslaw Kalba 
Anna Chopek 
Myron Kuropas 

1 Walter Zaparaniuk 
Taras Shpikula 
Anatoly Doroshenko 
Dmytro Popadynec 
Eugene Iwanciw 

- :-. , P j \ 
It must be stated for the record that Hrballote were 

found in' this group on which the name of Joseph Lesawyer 
was crossed out with a defferent color pen and i n a differ­
ent manner from that used by the voter. All,present at the 
recount concurred in this. These votes werejjwt added to 
Mr. Lesawyer's total since his election was cot' determined 
nor changed thereby. ,-

Group 3, counting balance of ballots, was -composed of 
Messrs. Yaroslaw Karpiak, Wasyl Sharan and Pawlo Dubas. 
The recount revealed the following differences with the 
original count: 

For Executive Board: 
Jaroslaw Padoch 
John Teluk 
Paul Yuzyk 
Mary Dushnyck 
Helen Olek 
Stefan Hawrysz 

For Supreme Controllers: 
Iwan Wynnyk 
John Hewryk 
Ivan Skalczuk 
Iwan Waszczuk 
Bohdan Hnatiuk 
Rev. Stephen Bilak 
Michael Danyluk 
Peter Gadek 
Atanas Kobryn 
John Evasiuk 

For Supreme Advisors: 
Bohdan Futey 
Wasyl Didiuk 
Taras Szmagala 
Myroslaw Kalba 
Anna Chopek 
Tekla Moroz 
Walter Zaparaniuk 
Lew Bodnar 
Andrew Jula 
Mykola Chomanczuk 
Mychajlo Snihurowycz 1 
Taras Shpikula 
John Odezynsky 
Anatoly Doroshenko — 
Dmytro Popadynec 
Eugene Iwanciw 
Leonard Lucenko 
Wasyl Orichowskyj 
Myron Siry 
Joan Evanchuk 
Andrew Zabrodsky 

I t has come to the attention of the. presidrom that this 
group finished its work at the convention' afobroximately 
1І4 hours before the other groups concluded their count end 
one member proudly announced that they had found a new 
method of counting. .:'':'f3. - ' 

In the month of July 1974, the convention^oKalrman, In 
accordance with the responsibility placed upon the conven­
tion presidium by the convention delegates antt the by-laws 
of the Ukrainian National Association, attempted' to deter­
mine the causes of the conditions found by mailing to each 
member of the elections committee a questionnaire'bearing 
upon the procedure practiced by each of the'3'groups ol 
counters at the convention and upon observations ої propriety 
by each member of the elections committee.^.' '- -

Out of the 11 members of the elections committee,'only 
Messrs. Bobeczko, Hewryk and Hrab saw fii' to answer,. 
Their answers were duly considered by the convention pre­
sidium and we hereby extend our thanks ahd.'apprectatioh 
to these three delegates for their commenW'`and for the 
many constructive suggestions given by thenY'for elections 
procedures in the future. - . ; ' " ' 

The convention presidium is of the opinion that the 
miscount can not be attributed to any particular member of 
the elections committee. The errors, could have""been com­
mitted by the members of the counting group v^ho read the 
ballots aloud or by the members who were dojhg the tal­
lying, which was further complicated "by thV,fact that in­
dividuals alternated at the performance of the^ various func­
tions of the count. ,T(. І J : v 

The convention presidium strongly recommends that 
definite and strict written procedure be adopted ;f0r the 
operation and conduct of the elections committee at future 
convention's, including the use of voting machines. Past ex­
perience supports this contention. ' ^ . 

The convention presidium not having any punitive or 
investigatory power over members or delegates, considers 
its responsibility toward the delegates and membership at 
large as discharged to the best of its ability, and considers 
this matter concluded until such time as additional evidence 
is received by this presidium upon which it mayj act more 
positively. : ! t ^ 7 

FOR THE CONVENTION PRESrot(tffc ' 
JOHN O. FLIS - Chairman 
MYCHAJLO SNIHUROWYCZ - Vlce^CheOrman 
IWAN SKOCZYLAS - - Ukrainian'Secretary 
ANDREW ZABRODSKY - . English Secretary 
The full text of this report was on September. 22, 1974, 

read to: ь ' 

-

IWAN WYNNYK -
IVAN SKALCZUK -
BOHDAN HNATIUK -
Rev. BOHDAN SMYK -

WOLODYMYR LEWENETZ 

Supreme ' CouVroller 
Supreme Uoptroller 
Supreme t Controller 

Chairwan,'.'^ectione 
Committee".^ 

— Secretary of 
Elections Committee 
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ЮВІЛЕЙНИЙ КОНВЕНЦІЙітП БЕНКЕТ 
:Ю(і ?т,ч- -, 

Ювілейний конвенційний 
бенкет відбувся увечері 23 
травня у бальовій залі Ма– 
ріотт готелю. Бенкет відкрив 
голова місцевого Конвенцій­
ного Комітету і почесний 
член ^Головного Уряду Ук­
раїнського Народного Союзу 
д-р, Володимир Галан, при­
вітавши численно зібраних 
представників організацій і 
гостей^ Після того дальше 
ведення бенкету перебрав 
предеідв^ик Конвенції Д-р 
Іван - Фїиис, який попросив 
Владику Василя Лостена 
провести молитву. Центра­
льною точкою бенкету була 
промова сенатора Вільяма 
Брока, голови Крайового 
Республіканського Сенатсь­
кого Комітету, якого представив Тарас Шмагала. У сво­
їй дромові Брок підкреслив осяти Українського Народ­
ного Союзу в ЗСА, а також його вклад у справу активної 
допомоги українському народові в Україні. Досягнення 
Українського Народного Союзу є важливим чинником на 
шляху розбудови суспільно-громадського і культурного 
життя у цій країні, основи розвитку і сили нашого віль­
ного; оуснільства. Сенатор Брок остеріг перед надмірними 
надіями -на.' політику т. зв. відпруження, кажучи, що роз– 
витокьпЬді йу світі, а зокрема на справу американсько-со– 
ветських' взаємин ми „повинні дивитися відкритими очи­
ма". Американці не сміють забувати того, що сталося в 
країнах Східньої Европи, „ми не сміємо забути Чехо-Сло– 

ff"j'P, о - . . І . „' - - ' ' С - ! . 

к а в 

Сенатор Вільям Брок 

ІЯ -

^We-Are Free Because 
We Are Strong^ 

(Remarks of Sen. William Brock at the UNA Conven­
tion Banquet in Philadelphia, Pa., Thursday, May 23, 1974). 

і 200 years ago a group much smaller than this met in 
thie very city to begin a new nation. I find it particularly 
fitting that you have chosen Philadelphia for your Conven­
tion on this the 80th anniversary of the Ukrainian National 
Association. For you, like those two centuries ago, gather 
together to extend the freedom of mankind. That too has 
been the central purpose of these United States and Ьесаиве 
of this freedom, we have been blessed above all men and all 
nations. The beacon of the Statue of Liberty has lit a candle 
in the hearts of men throughout the entire world. Should we 
lose our dedication to this objective, we would lose the very 
reason for our existence. 

I 
Yet that cause is in question today, not only in this 

country but throughout the world. And, that's what I'd like 
to talk just briefly with you about tonight. Throughout the 
50 States/there is growing frustration with the leadership of 
our public and private institutions. Many of our churches 
are rocked by wave after wave of dissent and dissension. Too 
many of our schools maintain rder only by the presence of 
uniformed policemen patrolling the halm. American free en­
terprise, both large and small, is under its most sustained 
attack since its very inception. To cap it all, our Govern­
ment is stunned by the prospect of possible impeachment 
proceedings against the highest officer in the land. 

We gain little solace from watching the evening news of 
events around the rest of the world. As many of you here 
tonight are all too aware, even in Canada our friends are in 
the midst of staging new elections after the fall of the Go­
vernment. England and Australia have just completed the 
sam0 process. In Germany, Chancellor Willy Brandt has 
resigned, in Portugal we have a new regime. The middle 
East remains a tinder-box and the war in Southeast Asia 
continues to extinguish 4the lives of thousands of young men. 

Our whole set of values, our whole heritage is being 
challenged by forces both domestic and international. In the 
face of such an onslaught of news and events, it's easy to 
understand why some would face each new morning with a 
growing sense of pessimism. I wonder if it isn't time to quit 
being 8a.negative. 

Are ще so much less than our Fathers that we can no 
longer carry the flag,of freedom? Has something gone out 
of the basic character of man? Do Americans no longer care? 
I don'ji; tjjunk so. 

Oij feo,urse, we have problems today, but can I honestly 
compaj:^ those problems with those faced by my greatgrand-
fatheEjfWcho less than 100 years ago left his native Switzer­
land! їЦ,ац orphan and worked his passage to the United 
State^',to,,seek his own opportunity and his own freedom? 
He bad;, no parents and no family, but he had something 
perhaps even more important—he had an enormous and en­
during, faith in his Creator, in this country, and in himself. 
It is JaaE same faith which gave you and your forefathers 
the strength of character to endure .the unendurable and join 
together Fn forging this new land. That strength is still there. 

Look .ate the programs of your own group, the Paulus 
Hook housing project for moderate and low income families, 
your insurance, cultural, educational, and community pro­
grams, your assistance to those of your brothers and sisters 
who still must endure Communist oppression, your Ukrainian 
studies program. These arid many others contribute not only 
to the Шї-ainian community, here and abroad, but to your 
fellowmto'of whatever origin. 

Ідіф' you, people throughout this land are sharing, 
saving,ftari'd building for their children and their community. 
They're'doing the little things which don't make network 
television, but which mean so much to the continuation of 
our ffweociety. For the roots of our freedom and the con-

ваччини, Угорщини, мільйонів українців, які загинули з 
рук Сталіна за те тільки, що хотіли бути „вільними". Під­
ставою сили ЗСА є свобода, в умовах якої живе населення 
цієї країни, але „ми є свобідні, бо ми є сильні Без сили 
оборонити себе не оборонимо і не зможемо зберегти нашої 
свободи". За словами промовця, Америка має окрему мі­
сію і відповідальність перед історією, як оборонець свобо­
ди і.що це не можна забувати. Більше того, ЗСА повинні 
згідно зі своєю традицією давати активну допомогу всім 
тим, свобода яких є загрожена, в тому поневоленим наці­
ям, з яких однією є Україна. Український народ бореться 
за свої права і виразниками цієї боротьби, говорив сенатор 
Брок, є такі люди як Валентин Мороз і Леонід Плющ, яких 
провиною було тільки це, що вони виступили в обороні 
людських прав. Українська нація - „найбільша неросій­
ська нація в СССР має право на національне самовизна­
чення". 

На бенкеті делегатів на 28-му Конвенцію вітали: Ми­
кола Плав'юк, заступник президента Секретаріяту СКВУ, 
о. шамбелян Мирослав Харнна - від УККА та „Провидін­
ня", а від Українського Робітничого Союзу його голова 
івж. Іван Олексин. 

Під кінець бенкету відбулася мистецька програма у 
виконанні хорового ансамблю „Соловейки" з Філядельфії, 
Філядельфійського чоловічого хору „Прометей" під упра­
вою Михайла Длябоги, солістки Наталки Лазірко з Балет­
ної школи Роми Прийми Богачевської та фелейтоніста 
Івана Керницького-Ікера. Цією частиною бенкету прово­
див Степан Гавриш, який познайомив присутніх з пред­
ставниками організацій. Бенкет закінчив молитвою Вла­
дика Марко. Після бенкету відомий наш кінорежисер Яро­
слав Кулинич висвітлив фільм „Від Кутка до Хмаросягу”в 
показом дотеперішніх і нових приміщень Українського На­
родного Союзу і „Свободи", а також фільм з відкриття тих 
приміщень, що відбулося точно у 80-річчя від дня засну­
вання Українського Народного Союзю 22 лютого ц. р. 

РРЗНИЦІВ ЄДИНОМУ ФРОНТІ 

pdga? 

tinuation of its vitality lie in the home, the church and the 
community. 

To the extent that our families and our faith are strong, 
so too will be our commitment to freedom. That's why today 
we need ihore than anything else a restoration of faith, 
faith in ourselves and in our country, and in our principles. 
With that we must rededicate ourselves to the cause of 
human dignity throughout the world. As someone once said, 
the man who doesn't stand for something will fall for any­
thing. 

This nation has always stood for freedom. It must do 
so not only in a passive sense, but it must actively seek to 
expand the cause of freedom wherever it is lacking. 

Let me raise one small warning flag at this point. The 
word "detente" has become very popular in these past very 
recent years. Nobody wants peace more than I do, but let 
me urge that we approach the possibility of detente with 
our eyes wide open. I'm afraid too many of our fellow citi­
zens, weary of the burden posed by being the leader of the 
free world, view detente as an opportunity to withdraw into 
isolation and depend upon the assurances of the leaders of 
the Soviet Union, that they will do us no harm. 

If you were to be awakened by a prowler one night and 
went outside, leaving your wife and children asleep, to End 
someone with a gun exploring ways and means of getting 
into your home, would you suggest to him' that you live in 
peaceful coexistence? Apparently some would, or at least 
that's the way. we're responding to the Soviet Union these 
days. Has the leopard changed his spots, are our memories 
so short that we forget Czecho-Slovakia, Hungary, or the 
millions of Ukrainians who died at the hands of Stalin simply 
because they sought to be free. 

Do you think for one minute that the Russians would 
negotiate at all if they were in a position to tell us what to 
do? No, they negotiate with us not because we are weak, 
but because we are strong. They fear us not because we live 
under force, but because we are free. We must never let 
this nation be seduced into reducing its military strength 
in exchange for some hoped-for smile from a Communist 
leader. 

Let us remember that we are strong because we are 
free, but we are also free because we are strong. Without 
the strength to defend ourselves, we cannot maitain our 
freedom. And, that strength extends beyond pure military 
might, .we must be equally strong in our principles. 

It's time, my friends, to stand once again on those 
principles which have guided us for these 200 years. To the 
exteent that any human being, wherever he exists in the 
world, is not.free, to that extent our own freedom is in 
jeopardy. It is tune for us to insist that this nation stand 
up for those who have been deprived of their basic human 
rights, in the captive nations, in Ukraine and anywhere else 
in the world where man is burdened by the yoke of op­
pression. 

The Soviet Union now seeks the trade and the technology 
of this nation. Have we not the right and the responsibility 
to seek something in return? Let us ask for the release of 
those thousands typified by two remarkable young men, 
Valentyn Moroz and Leonid Pliushch, whose only crime lay 
in speaking out for human rights. Let us say to the Russian 
leaders Ukraine is the largest non-Russian nation in the 
USSR—should not they be given чОіе right of national self-
determination ? 

If we do not, then will not our silence allow the pro­
ducts of freedom to be used as tools of oppression ? 

We are the most blessed people in the history of all 
mankind, because we are free. Let us not forget the source 
of those blessings. We have been handed the torch of free­
dom. We must not only hand it down to our childreu iut 
use it to light other torches wherever darkness and oppres­
sion exist. That is the cause tc which you are committed, and 
t hate is why I am privileged to oe a part of your meeting, and 
to express my pride in your work, your heritage, and your 
courage this night. 

МШ.1' . , - \ ' . . 
УКРАЇНСЬКА ЗАМОРСЬКА ТВЕРДИНЯ 

..Ja \t`,`i ! '. - ' ,: , 
., Церже так водиться, що після таких великих зібрань, 

як нніфАг/с кожночасні конвенції Українського Народного 
Союзу із вибором його проводу на дальших чотири роки, 
першим запитом є: хто виграв? 

,.Шедв останньої 28тОЇ Конвенції, яка відбулася мину­
лого тижня у Філядельфії, на цей запит можна в найглиб­
шому перекрнанні відповісти: виграв Український Народ­
ний Союз! Це відносяться однаково, як до новообраного 
проводу,'так і до рішень і ухвал та самої концепції. 

Конвенції такої великої і заможної та впливової уста­
нови, як'.нею є Український Народний Союз, цілком при­
родно-.викликають максимальне зацікавлення дослівно 
„всіх і вея”і не тільки десяток тисяч членства цієї органі­
зації, але і всієї вашої громади, як і наших однаково при­
ятелів,, так і ворогів. І вже на деякий час перед конвен­
цією ведуться всілякі акції і кампанії,' говориться про „пе– 
ребраяна" УНСоюзу одним чи другим угрупуванням, про 
зміни аЧпроводі і подібне. 

Остання Конвенція своїм перебігом, своїми рішення­
ми і своїм вислідом наявно доказала, що Український На­
родний Союз не тільки називають українською заморсь­

кою твердинею, але що він таки, справді нею є. Ця його 
непорушність твердині проявлялася у замітному консер­
ватизмі його основних настанов з одного боку, як і в смі­
ливості та практичних заходах іти з духом часу в його 
структурі, активностях і починах. Ця його непорушність 
чи не найбільше була видна в настанові делегатів. Оче­
видно, що під час Конвенції та нарад схрещувались всі­
лякі впливи, було багато намагань творити ,,бльоки" то­
що, але під час нарад кожний міг переконатись в двох 
засадничнх і рішальних в таких випадках істинах: в де­
батах домінували і перемагали - можна б скаазтн —; 
виключно союзові і загальногромадські аргументи, а в го­
лосуваннях і виборах більшість делегатів керувалися своїм 
власним розумом і своїм власним сумлінням. Практика і 
життя вже бо доказали, що з якого середовища союзові 
діячі не походили б, вони раніше чи пізніше стають у пер­
шу чергу власне союзовцями, справжніми „союзовими пат­
ріотами", їв цьому чи не найбільша сила, стабільність та 
Гарантії великого майбутнього не тільки цієї, нашої справ­
жньої українсьої заморської твердині ,але й нашої грома­
ди та її розвитку в постійному духово-культурному єд­
нанні із своєю безталанною батьківщиною — Україною. 
(Редакційна у „Свободі", 30-го травня 1974). 

(Закінчення 
ціоналістичні мотивації", то­
бто не заперечуючи їх, але 
використовуючи для загаль­
ного добра? 

Дуже гаряче і зовсім пра­
вильно заперечує А. Сахаров' 
твердження А. Солженіцина 
про непристосованість демо­
кратії для Росії, який каже: 
„Може на проглядне майбут­
нє, чи ми цього хочемо, чи 
н і . . . Росії призначений од -
наново авторитарний лад". 
Бо ж, каже Солженіцин, „ти­
сячу літ жила Росія з авто­
ритарних ладом і на початок 
20 століття ще достатньо збе­
регла і фізичне і духове здо­
ров'я народу". В цих словах 
А. Солженіцина відбивається 
його патріархальність, кон­
серватизм і глибоке прив'я -
зання до землі батьків та її 
минулого, нарешті майже мі­
стична любов до того всього, 
чим жив нарід протягом дов­
гих століть. Одначе, він тут 
зовсім не бере під увагу, що 
в добі побудови нового сві­
тового ладу, ладу вільних 
і рівних націй - держав, в я– 
кому зовнішня суверенність 
кожного народу виключає 
заперечення з боку хоч якої 
великої чужої сили, консек­
вентно мусить прийти до та­
кої самої повної внутріш -
ньої суверенности народу, я– 
ка, проте, може виявитися 
тільки в тих чи інших' демо­
кратичних формах. 

Зрештою сам А. Солжені­
цин попадає в конфлікт з 
цим своїм твердженням, ко­
ли говорить про „єдино спри­
ятливий для кожної країни 
демократичний шлях розвнт– 

зі crop. 2-ої) 
ку . . . лише в демократич -
них умовах може виробляти­
ся народний характер -.” 
При чому „народний харак­
тер" слід розуміти, як духо­
во-моральну й обичаєву ці­
лість, що обіймає всі верстви 
народу, а не лише деякі, як 
було тоді, коли деякі про­
шарки народу (шляхта, за ­
можні купці, військова стар­
шина) творили „народний 
улрактер", а соціальні „ни­
зи" були пасивною глиною 
в їхніх руках. Як це, між ін­
шим, є сьогодні в СССР, де 
прнвладна партія і її членс­
тво силою узурпують собі 
право формувати власну цей 
„народний характер" проти 
волі десятків мільйонів. 

Накінець А. Сахаров ви­
словлюється проти віри А. 
Солженіцина, що „правосла 
віє врятує російський на­
род", та проти його російсь­
кого націоналізму. Про ро -
сійське православ'я можна 
сказати, що воно тільки тоді 
причиниться до „врятування 
російського народу", коли 
перестане бути інструментом 
у руках комуністичної партії 
і большевицького режиму, 
коли ж ідеться про „націона­
лізм Солженіцина", то його 
творча роля й життєве май­
бутнє повністю залежать від 
того, чи Солженіцин послі -
довно й без будь-яких „ого– 
ворок" визнає його універ­
сальний характер, тобто ви -
знає за всіма народами неза­
перечне й невідхильне право 
на повну суверенність, що 
може бути здійсненою тільки 
у власній державі. 

ПОСТАНОВИ 
3-го З'їзду колишнього українського Вояцтва, що відбувся 
в днях 12 і 13 жовтня 1974 р. у Філадельфії, На., з нагоди 

60-тнріччя збройного виступу Українських Січових 
Стрільців 

МАЙНО КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ В ЗСА 
(Закінчення 

1,2 мільйона, та члени Орде­
ну Лицарів Мальти. Вступ 
до лицарів Мальти виносить 
55,000. Автор цієї праці по­
дає кілька десятків католи­
цьких родин - мільйонерів, 
які своїми постійними дота­
ціями допомагають Католи­
цькій Церкві, університетам, 
монашим чинам і т. д. Згаду­
ючи про родину Кеннеді, 
Белло наводить коротку істо 
рію, як покійний Джозеф 
Кеннеді дійшов до мільйоно– 
вого мастку. Він припускає, 
що майно родини Кеннеді 
доходить до J500 мільйонів. 

Зібрані гроші з різних 
джерел йдуть на утримання 
.18,000 парохіяльних шкіл, 
на піддержку численних мі­
сій тут й закордоном, на 
вдержання понад 785 шпи­
талів, 420 притулків для 
старців й майже 240 сиро– 
тинців і ведення майже 
13,000 інших шкіл. Белло 
каже, що „це є та остання 
операція, яка пожирає сьо­
годні майже останні центи 
церкви, для освіти є велика 
й далеко більша рубрика в 
бюджеті кожної дісцезії. Не 
цивлячнсь на те, де я не по­
дорожував в Америці, я зус­
трічався з цими проблеема– 
мн" (ст. 197). Тому невідрад 
ному явищу він дає пояснен­
ня, що, мовляв, сердня кля– 
са американців, яка допома­
гала як церкві, так і шко­
лам, емігрує з міст, а їх міс­
ця займають негри, порторі– 
канці й кубинці, які є убоги­
ми. ' 

Коли кардинал Спелман 
перебрав нюйоркську архи– 
дієцезію, то він застав недо– 
бір-заборгованість 528 міль­
йонів. В короткому часі він 
зумів сплатити борг і розбу­
дувати архидієцезію, яка є 
сьогодні найбагатшою з усіх. 
Автор згадує про анекдот, 
який вийшов з Риму, мовляв, 
Спелман прийшов до св. Пе­
тра й мав подати факти, які 
говорила б про його діла, то 
вій відповів св. Петрові, що 
уважає себе за скромного 
священика, парохія якого 
мала 2 мільйони душ. Св. 
Петро почав шукати картоте­
ку Спелмаиа, але під такою 
рубрикою він його не знай­
шов. Занепокоєний Спелман 
почав оповідати, що вія дру­
кував молитовники, поеми, 
ба навіть новелі. Знову св. 
Петро і тиїі раяом не знай­
шов такого прізвища, мов­
ляв, така особа не зареєстро­
вана в небі. Врешті св. Петро 
запитав кардинала Спелма­
иа, чи він часом не робив чо­
гось такого, що зацікавило б 
й притягнуло їхню увагу в 
небі. Кардинал сказав, що 
твія також побудував 55 цер– 
'й-ів і 200 шкіл, шпиталів, до­
мів для старців і багато ін­
ших харйтатнвннх заведень. 

зі crop. 2-ої) 
Св. Петро за третім разом 

і повернувся із усмішкою, по-
кливавши Спелмана і перел– 

I рошуючи його, кажучи — 
„Ми мали вас під „Ріл Ес– 
тейт" (стор. 140). 

Белло згадує, що карди­
нал Спелман був залриязне– 

! ний із президентом півден­
ного В'єтнаму Нго Д'ємом, 
якому в 1054-му році під час 

і Різдвяних свят Спелман осо­
бисто вручив від „Кетолік 
РелІф" чек на 5100 тнсячЛйн 
твердить, що Спелман. мав 
втілив і переконував прези­
дентів Айзенгавера UtfSjffifc 
сона, щоб американці'нейтра­
ли Й ВеЛИ ВІЙНУ 3' північним 
В'єтнамом (crop.'.' 1601:'-,'!Щр 
Спелман був до^–-.останньої 
хвилини свого жнття– воро­
гом комунізму, в'цьому має 
автор рацію, але годі пого­
дитися з Беллбм, МОВЛЯВ, 
обидва президенти ЗСА слу­
хали порад кардинала Спел­
мана у воєнних справах.'.;. 

Про кардинала Кушінга з 
Бостону читаємо, що ва про­
тязі свого 25-річног6 уряду­
вання він зумів зібрати -350 
мільйонів долярів,' тобто 
S37.000 денно, отже прибли­
зно S25 щохвилини (сто^– 
148). Він мав дійсно дар до 
збіркової акції. \ ...,' 

У ЗСА виходить приблиз­
но 150 католицьких тижне­
виків, майже 410 католиць­
ких журналів. Разом войи 
мають приблизно 28 мільйо­
нів читачів. , / к 

„Ди Нешенел Кетолік Вел– 
(рар Кон(реренс", яка має 
апарат з понад 200 праців­
ників, очолює 220 зорганізо­
ваних єпископів. її осідок на 
Масачузетс евеню, неда­
леко Білого Дому є цент­
ральним живчиком амери­
канського католицизму. 

Із 124-ох семінарій в ЗСА, 
тільки одна підлягає безпо­
середньо під заряд Апостоль­
ської столиці в Pmri.` 

Канада, що займає прос­
тором 3.8 міл. кв. миль з на­
селення 20,772,000, має 9.9 
мільйона, або 48 9ї? населен­
ня католиків. В Канаді є 63 
дієцезій, з яких 17 архидіє– 
цезій. В ЗСА є 29 архидкце– 
зій. -, 

ЗСА не мають дипломати­
чного зв'язку з Ватиканом, 
але обопільно втримують 
приятельські стосунки. Па­
па не назначує до ЗОА нун­
ція - амбасадора, тільки апо­
стольського Делегата; зав­
данням якого є наглядати за 
станом Католицької Церкви 
на тутешньому терсні. Цей 
пост започатковано за Папи 
Лева ХЩ в 1893 році 

' Белло закінчує свою пра­
цю іжЬормаціямн про Ватя­
ная, кажучи, що Ватикан ін­
вестував великі суми грошей 
в різні італійські фірми, вій 
контролює деякі банки і Іта­
лійські підприємства. Ватц– 

1. Доціиюючи важливу 
ролю Українських Церков в 
житті українського народу, 
кол. українські вояки пере­
дають щирий поклін Влади­
кам наших Церков під про­
водом їх Блаженства Кир 
Иосифа, Первоієрарха УКЦе 
ркви, Блаженвішого Митро­
полита Мстислава, Первоіє­
рарха УАПЦеркви, Проводо­
ві Украшсьхоі Євангельсько– 
Баптистської Церкви, та вис­
ловлюють надію, що ваші 
Церкви у своїй службі Богові 
й народові будуть і надалі 
протидіяти деналДоналізаці– 
йним процесам, базуючись 
на світлих традиціях свого 
минулого в Україні. До за­
певнення успішносте в своїй 
праці, наші Церкви повинні 
завершити свою організацій­
ну структуру у формі Патрі– 
ярхатів. 

2. 2-й З'їзд кол. Українсь­
кого Вояцтва поза Україною 
пересилає глибокий поклін 
всьому народові на рідних 
землях із запевненням, що 
кол. українські вояки завжди 
духом найтісніше пов'язані 
з українською нацією та сві­
домі тих страшних терпінь, 
що їх переживає Україна під 
час московсько-большевиць– 
кої окупації. З'їзд зокрема 
най сердечніше здоровить вже 
ие численних своїх побрати­
мів, які перейшовши почерез 
різні большевицькі „чистки", 
животіють під червоним ре­
жимом. 

3. 2-ий З'їзд кол. Україн­
ського Вояцтва, який відбу­
вається у ювілейному році 
двох історичних подій, — 
60-тнріччя збройного висту­
пу Українських Січових 
Стрільців і 30-тиріччя боїв 
1-ої Української Дивізії УНА 
під Бродами, в глибокій по­
шані поклоняється тіням усіх 
поляглих і померлих за во­
лю України, на бойовищах, 
чи в наслідок штучного, сп­
ричиненого ворогом, голоду 
в Україні, чи були розстріля­
ні або закатовані по тюрмах 
і в концтаборах. 

3. В. 60-тнріччя відроджен­
ня новітнього українського 
війська кол. українські во­
яки пересилають вислови 
пошани Державшому Цен­
трові УНР в екзилі, без уял– 
гии^.!рй–' які середовища в 
HbqM^eacryJrweWi як-симво­
лові .'української державної 

-4.'Згий ЗЧзд/тосіфб.таврує 
руекфікаціїіну політику Мо­
скви,', особливо фізичне вн– 
нншувдння провідної украш– 
ськоїінтелігенції і запрото­
рювання нращих синій Ук­
раїни у тюрми,' концтабори 

і божевільні. Ця політика є 
продовженням імлеріяліств– 
чноі агресії, яку Москва по­
вела була проти Української 
Народної Республіки вже 
при кінці 1917 року. Кол. 
українські вояки вважають, 
що московсько-українська 
війна продовжується, хоч ін­
шими методами, і висловлю­
ють свій подив відважним 
одиницям, символом яких 
сьогодні став Валентин Мо­
роз, які коштом свого здо­
ров'я і життя виступають в 
обороні народних прав. 

5. В сучасній невимовно 
важкій ситуації всі українці 
у вільному світі повинні ста­
новити з'єднану сильну зор­
ганізовану спільноту, одно­
стайну своїми самостійниць­
кими ідеалами і своїм пряму­
ванням до їх здійсненая. То­
му кол. українські вояки за­
кликають усі українські по­
літичні партії, середовища і 
групи припинити міжпартій– 
ні і міжгрупові суперечки і 
звернути більшу увагу на 
трагедією, що її переживає 
сьогодні український нарід. 
Українські ветерани, члени 
різних політичних середо­
вищ, повинні вжити в цьому 
напрямі своїх впливів і дати 
приклад усій українській 
спільноті. 

6. 2-ий З'їзд кол. Україн­
ського Вояцтва закликає все 
українське громадянство до 
непослабленої чуйносте су­
проти намагань Москви по­
слабити вільне українство 
своїми інтригами і провока­
ціями, що їх мета — сіяти 
зеериа незгоди. Українські 
ветерани перестерігають ві­
льну громаду у світі, щоби 
вона– не давала зловити себе 
на .гачок облудних фраз, і 
щоб вона завжди уміла чіт­
ко відрізняти український 
нарід від накиненого йому 
ворожаго режиму. Українсь­
кі ветерани закликають ук­
раїнських громадян, щоб во­
ни в усіх ситуаціях зберіга­
ли у своїй поведінці націона­
льну й особисту гідність і не 
давали причин ворогові глу­
митися над українськими 
людьми та вкористовуватн їх 
/Уія своїх облудних цілей. 

7. Маючи на увазі потребу 
морального й оргашзаційно– 

-гр' скріплення-вільяої укра­
їнської спільноти та постій­
ного маніфестування свого 
самостійницького становища, 
З'їзд заявляє готовість під­
тримати СКВУ, висловлюУо– 
чн при цьому надію, що СЇ.-
ВУ буде у майбутньому пи­
льніше прислухатися до 
бажань наших, центральних 
ветеранських організацій. 

V -:.-.'- '– 
с-г гКд цщітто фонду УААУП 

' .Дирекщя;. Наукового Фон­
ду Українсько Американсь­
кої; АеоціяціІ j Ушверситетсь' 
кнх Професорів - висловлює 
щиру подяку братнім орга– 
нізаціям (по азбуці) „Про -
видінню", Українському На­
родному' Союзові і Україн -
ському Робітничому Союзо г 
ві за пожертви на Науковий 
Фонд. Зокрема приємно ним 
іптублікуіватн.'листа п. Івана 
Олексина, Голови Українсь­
кого .робітничого Союзу: 
, „В, залученні пересилаємо 
Вам скромний, але щирий 
даток с на Ваш Науковий 
Фдцр,. Ми не сумніваємося, 
що Науковий Фонд україн -
ській громаді конечно потрі­
бний і що ній стане ефектив­
ним засобом для підбудуван– 
ня українських національ­
них асггірацін науковими 
працями. Український Робі­
тничий Союз бажає Вам ба– 
гило успіхцв у зачатій'праці 
для добра,-не тільки'україн­
ської громадні але цілого у– 
країнського народу. Ми та­
кож, будемо закликати до 
моральної т а . матеріяльної 
підтримки Наукового Фонду 
всіх.членів нашого'Союзу''. 

Хочемо теж' подати до ві– 

кая є власником свого бан­
ку, як також інвестував 52 
мільярди у цінні папери на 
ВолЛ Стріті в Ню Йорку. Ут­
римання Базиліки св. Петра 
й площі св. Петра коштує бі­
ля ^2,000. ,Длатні" Витика­
ну річно виносять 58 МІЛЬЙО­
НІВ; а сам Папа мас опера­
тивних видатків до S30 міль­
йонів річно (стор. 223) За­
гальна вартість" майна Като­
лицької Церкви в ЗСА обра­
ховується на 80 мільярдів. 

дома абітурієнтів гімназій і 
коледжів та їхніх родичів, 
що вони можуть отримати 
безплатно брошуру, виготов­
лену проф. М. Мельником з 
Університету Кент Стейт п.н. 

ЩО І ДЕ СТУДІЮВАТИ? 

У брошурі є поради, інфор­
мації і методи про те, як ви­
брати професію і коледж чн 
університет. Є там теж ін– 
(рормації про студії медици­
ни закордоном і таблиці з 
платнями ттро(ресорів та ви– 
слідами іспитів ЕсЕйТі та 
ЕйСіТі. 

Щоб дістати брошуру, про­
симо вислати нам 25 центів 
на кошти висилки та заадре­
совану до себе коверту вели­
чини 9 на 12 інчів із знач­
ком на 24 центи та написом 
Прінтед маттер. 

При цій нагоді хочемо 
звернутись до прихильників 
Наукового Фонду з прохан­
ням про пожертви на Нау­
ковий Фонд. Пожертви ті бу­
дуть інвестовані і тільки до­
ходи з інвестицій будуть іти 
на працю Наукового Фон­
ду. 

Хочемо підкреслити, що 
Науковий Фонд збудований 
на взір найбільш модерних і 
поширених того роду інсти­
туцій в Америці. Пет)ешлггь 
нам свою допомогу. Ми має­
мо можливості зробити ба­
гато корисних речей і для 
української громади, І для 
українських національних 

аспірацій. Нам треба тільки 
більше засобів для тієї пра­
ц і і - ; 
Research Endowment of UA-
AUP 
P.O. Box 491 
Ndeo, Ohio 44240 
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Враження із гостювання в Гарварді 
Мій дводенний побут в ук­

раїнському Гарварді нале­
жить до найкращих хвилин 
мойого жигтя. На запрошен 
ня дирекції Українського На­
укового Інституту Гарвард­
ського університету я поїха­
ла туди якраз в час, як там 
відбувались українознавчі 
програми в рамках Літньої 
Школи. Мос завдання було 
познайомити студентів — 
учасників українознавчих 
курсів з нашим народнім 
мистецтвом. 

Спочатку я розповіла сту­
дентам про писанку, її істо­
рію, легенди, повір'я і ролю 
серед нашого народу. Пока­
зала техніку писання писа­
нок, яку ,хлопці і дівчата 
старалась собі засвоїти. 

Друга моя доповідь роз­
глядала стилі українських 
вишивок і при тому я пока– 

—алла багато їхніх– зразків". 
Познайомила учасників з те­
хнікою вчготовлювання ґер­
данів, зокрема лемківської 
селянки, яка с найбільш ві­
дома і якою часто користу­
ються В уЖНТКОВОМу 5ШСТСЦ-
тві. 

Також демонструвала як 
прикрашувати свічки в ук– 
р инеькгшу стилі. Курсанти 
виказувати зацікавлення на­
шим народнім мистецтвом і– 
пильно старались засвоїти 
зобі практично цродемонс-j 
тровані їм способи виконува– \ 
ння мистецьких зразків. Вн-і 
користовуючн час побуту, 
поміж рефератами, я мала! 
змогу почути лекції проф. 
Асі Гумецької з української 
літератури, доповідь скульп–! 

. торки Мирталі Кардиналов– 
ської-Бентов,4 яка, вірю, на–' 
певно збагатить ртдя ваших! 
найкращих мистціз. 

Коондори і кімнати будин­
ку Інституту прикрашені кп–! 
ртннамн наших мистців, зра– 

;ри. 
Мені насувається ідея при­

значення окремої кімнати в 
тому будинку для впорядко­
ваного розміщення експона­
тів. Це була б „музейна кім­
ната". 

Найбільше враження в бу­
динку робить бібліотека, для 
якої призначено цілий низ 
тісї немалої будівлі. Привіт­
ний бібліотекар сказав мені, 
;цо кількість книжок побіль­
шується швидким темпом 
завдяки меценатам, які да­
рують книжки, а то ft цілі 
бібліотечні збірки. 

Студенти говорять між со– 
'5ою по українськи, богато з 
них бездоганною, чистою ук­
раїнською мовою. Декотрі 
-І них це– вже трете, а то й 
четверте покоління тут род­
жених. Вони забажали піз­
нати свій нарід, його культу­
ру і історію. ` 

Багато з нас пам'ятає ті 
часи, як ми, старше поколін­
ня, будучи на рідних землях 
мусіли зносити зневаги від 
поневолювача, мусіли боро­
нити нашу мову, культуру І 
саме наше існування як на­
ції. І тепер в Україні люте 
а ̂ неволення. А тут у віль­
ній землі Америки, так легко 
можна розгортати і хорони­
ли те, що українське. Тому 
диво, що ще дехто з поміж 
час ставиться з байдужіс– 
т і до Інституції, яка є пре– 
цінним нашим здобутком на 
ЧУЖИНІ. Гарвардський Центр 
Українських Студій - не ли­
ше наш високоякісний нау– 
ксвяй осередок, це теж від­
повідне місце для гуртуван­
ні наших молодих талантів, 
яких ряд збільшується з ро– 
: у на рік. Український Гар­
вард — один із кращих за­
собів для забезпечення укра­
їнського майбутнього. 

Юліянна Білрцька 

Зимсш 'заготівля - листопадове 
число „Веселки" 

І І Ї Т І П І І І Н І Т Т Т Т Т Т Т Т Г Г Т : т т т т т т т т т т т х т т т т т т 
У К Р А Ї Н С Ь К А С В І Т Л И Ч К А В Ч И Т Ь В А Ш У Д И Т И Н У 

Р І Д Н О Ї MORII. М О Л И Т В И П ПІСНІ. П О Ш Л І Т Ь 1 Ї Т У Д И -
т т т т т т т т т т т т т т г т т т х т т т т т т т т т т т т т т т т 

' Д с т д г в д . т і г ж л : в ^ ' ;п .ж.шак 

Енцк Е ! Л О П Є Д Ш „ НЕОБХІДНА КШїЖ– 
КА ЛОМА І В ШКОЛІ! 

9 Подбайте, щоби п кожній публічній бібліоте­
ці була повна і стисла двотомова 

Енциклопедія України 
А в АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ 

OKRAINE; 
A CONCISE ENCYCLOPAEDIA 

Том 1-ий S45.00 ч-– Г ІПІІА В - У Tosi 2-ий S60.00 
Хто замовить ОБА ТОЛИ платить S94.50 

Тут відтяти 1 разом з чеком або поштовим переказом 
(М.О.) вислати иа адресу: 

То: UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION. Inc. 
SO Montgomery Strvct, Jersey City, N J . 07ЯОЗ 

Прошу вислатц: 
П Том І. - 545.00 
П Той 2. - ?60.00 
г; ООа томи — S94J50 

В долучепшо пересилаю (чек. М.О.) дол. 
і прошу вислати иа адресу: 

Name: 

No. Street 

City 
^ 

State Zip Code 

Листопадове число „Весел­
ки" є під знаком приготу­
вань до зимового сезону — 
діти обтрясають з яблуні пі­
зні яблука, тварини — зай­
чики, їжачки, вивірки несуть 
до своїх'зимовнихів горішки, 
овочі, городину, останні пта­
шки відлітають у вирій (вс­
тупна ілюстрація Галини 
Мазепи й вірш Р. 3. „Ми ду­
же любимо яблучка" з ілюс­
трацією Мазепи). Передвіс­
ником недалекої зими с ури­
вок вірша Лесі Українки 
,ДДе не вдарив мороз..." (з 
циклу „Осінні співи") з ме­
лодією укладу Василя Сидо­
ренка. 

Друга тема — пригадка 
Листопадового Зриву, пано­
рама Львова (фото) і вірш 
Р. Завадовича „У свято Лис­
топада". Ідейно лучнться з 
тією темою розповідь — спо­
мин Марії Харини „Серце, 
що променіло благодаттю" 
про митрополита Андрея 
Шептнцького з портретом 
Слуги Божого й двома фота– 
ми (Митрополит між пласту­
нами й відвідини Митропо­
лита в Бразилії). Митропо– 
ли Андрей продовжував ідею 
Листопадового Чину, а його 
смерть сталася в листопаді. 
Дальшим ідейним продовже­
нням тісї теми в теперішні 
часи с „Велетень і струмо­
чок" К. Перелісної (ілюстр. 
Зенона Онншкевнча), казка 
присвячена Валентинові Мо­
розові й Леонідові Плющеві. 
Тут авторка в казковий спо­
сіб зображує дітям боротьбу 
передових представників ук­
раїнського руху лтротиву на 
Рідних Землях. Контрольні 
питання допоможуть учите­
лям і внховникам використа­

ти цю казку в лекційній оди­
ниці, або гутірці. 

Помостом поміж пізньою 
осінню ft сезоном зимових 
свят є сьомий розділ довшо­
го оповідання Миколи Погі­
дного „Мандрівка ляльки 
Мелі" (ілюстр. Ніни Мриць), 
в якому розказано, як дівчи­
нка Люба і її ляльа Меля 
готуються до Різдвян. Свят 
і як Меля отримала нагоро– 
у на шкільному конкурсі. 
Це цікаве оповідання закін­
читься в грудневому числі 
„Веселки". 

У двох розділах казки О– 
лександра Лотоцького-Біло– 
усенка „Лисичка Сестричка" 
автор розказує про нові ли­
сиччині хитрощі (ілюстр. 
Михайла Михалевича). 

В осінню пору Гоца Драла 
(текст Р. Завадовича - ілю­
страції Петра Холодного) й 
її лісові друзі шукають загу­
бленого гнома Ромтомтома. 
Все кінчиться щасливо! У 
безкінечнику „Богдан — Сі­
човий стрілець" (Р. Завадо– 
внч — П. Холодний) описа­
ні змагання в цільному стрі­
лянні з гармати поміж Хара­
ктерником і генералом. 

Кутик юних авторів з Ав­
стралії, репродукції" картини 
малого маляра Романа Го– 
шовського („Хлопчик і пе­
сик"), рубрика з дитячого 
життя школярів у Канаді з 
фотами, загадки й розваги, 
голоси сторонніх людей про 
„Веселку, доповняють це ба­
гатюще матеріалами й ілюс­
траціями листопадове число 
„Веселки" надруковане пас– 
телевимн осінніми кольора­
ми. 

В. Б. 

ВІДЗНАЧЕНО 30-РІЧЧЯ... 
(Закінчення чі crop. 1-ої) 

чесного члена Міжнародно­
го Товариства Суспільних 
Наук Дельта Тау Каппа, 
Інформації про англомовний 

на одну ділянку життя укра– і румі НАТО. Сен. П. Юзика j квартальннк і його тридця– 
У– їнської спільноти за межами ггредставнв представник 

України. Так само тематич– НСоюзу Й. Лнсогір. 
но відмінною була доповідь! Центральною точкою ве– 
проф. Иосифа С. Ручека про чірньої церемонії було від– 
„Заяедбані аспекти слов'ян в (значення першого редактора 
американській і с т оріогра– '„Українського Квартал ьни– 
фіГ'. Окремий характер мали і ка" проф. Миколи Чубато– 
доповіді президента Коміте–'1"0 та приятеля українців і 
ту „Радіо Свобода" Говлен– і української справи амбаса– 
да Г. Сарджанта, проф. Лева і Д0Ра Джона ДеЙвіса Лод– 
Добрянського з Д ж о рдж–! ж а - ПроФ– Чубатого пред– 
тавн університету, проф. Ан– c^sa^ проф– Л е в Добрянсь– 
тоні Т. Бускарена з ЛеМойн ж, який розповів про 
коледжу і проф. Петра Стер– вклад ^ ^ J 3 ^ y

v ^ T 
ча з Дрексел університету 

В И С Н О В У Ю Ч И 85-ЛГГГЯ Є Ш І С К О Л с ь к и х 
СВЯЧЕНЬ 

Ш БЛАЖЕНСТВА 
шшішшт ПА/ТР1ЯРХА 

КИРЙШІФАГ 
Крайова Управа Т-ва за Патріархальний Устрій 

ПУКЦ 
при співучасті Відфіу Т-ва за Патріархат 

у Боффало видало 
ПРШІАі!ИгаіІИІ КОВЕРГГИ І КАРТКИ 
Замовлення просимо слати на. адресу: 

Society for the Patriarchate in the 
WCRAINIAN 0АТНО1ЛС CHURCH 

c/o Mrs Oksana Bereznycky 
402 Sweet Ave. 

Buffalo, W. V., 14211 
тел. (716) 895-0274 

ОРГАНІЗАТОРІВ 
Українського Народного Союзу 

НА РІЗНІ ОКОЛИЦІ КАНАДИ І ЗСА 
Постійних і часових — на повний час і частко­
вий час приймемо негайно на дуже корисних 
умовах Навчимо як працювати, бути у т і ш н и м 
і придбати додатковий добрий заробіток. Ско– 
ристайте з цієї нагоди без ніяких зобов'язань. 
Спробуйте своїх сил і запевніть своїй родині до­

датковий прибуток. 

Зголошуйтеся листовно або телефонічно. 

Український Народний Союз, Інк. 
UKRAINIAN NATIONAL ASSOCIATION, INC. 

P.O. Box 76 ^ 30 Montgomery Street 
Jersey City, N.J. 07303 

Tel.: (201) 451-2200, N.Y. Line (212) 227-5250-1 

ЦІННИЙ ДАРУНОК 
передплата 
„СВОБОДИ" 
для Ваших 
Рідних, Приятелів 
чи Знайомих 

Річна передплата 24.00 доллрн 
Замовлення, залучуючи чек або 

ноні ордер слати 

`̀ SVOBODA" 
81.-83 Grand Street, Jersey City, NJ. 07303 

ЯЯЯЯІЇЬЯЮ^^ 

Коли у передполудневій се­
сії наголос був4 покладений 
на внутрішню ситуацію в 
Україні і актуальні там від­
носини, то у згаданих допо­
відях після полудня були за– 

дову „Українського Кварта 
льняна''." Під оплески при­
сутніх і спів „многолітст– 
вія" проф. Лев Добрянськнй 
вручив проф. М. Чубатому 
„ Шевченківську Грамоту 
Волі". Дякуючи за високе 
відзначення, проф. Чубатий 

ТОрКненІ ЗОВНІШНЬОПОЛІТИЧНІ „ " Г і . , ^ „ „ - „„„„Тж,іжж л пл1 
З - -і поділився з присутніми сво– 

аспекти української сучасної дійсносте. Говленд Г. Сар– 
джант ширше заторкнув пи­
тання „Ефекту передач „Ра­
діо Свобода" в Україні", що 
стосується цілої проблеми 
пропаганд її вної к ампан ії, 
зглядно поширювання прав­
дивої інформації, і які це 
мас реальні позитивні нас­
лідки. Проф. Лев Добрянсь­
кнй знову ж висвітлив „тех­
ніку" використовування Со– 
встським Союзом „Торгівлі, 
як засобу совстської закор­
донної політики", пропоную­
чи, щоб так само на зовніш­
ню торгівлю дивилися і бу­
ли її готові використати аме­
риканські бизнесові, політич­
ні та урядові кола. 

Позитиви і негативи „полі­
тики ' відпруження" на між­
народній арені, а зокрема у 
взаєминах між ЗСА та СССР, 
насвітлив проф. Антони Г. 
Бускарен, доповідаючи на 
тему: „Політика відпружен­
ня: хто з неї корнстас". По­
дібно як і у випадку зовніш­
ньої торгівлі, так само і у 
випадку „політики відпру­
ження" в загальному аспек­
ті — маємо справу з двосіч­
ною зброєю і зле діється, ко­
ли західній світ, в тому й ЗСА, 
дозволяють цю зброю вико­
ристовувати проти себе. 
Проф. Петро Стерчо у своїй 
доповіді на тему: „Україна 
та її південно - західні сусі­
ди : Чехо - Словаччина, Ру­
мунія, та Мадяршина" зо– 
торкнув вже набагато ближ­
чу нам відносно справу на­
ших безпосередніх стосунків 
з нашими найближчими су­
сідами. 

Пополудневою сесією про­
водив проф. Микола Бога– 
тюк з ЛеМойн коледжу. 

ьМ БЕНКЕТ 
В суботу вечеером у готе­

лі Коммодор відбувся уро­
чистий бенкет, яким прово­
див президент УККА проф. 
Лев Добрянськнй. Бенкет 
відкрив редактор „Україн­
ського Квартальника" д-р 
В. 'Душник, молитву провів 
Владика Василь Лостен з 
Філядельфії. Серед почесних 
гостей були: перший голов­
ний редактор „Українсько­
го Квартальника" проф. д-р 
Микола Чубатий з дружи– 
ною–, амбасадор Джон Дей– 
віс Лодж з дружиною, Гай 
Віггінс, .асистент амбасадо– 
ра ЗСА до Об'єднаних На­
цій з дружиною, леді Мал– 
колк Доглес Гемилтон .та 
інші. Головним промовцем 
на бенкеті був сенатор Пав­
ло Юзнк, який між іншим 
заторкнув справу заходів в 
обороні основних прав лю­
дини 6 Україні на міжнаро­
дній арені, зокрема на фо– 

іми спогадами про початки 
„Українського Квартальни­
ка". 

З черги проф. Лев Доб­
рянськнй представив амба– 
садора Джона Лоджа, яко­
му також вручено „Шевчен­
ківську Грамоту Волі". Ам­
басадор Лодж у своєму сло­
ві подякував за вибір його 
для такого відзначення, а 
одночасно згадав про свою 
участь у святі відкриття па­
м'ятника Тарасові Шевчен­
кові в Буенос Айресі в Ар­
гентині, де він тоді був аме­
риканським амбасадором. 
Своє слово амбасадор закін­
чив словами українського 
національного гнмну: „Ще 
не вмерла Україна". 

В мистецькій частині ви­
ступав із в'язанкою україн­
ських ш'сень Ансамбль бан­
дуристок ім. Лесі Українки 
з Бавнд Брук, а також з ре– 
цитаціями української пое­
зії в українській і англійсь­
кій мовах телевізійний і фі­
льмовий та радіовий артист 
Василь Шуст, з яким прису­
тніх познайомила п-і Марія 
Душник. 

Урочистості відзначуван– 
ня 30-річчя „Українського 
Квартальника" закінчилися 
пізно ніччю. На закінчення 
бенкету молитву провів о. 
В. Шутих. 

В рямках бенкету відзна­
чено також теперішнього ре­
дактора „Українського Ква­
ртальника" д-ра Володими­
ра Душника, якому проф. И. 
Ровчек передав грамоту по– 

тьріччя передано в Украї­
ну радіостанціями „Радіо 
Свобода" і „Голос Амери­
ки". Обидві радіостанції пе­
редали інтерв'ю з ред. В. 
Душником, а „Голоо Аме­
рики" передав інтев'ю та­
кож з одним із доповідачів 
проф. 3. Мельником. 

Під час бенкету д-р Вол. 
Душник представив бага– 
штшшштшшшшшмшшшшшт 

тьох реігрезентантів "йр^іо– 
вих і місцевих організацій 
і установ та членів Ділово­
го Комітету до якого ВХОДИ­
ЛИ і займалися підготовкою 
відзначення, крім д-ра В. 
Душника: Марія Душник 
мгр І. Базарко, д-р Р..ГолІ-
ят,' Іванна Солтис, "'ТТеся 
Гой, Ірина Печко, С/Чума, 
М. Шашкевич, ред. Ж Сос– 
новськвй, івж. М. Пінковсь– 
кий, Стефанія Букшована, 
Ю. Ссрант, д-р О. Соколи– 
шнн та Ярослава Збруць­
ка. 

ЯР1 
-.X'S 

У глибокому смутку повідомляємо ', і.' 
Родину, ІІріїнті-ліи та Земляків, -̀ . О 

що 6-го грудня 1974 року .підійшла -у Оічиіхть, 
наша Нопдорожча ` ' 
МАТИ і В А П Л І Я , т 

mZ нп ма 

ЛЮДМИЛА ГРИЦАН ; 
І”^ЧОРТКЛІЛСА 

цар. в-го груллія 1800р. п Угрішови Зах . Україна.'^' 
ЧІГ)ХСРСІІІ В понсх'.-'іо':. 8-го грудня 1974 -р. н до–' 

хороішого иаведеіння Лпташі і Ліптпг, н а украйалодай 
цшштар оа. Андрія в Бавод Бруку, И. іЗЦв. 

Горем прнбнті: ' i^jwu` 
спи - ТЇЕТРО -; г'^г 
нолкггкн: (Р11А гч.т 

Д А Р Ш -САМОТУЛКА 
штука: KXTRKiOUiUPA, ОРЩОТ, МИХАЛЛО, 

EBTEttl, О(ЮА мтаМ 
ІЧдігя в Ам^шці, luv Україні та в Польщі 

Xlfi 

V 

В БОЛЮЧІ Р1ТЧЩІВД СМіБРТИ Н А Ш Ш Г ^ 
НЕЗАІВУШНІХ БА'ГЬІСІВ, 

' а саме: 
В ЧЕТВЕРГУ РІЧНИЦЮ Ш Е Р П І МА30І 

-^Wi^ 

ІРИНИ 

-

__ 'та 
ТРЕТЮ РІЧНИЦЮ О Ш Р Т И ТАТА 

ВОЛОДИМИРА г о л ю к щ : 
буде вислужена ' /: а 

в неділю, 15-го грудня 1974 р. 
о год. 9-4Й разаку 

в Українській Католицький Церкві 

ов. Юратіри 7чй ціп. їв Мю Шщ \-
ЗАУПОЕШНА СЛУЖБА БОЖА 

І^Ідшіх, Приятелів і Знайомих п р о х а є м о ^ ^ 
аомолитися того дня разом з нами 

:;а Олоісій їхніх Д \ ш . 
сшш 

: - - - ' hSt.l; . 

РІдннм, Приятелям, Землякам о Уіпйвщкия та Знайомим подаємо 
боляче оумцу цн-.гпу. що G-ro ХфУіХНЯ 107 1 р . В л .заїри, в ІЬо По;и:у, 

заосмотрення Найовятишоїи ГГайиааія, відійшов у аІчнГхггь 
після вазіо(оі педугн, наш найдорожчий .Чолодік Брат, ПІлаґер, 

Ютрнйко 1 В^”йко ' 

i W ; 

C3.f l . 

ГАВРИЛК0 
пар. в Богородчавах, Івано-Франківського повіту 

„ м. ч чиаа Т-ва Угаївщина 
П А Н А Х И Д И в педілю 8 1 поігоДІюк 9-го грудтої ц. р . о год. 8-2П леч. 

в аох, домі Квян при Бродеею і ЗО вул. в Асгор'Л 
1ІОХОРОИ у ВІ:ЇТОТЮІ; І 0-ГО іфудац о гад. 9-lfi рвшеу л того Ж Пох. дому 

д о укр. кат. церкви Чеспого Хреста в Асггорй^ а анідтіля на идисатар 
пв. Михаїта там же. 

ВІЧНА n o w П А Я Г Ш Ь ! 
(Безмвжннм горем врябісгі: 

дружвзга — Елл з роду Біляк 

J^r^ 
r-Л'г у 

Я '1 

t) ц 
1 

)̀ , . 

v з У– 
ифі 

: \ : сеотри — (Марія Федевяч 1 Алтопняа Газюр 
з ЧОЛОЙ2КОМ Грнгором 

брати — адв. (Микола з дружиною 
Людмилою 
(Посия а дружиною їршгою 

шваґрова — Марія Ривак з чоловіком 
Микаюю, сігіїа,мн т а невістками 

сесгцрВнкн і братаїгкн та ближча і дальша 
Родима в Укравхі, ЗСА -1 Канаді. 

ЩВ 

і І'Х 

`T?`xi 

за померлих наших друзів. 

ЗАУПОКІЙНА СВЯТА ЛІТУІРПЯ 
за спокій і тАчву радість дата померлих!' 
Членів Фонд5' Катедр Україновнаветва.'-` 
ВПреп. о. монс. ПЕТРО МЕЛЬШїЧУК, 

духовний опікун і меценат ФКУ та палкий прихильник українських сту/ 
в Гарварді, відправить Д Р У Г У 

ЗАУПОКІЙНУ СиГУЖБУ БОЖУ і ПАНАХИДУ 
дия 13-го грудня (п'ящщ) 1974 року, о год: 9-ій ранком 

в церка?! св. Михаїла, в БалтиморЗ, Wfr 
заБл. Д.: М 

АЛЬБЕРТА Ф.ТЕПТУТУ 
І)ЦВТРА ФУТЕЯ -̀  
ВОЛОДИМИРА ГОЛОВАТОГО 
СЕМЕНА ІВАНЮТУ 
МАРПО ЮСЬКТВ , 
КАТЕРИНУ K A j n l y K 
О)ГЕЛЯНА МАЦІЙІА 

РОМАНА 
ТАРАОА ЛІСЬБЕВИЧА 
ОСИНА ДИБУ 
МИКОЛУ БАКА 
ОСИНА БЕРЕСТА 
ТЙХОНА НІЛОУСА 
АФРИК.4НА ХРУЩА 
МАРШ) Х Р У Щ П5АНА ПОДРІПГУЛЮ 

Всіх В П . Членів ФКУ: Представників. Меценатів, Добродіїв і Фундаторів про­
симо яро молитви з а померлих наших дружив. Просимо помолитись, д е б Ви не 
були, а часі Заупокійного Богослужешш, щоб поєднатись в поході молитов з а тих, 
що творили добро. .v. , , 

Вічна Пам'ять померлим Членам ФКУ. 
ГОЛОВНА КК0ШСУТИВА ФКУ 

Наступне Хаупокійне Богос.тужеипя ' ' '^” -

ва померлих Членів ФКУ відправиться 
в неділю, 12-го оічия Ш75 p., о год. 10-ій райком. 

РРР^ щя 
ItW КОЗІҐГВГГ С Г Р І П Ш Ц С Н И 

в скорботі повідомляє своїх Земляків та Умраїягьку Громаду, 
що 25-го листопада 1S074 р. відійшов менад Маю у вічність на 62-му році ааггга' (і' 

и-\я 
.` іїЩ 
v.'. 'VT4 

бл. п. ОСИП ДИБА х.Ч 
громадянкн-купепь, коліпгагій власник склепив в Стрию 1 тепер на поселенню; 

нащадок відомого міщакського іроду Дибів, що мали свої посілості 
иа передмістю Стрия. 

Тліни! Останки зложено 20-го листопада а974 р. ка Українському Цвинтарі й 
в Бавнд Вруяу. 4 

Ф 
Достойкїй Дру-ллені а Родині, складає глибокі спСвчутгя — 

.-`\-;- ` К О М І Т Е Т ” 
j - Ф 

Замість кяМв на свіжу могилу Покійного 
\ ва АЛЬМАНАХ СГРІСЛІДЇІШЇ зложили: 

По 50.00 дол . - 0 . 1 О. Бойчукн, В . і В . Сушколо, Н. Угера; 
по 25.00 дол. — В І Я . Ердеігберґер, І. З М. Галії, Я. і І. Падохи, М. і О. Салдаян; 
по 2 0 J 0 0 дол . — В. 1 В. Гнвтівн, М. Дякуй, В. І 8 . Кравційн, І . Ксфор. Роман T^Ng^J( 

лнцьшій. Т. 1 ІС. Л е т х я , А. Ляхович, Ю. 1 К. НовроцькІ Я. 1 Н. Паступіеккгіг 
Ь ТІїсі)пок, Т. і Ю. ПоіЛиськІ, Р . і Г. Порктхи, М. 1 А. ПнрсьКі, О. Секора, |KMRi 
1 С. Штшадн; 

по 15.00 дол . — А 1 1 5 . МОляяичІ; і х- і ' ' 
по 10.00 дол. - О. і М. Бпидеря, Я . і Д . (Войяуннки, O.J5 Р . Гасвські, О. Дарм(^-–. . 

хва.і. А . Зусгіяд. О. Качмарська, Я. '1 І. Клими, В . 'Падох, Р . Петр)на, Р . По-̂ – ^ ' 
горецькнй, II. Полель, М. 1 О. Площаяеькі Р . 1 О. Рогожі, (Н. 'Самокіш, (Я. II., 
р, і К. Окоробогаті, A . d І. СушкнЛ М. ІОрхжоВська, Е . ТрЬска, ТО. і Е . Х а р ­
ченки, М. І В . Цепкн, Я. і ї . Щербагаокн; 

по 3.00 дол. - Ю, 1 Я , ГошоаезжІ, В. і ї . ОІедведІ, О. І М . Стсфазтитштзш. . -^ -. 
Разом — 800.00 дол. .̀ ^ 

Адреса скарбшваї Альманаху ,д^грнйпапщ ,' - L. ehtynda, Wi ” 
1507 N e w Hyde Park Dr., N e w (Hyde Park, L.b, N.Y. HMO 

:^-^". 
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СВОБОДА, ВІВТОРОК, 10-го ГРУДНЯ 1974 
йде а " – ” " ” '" 'ш , ' ' ” ” ' і НІНІ, I і ' . 

СОЮЗОВІ ОКРУГИ! ПАМ'ЯТАЙМО ПРО ЮВІЛЕЙНУ МЕТУ УНСОЮЗУ - 90.000 ЧЛЕНІВ! ОСЯГНЕМО її, ЯКЩО 
Ш ВІДДІЛИ ОКРУГ ПРИДБАЮТЬ МІСЯЧНО БОДАЙ ПО 2 ЧЛЕНИ І ЯК ВАША ОКРУГА ВИКОНАЄ 

ОРГАНІЗАЦІЙНУ КВОТУ НА ІОО0/ 
,UliC-r 

ц 

:ш 

ГОЛОВНА УПРАВА ТОВАРИСТВА 
УНРАШСЬКИХ ІНЖЕНЕРІВ АМЕРИКИ 

Ь',ЗвОт 
. - — влаштовує — 

8 субЩ, дня 14-го грудня 1974 року 
^ - ^ , о год. 54Й щ нол. 

в ЗйКУАЖСЬКОМУ ШІСТИТУП АМЕРИКИ 
при 2 Схід TS-та пули в Ню Норму, Н. И. 

НАУШИЙ р Ш І 
і з дадаи ЩЕР'НШКИ 

. ЛРЖЗВЯЧЕНИИ 

ЖОНЩОШ ГОІЮПЩВ1 
ПРОГРАМА: 

Д-р POGtAH АНДЗОУППСГВ: Мйдаародлий Комітет Ма­
тематиків дда оборони Лоогііда Пліотца; ' 

Д-р ВАСИЛЬ ЗАХАРКШВ: Обчислювальні М”Рр”ВД в Ін­
женерії; ” 

М ф МШКЯ ' ІХХНЧАРНВЗКО: Застосування ивтяатнч– 
иого'врчпраавування– до фінансового плянувашш; 

Д-р ОЛЕГ ТРЕТЯК: ГрвмипД та якість зображення пре 
алавпотврійй томографії. 

Модератор: ікж. ЛООБЮМИ!р ОНІПИКЕВК-Ч - -
Організатор Снмаозіюму: hen. POUtAH ГАВРНЛЯК 

Ф ft 

Ш закінченні доповідей, відбудеться зустріч та про­
довження дискусій з доповідачами прв буфеті. Вступ 
за добровільними датками. ` 

ЗаііуОйїукться до широко! участи Членів ТУХА та 
Інших професійних товарпств, як також усіх зацікавле­
них. -

ІВ АВ0РРІЇ 
Виставка образів українсь–. з'їзд у місті Бадені кодо ВІД" 

кої малярки—В місяці вере-;ня (Нижня Австрія). Курси 
сні ц. р. у віденській репре–' 1-го і 4-го жовтня 1974 були 
зентативній залі ,,Нальфї" закінчені мистецькими вечо– 
відбулася виставка образів' рами. В програму входили 
української-віденської маля­
рки Християн Ціммерманн– 
Куріци, яка тривала десять 
днів. Виставлені образи на­
шої малярки своєю різнома­
нітністю красок та фолкльо– 
рних сужетів внкликали за­
цікавлення віденської публі­
ки. 

Українська Парохіяльва 
Шкілка --Навчання в укра­
їнській парохіяльній ,шкіль– 
ці у Відні почалося в суботу, 
14 вересня 1974 р. Керуван­
ня тих (^бстніх курсів пере­
дано в руки проф. Андрія 
Гватншииа. Курс молодших 
провадить п-а Ірина Мудре– 
цька, а вищих курсів проф. 
Василь Колотило. Радісний 
явищем с те, що число дітей 
збільшилося. 

Бас-квартет „Тарас Буль­
ба" на з'їзді компанії „Філі– 
пс" — По цілому світі відома 
компанія ,,фЬплс'' зорганізу­
вала для своїх керівників 

Н 
Спомини Аагустина Штефана 

„ЗА ПРАВДУ І В О Л Ю " 
в продажі 

.д; . . 
Пврша^ннжка , в твердім переплети на 352 crop. У 15 розділах містить 
спогади Достойного Автора та уривки з історії Карпатської України 
від давншшзе ^'даciв, кінчаючи Першого,світовою війною. Описує побут 
УОС в карпатських селах, окупацію українськими військовими відді– 

,яруи Мукачева та Гуцульщини з Мараморйьким Сиготом. 
Ціна книжки з пересилкою 10.00 дол. 
- ” ; Замовляти можна: 

CARPATHIAN RESEARCH CENTER 
975 Fifth Avenue New York, N.Y. 10021 

?: ' Г 

`B кожну українську установу — s приміщення шкіл 5тсраїнх)знавства, 
в ц,олщщи українських молодечих І студентських ортяшпзацїй, в при­
міщення університетів і коледжів, в кредитйвки н українські народні 

'̀ .-.i^w^r' доми — 

; ^ ВСЮДИ ПОВИННІ БУТИ 
ПОРТРЕТИ УКРАЇНСЬКИХ 

ПОЛІТВ'ЯЗНІВ В СССР 
з англомовними підписами І короткими біографічними даними -
Українське В-во ім. В . Снмоненка ^Смолоскип" видало серію пор­

третів українських політичних в'язнів в ОССР, на блискучому папері, 
формату Ш х 12У2 інча (24 х 32 сайтиметри). 

Д о цієї серії входять портрети таких українських політв'язнів: В. 
Мороз (з українським і англійським.підписом), В. Чорновіл, L Кали– 
нець, М. Осадчий, М. Плахтонюк, А. Лупиніс, О. Сергієнко, Л. Плющ, 
С. К а р й г ^ а ^ ч т й , L Гель, І. Світличяий, Д . Шумук, І. Сеннк, Н. Овіт– 
лнчна, С. Шабатура, І. фасів-Каяннець, В . Огус, Є. С^рстюк, Ю. Шу– 
хевич, а також - В. Симоненко, А. Горська і М. Сорока. Разом 23 пор­
трети. 

. Ціна кожного портрету.вО центів. 
, ,т 

У Внві „Смолоскип" появилася також ілюстрована брошура 
-і '--\ і на 22 сторінки— 

' СУЦй В УКРАШЇ - 1973 
Z в а^лійськай'мові 
/.Повний комплет портретіш і брошура „Суди в Україні — 1973" 

- 1 0 . 0 0 дол. , -
При замовленні більше, я к 10 тих самих портретів - 3 0 ^ знижки. 
Чистий дохід з розпродажі цих портретів призначений на видан­

ня в англійській мові самвидавного „Украшського вісника" ч. в а 7-8. 

- . ^ зшошщшя. 
SMomaaff 
P.O. ВоТбОбб„ Patterson Station 
Baltimore, Md., 21231, USA 

Прошу вислати мені один комплет пофіретів украшських політич­
них в'язнів і брошуру ,,Суди в Україні — 1073" за 10 дол.; 
(подати скільки) комплетів. 

(При замовленні більше як 10 тих йамих портретів - 3 0 ^ знижки) . 
Чек на суму дол. долучую..Прошу прислати мені ра– 

. -

Прізвище- (Організація чи установа) 

виступи акторів, фолкльор– 
ннх груп, ансамблів, співаків 
і оркестр. Між ними зарепре– 
зентував українську народ– 
аю пісню бас-квартет „Та­
рас Бульба" з Відня, який ві­
дспівав три пісні „Ой сусід­
ко", „Верховину" і „Ой на 
горі" в обрібці проф. А. Гна– 
тшшша. 

Українська Служба Божа 
в Пухбергу - В суботу б жо­
втня ц. р. о. д-р ОстаЙм-Дзе– 
ровнч на запрошення „Пух– 
оерґського Католицького 
Об'єднання" відправив Слу­
жбу Божу з поясненнями 5 
німецькій мові в церковці за­
мку Пухберґ коло Вальсу 
(Горішня Австрія). Сиівав 
хор церкви св. ВМ. Варвари 
з Відня під проводом проф. 
А. Ґнатишнна. По дорозі до 
Пухбергу члени хору разом 
зі своїм парохом відвідали в 
Европі загально знану вис– 
гавку „Ренесанс в Австрії" у 
старій фортеці Шалябург. 
Після Вогослуження всіх чле 
вів хору запрошено до спіль­
ної вечері. 

Владика Іван Прашко у 
Відні — Шсля похоронів 
Преосвященог'^ Архнсписко– 
яа Кар Івана Бучка в Римі, 
загостив до Зідяа списхоп з 
австралп Презси. Іздн Пра­
нко. В недіЛіо, 6 я:овтня 19-
(4 р. він відсл. Службу Бо­
жу ь церкві св. ЗМ. Варвара 
t по св. Лігург.ї вілпрасьв 
разом з парохом і дияконом 
ЇВ. Варвари Архиєрейську 
Панахиду за незабутнього 
Архиспископа українських 
житальціз Івіиі Бучка. 

„Католицькій День" у Від­
н і — На архнерейській Слу­
жбі Божій 11 жовтня 1974 р. 
з катедрі св. Стефана у Від­
ні, якою започатковано ,,Ав– 
лрійський Католицький Де– 
яь", взяли участь делегати 
всіх парохій і католицьких 
організацій Австралії, а ук– 
раїнську-католицьку парохі– 
о св. ВМ. Варвари репрезен– 
гував парох о. д-р Остгайм– 
Дзеровнч. 

Першого Листопада у Від­
ні — 3 нагоди Листопадово­
го Зриву і у пам'ять 30-річчя 
:мерти іМитрополнта Андрея 
Шептнцького в суботу, 2 ли­
стопада ц. р. в церкві св. ВМ. 
Зарварн відправлено Служ– 
5у Божу в наміренні україн­
ського народу і панахиду за 
зпавшнх борців Лястопадо– 
зого Зриву та Митрополита 
\ . Шептицького. По Служ– 
5і Божій численна громада 
зібралася в братській домівці 
Те привітав її голова КРУОА 
чгр Юліян Костюк і відограв 
ленту, з якої ми почули сло­
ва нашого Блаженнішого Ка– 
-)динала Иосифа Сліпого. 
Присутні своїми підписами 
висловили письменну подяку 
Первоісрархові. Святочні 
Сходини закінчено націона­
льним гнмном. 

Українське Католицьке 
Б-тво св. Варвари 

Проголошення тоЩ Чрт^ертого 
Літературного І Ц т у р ^ 

Український Літературний Фо^?| j i ; їдана Франка в 
Чикаго повідомляв, що Літературне Жiopj закінчило свою 
працю над оцінкою 56 літературний fsopte, що їх прислало 
39 письменників, які вийшли друком й рр– 1970 - 1973. 

Літературне Жюрі працювало.t tiftysjr складі: д-р Гри­
горій Лужницький — голова; ЧЛваиг-П-^і Марія Гарасевнч, 
Аріядна Стебельська, д-р ігор КІЧуровсЬКВй, д-р Михайло 
Кушнір, мгр Григорій Кочгло^ рФИ– ЗК)ріЙ Стефаник. Усі 
члени Жюрі надіслали свої oitfHXlt - гоЛосн. Підсумки го­
лосування перевела окрема аерйфікаційна Комісія УЛФ. 
На основі оцінок Жюрі й п^сумнш Комісії Правління Ук­
раїнського Літературного Фонду ім. І. Франка в Чикаго, 
проголошує нагороди.за найкращі літературні твори, ще 
вийшли друком в рр: 1970 і 1978. 

Найвищу нагороду поза конкурсом Л^вліняя УЛФ 
npHSjaafio ' ; ' 

ВАЛЕНТИНОВІ МОРОЗОЙІ 

символові нескорених борців в обороні української мови : 
Література і 

ТВОРИ ДДЯ Д0ДЮСЛЙХ 

ПИРША НАГОРОДА - іШ W. - ПО 600.00 дол. 
а) Левнцькіш-Софрок|в Bacaftb За твори: 

„Кланялися Вам трц ^рЖІВИ''' 
.Липнева отрута" ;-v,'. 

б) Вадим Лесич за твй^вІ 
,Дредметність нізвШ4ль" 
„Ннкифор з Крпииці" 

ДРУГА НАГОРОДА; 
а) Борис Олександрів і а ,jKoJtoRpyr" 
б) Микола Понеділок Щ ,̂ РМтуЙт̂  мою душу" 

Друга нагорода виносила 800.00 )ЮД. Ірмісія підвищила д 
1,000 дол. Отже кожний вагОроджевяв другою нагородої 
одержить по 500.00 дол. 

ТРЕТЯ НАГОРОДА: Мар^в ^риавська: 
„Хвалю ілюзію" -г 400.00 Дол. 

ТВОРИ для 

Перша нагорода: Ніна Mj 
,Дригоди Горішкаи 

,Зогник" 
, п 500.00 дол. 

Друга нагорода: Мирослава Лаобв 
,Зіщування старого дуба'? 
300.00 дол. w , i i 

Третя нагорода: Діма: , ^ f 1^ІІОЙкн - 200.00дол. 

Крім нагороджених творів, ІІрав^|їаііі.УЛ^ на основі го­
лосів Літ; Жюрі відзначилотцв "taki літературні твори: 

Для 'дорослих: і. Федір Oripa't: ЗоЩадь" 
2. Оксана КуліЩ-Керч „ТвКиІ довгий рік" 
3. Яр Славутич ,,Мудрбда' Мандрів" 

Для дітей і молоді: 
1. Микола Угорчак ? (Чв|зівв^ діямант" 
2. Данко Вітер ,Лащені ІМйВдрн'' 

Паладій Я. і Л. Полтава - ` 
„Абетка з історії України" 

3. Юрій Тне „Казка Про лицаря Добрито і йоп 
сестричку Забаву," 

Фундатори цих грошевих нагород вашим письменни­
кам с українські фінансові і громадські установи, як також 
жертводавці — любителі української літератури. Список Ь 
всіх подано буде в найближчому; час| іЯа сторінках нашо 
преси. 

v" i i i t ju ^n^RMi^onv) rfnnwpoij( 
в найближчому; часі. на сто 

-.'ї'--.г - `'-'Y 

Роздача літературних шагород Відбудеться на ,Зечор' 
Української Літературн" в ЩКСллД; НДопека. — 15 грудп? 
ц.р. в год. 5-ій по пол. До учісзд\8аяр^шЄЛІ всі нагородже­
ні автори. 

За Правління УКР. ЛІТ. ФОНДУ 
їм. Івана Франка в Чвкаґо 

у 
Адам Аитоаовнч - голова ^-"” 
Рома Т^фянська -– секрета|К 

t i i T i i i x x i v i x i r i i r x j - x j e i i t o j q r t x t f i ^ t t x x x i i T v i ? 
чи ВАША ДНТТЩА ходять дк) УЮРАгаоької 
світлички? звкритгмів v ЩЩ ЯГОРАШ ДО 

ВИХОВНОЇ РЕФЕРУТИПШ BitjMtijyy СУА, щ о в 
у вдшга шшш^хш, -. 

F^ . ^ t yOH 'OV^yy j y ^ . ^ ^ 'T ' r ' TT ' 

^в-^аЕВ.іяі.жлс:а : о ш і 

Представники Української СС? з ОН 
і ,^іастанози Леніна" 

Об'єднані Нації, Ню Иорк цтва задоволенню зростаю– 
— „Радянська Україна" з 28 чих потреб робітників, колг 
листопада пише про працю ' госпннків, трудової інтеліге– 
комітетів Генера?і'ьної Аса– нщї". 
мблеї Об'єднаних Націй, І У зв'язку з обговоренням 
згадуючи при тому виступи на засіданні П'ятого коміте– 
і пропозиції представників j ту Генеральної Асамблеї 
Української ССР. На засіда– \ ОН питання п е р соналу, 
нні Третього (соціяльного) ! представник УССР заявив, 
комітету XXIX сесії Гене– | що Українська ССР, „буду– 
ральної Асамблеї ОН була 
мова про „аналіз і плану­
вання народногосподарсько­
го розвитку країн". Висту­
паючи з цього приводу „пре­
дставник УРСР, — як пише 
газета, — підкреслив, що в 
.алузі єдиного підходу до а– 
яалізу і планування розвит– 
ty Українська РСР керуєть­
ся настановами В. І. Леніна. 
Найважливішою особливіс– 
:ю ленінського підходу до 
створення єдиного народно– 
о господарського пляву є 
гідпорядкування цілей роз– 
зитку суспільного виробни– 

чи серед перших 10 країн, 
які сплачують найбільші 
внески в бюджет ОН... мас 
законне право претендувати 
і на відповідну кількість 
громадян, що залучуються 
для роботи в секретаріаті 
ОН". Цей представник, од­
нак, не поінформував, як 
буде можна визначити .де­
ржавну приналежність" спо­
діваних кандидатів напрацю 
в ОН, коли міністерство за­
кордонних справ Українсь­
кої ССР навіть не мас пра­
ва видавати з власної ініці­
ативи паспортів. 

Ш О Ш І їв І !З ІЛЛІ Ї 
Шоівк-Русжіча 

Мадонна з дитопою. З" X 4 ” -– - 520.00 
Мадоишц 3" х 3" 20.00 
Мадонна з дигшіою, б" X Т 75.00 

Замовляти: 
NORM ENAMEL АКТ GALLERY 

13 East 7Гл Street New York, N. Y. 10003 

Коли ВИ бажаєте тіопутн нові українські євангельські 
пісн., які народилися за останні роки на Україні, якщо 
Ви бажаєте почути оповідання про наших людей, особ­
ливо про євангельську молодь України і побачити їх 
життя із діапозитивів (слайде), то, будь ласка прийдіть 

на 

„ВЕЧІР ГЕСНІ" 
який органіловус молодь Української (Євангельської 
Цстж-лі в Юссіон, 'Ніо ДЖРІПІ і гу”оту. 14 г;))-діія 1914 р. 

о 7-̂ ІЛ год. вечо^кі в приміїцо'.игі Молнтовпого Дозгу. 
220G Stanley Тсгг.. Union, SJ. 

Висвітлювати діапозитиви, опос дати і співати піс– 
ні будо тріо „Українських Євангельських Співаки", які 
недавно повернулися вже з другої подорожі по Україні. 

ВЛХ СЕРДЕЧНО ЗАПРОШУЄМО. 

д g" З Е ZSTT ЗОЕ: Z3XZ зтег 
ГАРНИЙ ПОДАРУНОК НА КОЖНУ ОКАЗІЮ, 

а спеціяльно на РІЗДВО 
для Ваших дітей, батьків, приятелів — 

НОВІ ДОВГОГРАПНІ ПЛАТІВКИ 

БОГИНЯ СТЕПОЗА 
наспівана НІЧНИМ славшім оіівако.м-барігтопом 

Михшігом Мінським 
в супроводі Відемської Симфонічної Оркестри. 

Платівка присвячена всім батькам-піонерам, переселен­
цям з України в Канаду. В репертуарі нові пісні, ніко­
ли ніким не співані, домовлені спеціально на пошану 

тих, які розбудували Україну на чужині, 
та 

МАЄВА НІЧКА 
ггтитспячсна 80-річному ювілесві пшіаршу Українських 
Отовях Стрільців на Українській Землі, в як'й пршімаг. 
участь баритом ШСОАЛЛО МТН!ОІЇКІТП, чолоя!чтгіі та 
жіночий aic'-n.\t.̀ i.Ti хору Української Католицької Церквя 

у Іі'.дні. Днриґус проф. А. Гнатшшш. 
Ціна кожної платівки S6.50 з пересилкою. 

Замовляйте у 

ARFA ^RECORDS 
475 Granville Ave., Richmond, B.C. Canada 

V7C 1E5 
Питайте за платівками теж в найближчих книгарнях. 

SOC Z 3 X I 3 X Z Z2csrr ^пп ' j ae r 
т . . ^ і ^ ^ г п . і ^ і і ч ч . г ^ у ^ д ц у ^ ^ 
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ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УНСОЮЗУ! 

Адресам. 

, 

..-. 

. . . . 

j i r x x x i i i ^ u r n x i i x i x i 
Іколи 
!аодоРоиуєтЕ 

d АВТОМ 
власним або чуяшь 

а АВТОБУСОМ 
Ш ПОЇЗДОМ 
u ЛІТАКОМ 49 
u КОРАБЛЕМ 

всюди 1 аавждн хоронить 
Вас 

смкцидентово 
грамота 

УКРАЇНСЬКОГО 
НАРОДНОГО 

1 . ' . Л . ^Ш1-
Філадельфія^ Па. 
Субота, 14-го грудня 1974 р. 

ГОД. 5-та ПО ПОЛ. 
ЗАЛЯ 

Olney.High School Aaditoriom 
прй Front Street та Оипсалпоп Street 

-Квипш: КОСМОС, ОРІОН 1 п-во Лукасввичі 
і ІИІІІІШІїї її'. Pji iiiiiiiiiMwiHiipІКІІІ,і Г Т ШШі 

Увага! yBai`a! 

схщня Евзїа0^каи ШУЗУ ЯСРАШОК КАЛАДІІ ПОДАЄ ДО ВІДОМА, ЩО 

АЛЬБОМ У К Ш С Ь К И Х БУКОВИНСЬКИХ В30РІВ 
В Ї ^ А Д В Д Ш Ш Г Х К О Л Ь О Р А Х В Ж Е Г О Т О В И Й . 

ІЙІі,тІн)Х сн!режях сто– 
І .фрАКцузьк!Ій мовах: 
lk so. Юі можіш прп– 
ЩмМітік нас історнч– 

Збірка нараховув 140Й 
p`aocax. в україшській, тґ, 
разом Історія, інструкції1. 
егоезтоати ваорн до мОДврі46І-М– 
ну вартість. 

Ко-.ізіа сторЬпга розввірШ 
рахована, щоб їх було ибіЩв. 

Кітжка видала В тІМфйШ 
вам я–;; найкращий подіріуяКЛ йй tmtn, весілля, уроди-
нн, юв'леї, і т. д. 

Кошт Альбому в Канаді: JS5.00 і |8Д0 на оплату, 
і:отит п Америці: :?.26.00 1 IS.00 пл tftt.iQ.ry, кошт пола гра­
ницею Канади й Америки: ?2б,0О і fl.00 па оплату. 

Просимо висилати МосгНІ ОГОсер to поппу суму, 
кошт І оплата, з валгам аамоалввхаец на адресу: 
ГККЛГХІАХ WOCVTBiya АМУ-ВАНТИВУ EXECUTIVE, 

AJLBTJm СОЛОП1ТЕЙ 6/ь Mrs. М. Теїеда 
1402 1LU1 Avenue, Windier, OnU Олпала N'8X 4К4 

lw`i c добре роз– 
ц(ля вгашгваїиш. 

( може послужити 

I L ' v ^ o ` ^ N ` ^ . ^ ^ , ^ ^ ^ ^ . ^ ^ . ^ - . - - .^ тттттттттг 
шввшшшшшшшшшашаитвшшшашштшвшшшшшшщяшяшвш 

СЕУДГЯ ШЇОТЕЦЬКОГО ОЛЮіВА ЛІДП В Р У Ч І І Е Л Ь Ш Щ Ь К О І В Й Ю ШЯШ 

\ЛІ^ги ДДОДВСЕДЕЯЗ!ЯИЕ"^-. 51S5'–"ь'.',.ТГ '^ "а.”ч.т.'̂ .̂'д,̂ .̂̂ .'Тч". І^^ЗЗЗЗЗЗЗЗЗЗДД. 

і ; J 

ПРЕМ'ЄРА 

СНІГОВА 
КАЗКА В ЧОТИРЬОХ ВВДСЛОНАХ 

' 9а Ґ . К. А Н Д Е Р С Е Щ Щ у пврекля^ В. ГОАЯчУхКА, з доп(шіекпямі -в і 
- н иіїишиї т\ж\тшт\\ ттішшашшашшшьшаїш 

t Л ПОЛТАВИ 

Постава: лщш КРМНЕ.ІЬШІ!ЦЛ:А 
Mjj-зикй: ПЧ)Р СОНЕВШІЬКШЇ 
Хореографія: РОМА НРІППІА-БОГАЧКВС'ЬКА 
Оформлення і світло: МИКОЛА ГОЛОДИК 
Проект костюмів: МАРШКА ШУСТ 
Виконання костюмів: МАТЕРІ ВИКОНАВІПВ 

Виставу патроиус УИСБА — Відділ у ФілядедьфН, Па. 

'̀  ' -' v .. / ! ' . ! : 

-

. 
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турне Галини Андреадіс 
в Австралії 

Галина Андреадіс прибула. ка, репортер пише: ,,Аліса 
до Австралії з Америки на) Андреадіс має формулу длп 
концертсве турне 2 жовтня майбутніх оперових співа– 
1974 р. На леговнщі в Сіднеї! ків — не вживати алкого– 
віталн її члени Союзу Укра-!лю, не курити і не бути не– 
їнських Організацій та авст– і рвовим". 
ралгйська преса і телебачен– Після Аделаіди п-ні Анд– 
ня, де було піднесено їй бага–' реадіс виступала в столиці 
то квітів і різних подарунків. Австралії Канберрі (18 жов– 
Ще не встигла вона якслід тая 1974) в Канбера Театер 
познайомитися з вітаючими, Се8 1 , 0? (найбільший театр 
як вже за годину часу мусілаі столиці). ,ДЦе навіть не по­
відлітати до Перту в Захід– чала вона співу, як вже сво– 
ній Австралії звідки розпо– сю ніжною поставою і гра– 
чинала свос концертове ту-)Ціозними жестами полонила 
рне. ! присутніх. її привіт до тих 

В Перті на летовшці віта–; українців, що прийшли на 
ли її представники місцевої концерт, пролунав по залі 
Громади та жіночої організат ширим, милим і приємним 

,ДЕВИ" ЗДОБУЛИ 
ЧЕМПІОНАТ ЦІЛОЇ 
ВИЩОЇ ДИВІЗІЇ У 
СТЕИТІ ІЛЛИНОИ 

,JIeeu" — „Хорвати" 2:0 
,JIeeu" — „Марунс" 4:1 

„Левил - „Швабсн" 2:1 
У своїх двох останніх лі– 

говнх змаганнях „Леви" пе­
ремогли „Швабен" 2:1 і 
„Марунс" 4:1 і в той спосіб 
добули першенство у своїй 
групі Вищої Дивізії двома 
точками переваги перед „0-
лімпік". 

Першуном другої групи 
стали „Хорвати", що у рі 

ЦІЇ. На другий день місцева голосом. Кожне промовлене ; щальних змаганнях перемо– 
австралійська преса влашту– \ слово звучало так по рідно– 
вала з нею інтерв'ю, а пізні– му. що слухав би і слухав; її 
ше запросили її до витягнен– | чудесна розмова безмежно 
ня вкгсашів у стейтовій льо– і полонила присутніх та ще 
терІЇ. Пізніше в часописі по– І більше тачз'рувала всіх її пі– 
явилася велика знімка еп:-;сня. яка так вільно і натура– 
вачки та допис про те, що - льно виходили з уст співач– 
сьогоднішні виграші витяг 
нула п-ні Андреадіс україн 
ська співачка 
світової слави 

На каналі 7 вона виконала 
РПІЮ з опери „Кармен" „Га– 
баяеру" Крім того в новинах 
на канал. 2 і 7 було повідом­
лено про поиїзд української 

ки. Жодного надривання чи 
перебоїв у голосі не було. її 

мецо-сопрано І невимушена поведінка v` 
( спені і вільні жести робили її 
правдивою володаркою сце­
ни". 

Автор не минав ні одного 
українського концерту гру­
пових чи індивідуальних ви­

славшії співачки до Перту, j """пів але співачки такого 
При пій нагоді наша співач– і великого діапазону на наших 
ка поінформувала австралій– j сценах в Канберрі ще не бу– 
ських глядачів про Україну ! ло. 
та подякувала їм за таке щи– І Недаром найкращий крн– 
ре і прихильне ставлення до і тик музични і співочих вис– 
неї. | тупів в Кянберрі, В. Л. Гоф– 

Після всіх цих церемоній `-ян. писав в своїй критиці в 
6-го жовтня в Перті відбувся Ли Кенберра Тайме": „Від 
дуже вдалий і з великим ре­
пертуаром концерт п-ні Ан­
дреадіс. яким присутні були 
так захоплені, т о оплески 
не втихали, публіка -тома^– 
лася ще додаткового чисту– 
пу. В наслідок цього п-сі 
Галина виконала ще п'ять 
наддатків. 

З Перту п-ні Андреадіс по­
летіла да Аделаіди — голов­
не місто Південної Австралії, 
де рівнож зустріли її пред­
ставники місцевих українсь­
ких орпн'яяггій тц яв^”палі– 
йська преса. На другий день 
в часописі .,Адвертайзер" 
появиласт ггоо неї обтирна 
стаття Брайна Плла та знім­
ка. В цій статті автор між ін­
шим пише: „Вчора прибула 
до нас з Ню Иорку дуже га­
рна, русява з янтарними очи­
ма, міс Андреадіс". Автор 
пише що п-і Андреят,іе при­
їхала до Аделаіди тільки ні 
один виступ, та що вона W K 
гарно і мололо вигляди о і еге 
Чонеться навіть вірити, що 
вона мас двох синів, а одному 
з. них вже 22 роки. 

Андреадіс співає, пише 
Ґілл'в' СЛІДУЮЧИХ мпвахг ан­
глійській, грецькій, італійсь­
кій, французькій, німецькій, 
українській, еспанській, ро­
сійській, польській і навіть 
латинській. 

Концерт в Аделаїді відбув­
ся 10-го жовтня в поееткже– 

".пквоюча арія, „Стріде ля 
Вампа" з Трубадура, співа­
чка виявила сильний голос 
оп”Т”ної співачки; який вона 
здійснила з цілком добрим 
іргшятнчннм ефектом". 

Ще краще написана кри­
тика про концерт п-ні Андре­
адіс виходила з усіх слуха­
чів. Кого тільки зустрічав 
і ісля концерту, то кожний 
чи кожна з захопленням го– 
яорттлн про концерт і чарівну 
тяні Галину. 

Нч другий день (19-го жо– 
Ч-Н'ЇІ пані Андреадіс, моя 
-tnvHWHa Надія і я пішли до 
Укратиського Народного До­
му в Квінбісн (поблизу Ка­
нберри), де якраз відбував­
ся чайний вечір і де п-ні 
Андреадіс була почесним го­
стем". Тут - же виграла вона 
на льоте'рійний квиток укра– 
'неькій^тризуб вирізьблений 
О. Петррзеьким. Крім цього 
к^ькА\^бдин з Канберри в 
чна”Ц любйви і пошани до п-ні 
Андреадіс склали їй різні по– 
ф і т ^ к и . / . 

Незабаром п-ні Андреадіс 
залишила, Канберру і від'ї­
хала ' -до Сіднею, а пізніше 
до ІЛелйорну. В Сіднеї висту– і 
пали вона з великим успіхом; 
а славній австралійській опе­
рі! а пізніше в українському; 
Домі Молоді. Чув. що і в Ме– ! 

тГИрні мала вона великі ус–. 
діхй. ;але, на жаль, не маю 

гли „Марунс". В неділю 
24-го листопада першуни 
обох груп стрінулися у рі– 
шальних змаганнях за аб­
с о л ю т е першенство Вищої 
Дивізії стейту Іллиной. 

„Леви" виступили до цих 
змагань у своєму найснль– 
нішому складі. Грав навіть 
J. Андрущншин, який од– 
:іак, по довгій перерві, не 
5ув у належній формі. 

Гра відбувалася на „Ген– 
сон" стадіоні, на грищі зі 
лтучною підстілкою. Шко­
да тільки, що холодна і до­
щова погода вдетрашнла де­
яких людей, бо на ці цікаві 
змагання з'явилися тільки 
.чоло -1С0 видців, 

„Хорвати" в першій по­
ловині гарно комбінували в 
лолі, однак під воротами 
„Левів" „губилися" і наша 
оборона легко ліквідувала 
Bẁi їхні атаки. Зате майже 
кожна атака „Левів" була 
кеоезпечня і „пахнула" ге­
лем. Уже в 8-ій хвилині гри 
Кіпка приймає точну п д,– 
чу Гріна і виривається на 
іівому крилі в сторону во­

ріт противника. Ного здо­
ганяє оборонець „Хорватів", 
і на зустріч вибігає воро­
тар. Всі 3 зударилися і по­
падали, але Кіпка зумів ще 
перед гим спрямувати м'яч 
\о порожніх воріт і здобути 
першого гол я. На жаль ко­
ротко потім Кіпкч був кон­
тужений і мусів зійти. 

Із важливіших заграяь 
зарто згадати сольову ак­
цію Шефера, що опинився 
сам-на-сам із воротарем, од­
нак останній оборонив його 
стріл. Рівнож оборонив во–! Фращак, М. Крат, М. Івчиик 
рогар сильну головку Грі--Хр! Кіпка, Дж. Перрі, Л 
на, бо якраз стояв у тому Скороход, Дж. Гізелла, Ст 
куті воріт. У 41-ій хв.' гри Шефер, М. Вінтер, Г. Кон– 
Шефер ловить подачу із лі– станцо, Е. Карпа, М. Возо­
вого крила на шістнадцятьі ний, Б. Шлапак, В. Фулб 
противника. Він легко но– ріхт, Р. Ґрін, Е Андрущк– 
дає м'яч до заду,- а сам бі– шин. Менаджер дружини, 
жить далі. Надбіга ю ч и Анатопь Гординськнн, голо– 
ІПлапак сальним стрілом. ва УАСТ „Леви": Андрій 

І де до оборони, уміщує м'яч Еліяшевський. 

у сітці противника у правім 
віконці. Дуже гарне загран­
ий, один із кращих голів 
„Левів".. Цим голем Шла­
пак усталює внелід змагань. 
Друга половина належить 
уже в більшості до „Левів", 
які однак не використову­
ють ряд ДОГІДНИХ ПОЗИЦІЙ. 
Згадати б одну, коли то по­
мічник Перрі підпроваднв 
м'яч на правім крилі аж під 
самі ворота хорватів, однак 
сам не хотів стріляти і по­
дав м'яч надбігаючому Шо­
ферові. Подача була гаси­
льна і Шефер її минув. За 
те була вона „добра" для 
оборонця „Хорватів", що 
біг рядом із Шефером і цей 
в повнім бігу віддав силь­
ний стріл на свої ворота 
ледь-ледь понад поперечку. 
Хорвати грали нервово, ча­
сом навіть брутально, од­
нак нічого не могли вдіяти 
супроти „Левів", які були 
добрими у всіх лініях. Оди­
ноке замішання під наши­
ми воротами було по стрілі 
наріжняка, однак наша обо­
рона притомно його злікві­
дувала. Поза там „Хорвати" 
ніколи не загрожували по­
важно нашим воротам. Вн­
елід змагань залишився не­
змінним.. 

Добре суддював україн­
ський суддя п. Дикий. 

По закінченні змагань 
представники Національно 
Американської Ліги вручи­
ли „Левам" на руки капі­
тана М Крата Чашу. Ту ча­
шу вручив „Левам" голов­
ний менаджер американсь­
кої збірної дружини Дігма? 
Кремер. 

Недавно „Леви" здобулі. 
чашу губернатора стейту Lr-
лшюй, а тепер чемпіонат ці 
лої Вищої ДИВІЗІЇ І ТИМ ВО­
НИ доказали, що під тепері­
шню пору вони є найсиль– 
нішою дружиною копаногс 
м'яча у стейті Іллиной. Ц? 
всі осяги осягнули „Леви' 
у 25-ліття свого існування. 

Лзред „Левами" тепер рс– 
згривки за професійну ча 
шу ЗСА. Із теперішнім скла­
дом вони мають великі мо­
жливості на успіх. 

Склад УАСТ „Леви": В 

РОМУ яле "nt-f сокочу Тавр даних'з цих двох місцевос-і 
ГОЛІ. З МИСТеЦ' К”З точки ?о 
pv концепт пройшов ?. веіи– 
ким успіхом і на бажання 
публіки був повторений на 
другий день. 

Аделаідськнй музичний 
критик вищезгаданого часо­
пису, Гарплд Тайдман, дав 
досить високу оцінку конце­
рту в статті „Опереті к Стар 
іс Верситайл": Алісіа Андре­
адіс, оперова співачка родже­
на в Україні, зачарувала вдя­
чну публіку в аделаідському 

`-ей, щоб описати обширніше. 

Пилип Ґрін 
' . Австралія 

Воллсс є наразі найбільш популярним 
демократичним кандидатом 

на пост президента 
Прінстон, Н. Дж. — Опи– що з можливих 31 демокра– 

тувания, переведене Інсти– тичннх кандидатів на пост 
TVTOM ґаллупа між 8-им і президента ЗСА, наразі най– 
11-им листопада, виказало, і більш популярним є губер– 

I натор Алабами Джордж Во­
ни в а е а | ллес. Із запитаних рядових 

членів Демократичної пар­
тії 19 відсотків сказали, що 
голосували б на Воллеса, 11 
відсотків заявилися за сена­
тором Гюбертом Гамфрі із 
Міннесотн, 10 відсотків за 
сенатором Генрі Джексоном 
із стейту Вашингтон, а по' 

Йл)зленд відзначив 30-ту річницю 
вмерти Слуги Божого Андрея 

Шептинького 
Клівленд, Огайо (І.Ф.). - наукових праць і розвідок, 

Старанням Товариства за між іншими „Слуга Божий 
Тавн Голі в суботу ввечері"., Патріархальний устрій УП– Андрей Благовісник Єднос– 6 в і д с о т к і в г о л о с і в о д е р ж а 

КЦеркви тут в неділю. 10 ти . В одногодинній допові- ) л и с е н а т 0 р И Едмунд Маскі Дальше критик звернув листопада 1974 р. в залі Цер– ді о. д-р І. Грииьох глибоко увагу на різноманітні с у к я і ; ' и " ; ш " д а ' ! " т ' ' ' а ^"„`^r ^ "– м v - . Н " " - . - . - и в - и Мейну та сенатор Джордж 
тгтіяячки її виконання гггіву к в я CBV Иосафата в Пармі проаналізував велику і по - МекҐоверн із Південної Да– 

різні смаки (Відзначено 30-т^- річницю слідовну працю і змагання і к о т и . інститут Галлупа та– 
, ісмертн Слуги Божого Митро– Митрополита за єдність Цер–1

 к о ж повідомив, що багато із 
,окязата В Пна , 7 Х О Л И Т ? , ^ н д р е я ПІептицько -'кви 1 народу. Нелегка була запитаних згадували ім'я 

с е б е , - п и ш е д а л ь ш е к р и т и к . і г о - ' ^ : ця праця бо з одного боку сенатора Едварда Кеннеді 
Гарно прибрана заля пор– на наиіу Церкву наступала, із Масачусетс, хоча він ще 

у вересні категорично зая­
вив, що не кандидуватнме 
на пост президента. 

,",rt задовольняв 
слухачів. 

Щ 
шгше дальше критик, і 

в оперових аріях Верді. і Чяйковського, Бізе. виконуй І трекйеСяуги Божого Андре– ; православна Москва, а з 
' „ттчомл і я- кmтa>ra і рушниками! другого боку рнмо-кат. Цер– 

юча кожну ролю виразно з 
досконалою технікою співу". 

„Контраст піянісенмо Мяк– 
са Регеоа чудова пісня „Ся– 
амбер Сонг". з Меспбігв ..0 

створювала піднесений і свя– ква, яка себе уважала за є– 
точний настрій. У святочних; 
сходинах взяло участь кіль– 

дино компетентну, правиль­
ну і найдосконалішу. Поміж 

ка сот мирян разом зі свої—имн двома сильними релі– 
мій син" і кілька няпіональ– \м" парохами та о. міграт пнними потлтами нелегко 

Длпггро Ґресько. о. дек. Яро– MJ-ЛО очолк:вати і відповіда­них наддатків ЇЇ рідних пі­
сень, в ятсих поня виявила 
голос широкого діяпазону. 
пристійна постать і персо– 
на.тьиість. 

Треба згадати, що в усіх її 

слав Сірко, о. д-р Ізидор Ня– тч зп УТЖЦеркву і П розбу– 
Я”ВУВЧТИ. Л т п е завдяки Ио– 

ЮВІЛЕЙНІ СВЯТКУВАННЯ... 
(Закінчешія зі crop, 1-ої) 

привітальне слово, запевня–^ тих, які хочуть і вміють пра– 

Слуга Божий Андрей став 
предтечею початку екуменіз­
му і II Ватнканського Собо– 

гаєвський, о. крилошанинт ,в\тлти. Л т п е завдяки Ио-;РУ' 
Евген Воднар і о. Микола ` го невсипущій праці, вели - Молитву про Беатифікаці– 
Павлишин. і кій вірі, побажанності і Його' к) Слуги Божого Андрея про– 

Свято відкрив коооткнм "мілому ПРОВОДОВІ, наша'вів о. дек. Ярослав Сірко, 
яиступах акомп-'ніямент був словом голова Т-ва інж. І.: Иерг^я посла, скріплювала - Голова Т-ва інж. Іван Фур 
я досвідчених руках славно–! ван ФУР- я к и й також прова– | ся, підносилася до вершин , подякував усім виконавцям 
го пічніста Рона Розембеога.' іяв дальшою програмою, та жила своїм власним жит– j програми, окремо гостеві з 
т о між іншим, в минулому Молитву провів о. мітрят тям. Велетень духа, найвиз - \ Німеччини о. д-рові Іванові 
акомпаньював славним спі– Дмитро Ґресько. В програмі начиіша постать нашого сто– | Грпньохові, о. дек. Я. Сірко– 
п к а м світу. Конферансьє була рецитація Володимири. ліття, великий провідник у ві за відст\ттлення залі, М. 
була відомав Австралії з ра– і Кавки вірша „Тіням Архи– і зхтаганнях за правду, єдність Кавці, Я. Кравчукові і Тар– 
діо і телевіції артистка Ле– і пас-иря" - Остапа Грицая. Церкви і державність україн– І чаннкоаі за прнбрання залі 
ті Пекіне Святочне слово - доповідь І гького народу. Своїми дале– і інж. Хмілякові за інсталя– 

В іншому аделаідському,^ """гт^тв о. д-р Іван Гри - тсяглимн візіямя едности Цію голосників, 
часописі „Ди Нюіс" в статті яьох з Німеччини, кол. п^о.! Vn-”п^”^ї ТТепквк, прнхиль– і Г.пг'то закінчено піснею 
,,Формюла фор тол воЙс", де фесор Богословської Акаде - пістю і люббв'ю до право–, „Боже Єдиний" . . . , яку від– 
також була поміщена зник-імії у Львові, автор багатьох славних та інших християн,' співали усі присутні 

ючн сумівську молодь, що 
дві молодечі організації пра­
цювали і будуть працювати 
спільно для добра і корнети 
України. Представникам 
Пласту подякував М. Шмі– 
ґель і К. Василик, які рівнож 
відмічали великі користі з 
обопільної співпраці двох 
найбільших молодечих ор­
ганізацій. 

Трапезу розпочав моли­
твою о. Лаврентій Лаврилюк, 
а майстер церемонії М. Шмі– 
ґель представив присутнім 
багатьох представників за 
головним столом і на залі. 

Коротку доповідь про 25-
річчя цілої Спілки на терені 
ЗСА прочитав кол. голова 
ГУ СУМА, а тепер голова 
Головної Виховної Ради, ви­
значний член Спілки, наго­
роджений золотою медалею 
ЦК СУМ мгр. Євген Гаиов– 
ськнй, зробивши короткий 
огляд праці СУМА на про­
тязі 25 років. Він передав 
Осередкові також привітання 
від ЦК СУМ і особисто від 
мгра Омеляна Коваля. Го­
ловну доповідь про працю 
Осередку прочитав Аскольд 
Іозинськнй, переповівши не 
тільки історію постання СУ­
МА в Ню Иорку, але також 
юротко згадав про заслуги 
jcix дотеперішніх ГОЛІВ, 30-
чрема теперішнього голови 
Корнеля Василика, назвав­
ши його .прикладним сумів– 
;ем". Він також відмитив 
жлад праці всіх інших ре– 
рерентів. перечислив усі ми­
тецькі одиніщі та їхніх ке­
рівників, Згадав про Школу 
'країнознавства та її великі 
іавдання. На прохання допо­
відача присутні встали ! 
шіанували пам'ять усіх су– 
іівців-членів Осередку, які 
ндійшли у вічність. „Нація 
у боротьбі опирається на 
свою патріотичну молодь' 
- заявив А. Лозинськнй, по– 
сликаючись при тому на Ва– 
іентина Мороза і його лист 
:о сшіа, частину з якого вік 
ацитував. 

З черги Мирослав Шмігел– 
-ідчігп'в прігг,віща осіб, якит 
``y СУМА на рекомендацію 

Управи Осередку нагородн­
ій окремою граматою. а са– 
!е: Богданна Сидор-Чарто– 
чійсьіса, Михайло Фурда. 
івгеп Гановський, Олег Ген– 
а, Роман Степеняк, Василь 
'авр -, Те-дор Воляник і Ва– 
:иль Харук. 

Декілька ` представнп кі t 
ятолосилн також усні при­
вітання між ними о. І. Тка­
чук, адв. Р. Гуглевпч і інші 
:тець Л. Лаврцнюк переда­

ючи привітання від парохії 
`B. Юра і сезбпето від о. ігу– 
чена д-р В. Гавліча і о. про– 
гоігумена Патрикія ПаЩакг 
вказав на великі заслуп 

Orrnv Tn``Hftei`.hh`uii: 

БРАТ-БРАТОШ 
штгА гаю аУАлк 

Ціна: S7.00 
Замовляти: 
SVOBODA 

81-83 Grand Street 
Jor^ev Cl.ty.N,J, 07303 

ЧИАІ. КЯТАТК 

ХОЧЇГГЕ ІІРОЛАТИ 
АБО КУПИТИ 

БУДИНОК. ВШНЕС. 3KMJIV 
япрртпйтрся до 

УКРАЇНСЬКОЇ ФІРМИ 
GEMINI REAL RSTATF CO 

9Я — Ч,ч-ипМ Av^mk 
Nw. York. N.Y. TW. 477-6400 

Elmbumt, N.T. 
МУР. 2-РОДІОІИІОТ ДІМ 

2 гаражі. -, 5445 приходу 
в дуже доброму стаїгі, чудова 

околипя. 
JANCEWYCZ-LEPCAN 

REALTORS 
(212) Я1Л-ЛСШ 

Веч. (212) 847-7075 . 

Цюватн з молодю і обіцяв 
всяку піддержку парохії у 
цій преважлнвій праці. Май­
стер церемонії дідчнтав та– 
КОЯІ багато писемних приві­
тань, які наспіли на адресу 
Управи Осередку. 

Програму бенкету закін­
чив коротким словом тепе– 
рншній голова Осередку К. 
Василик, о. Л. Ларннюк зідг 
мовив молитву, а присутні 
відспівали „Боже Великий". 

Гості мали нагоду 
оглянути цікаву виставку 
фотографій й інших матеріа­
лів, яку проготовив Василь 
Харук. 

П О В І Д О М Л Е Н Н І ! 
Ч л е н а м і Відділам 

УПСошзу 
Повідомляємо Членів і Відділи УНСоюзу, що а 
уваги на закінчення року, Головна Канцелярія 
УНСоюзу мусить замкнути рахунки та здепону– 

вати у банках гроші, одержані від Відділів, 

не пізніше, я к вполудпе 
31-го ГРУДНЯ 1974 р. 

Гроші, прислані пізніше вже не зможуть бу­
ти зачислені на 1974 рік. З уваги на це, закли­
каємо всіх Членів УНСоюзу заплатити вкладки, 
платні в цьому місяці, якнайскоріше, а всі Від­
діли УНСоюзу вислати розчислення і гроші так 
скоро, щоб вони наспіли до Головної Канцеля­
рії не пізніше, як у ВІВТОРОК, 31-го ГРУДНЯ 
1974 року до полудня. 

Звертається увагу на те, що Відділи, які 
спізняться з присипкою вкладок, будуть подані 
як довжники в річному звіті. 

ГОЛОВНА КАНЦЕЛЯРІЯ УНСОЮЗУ 

Ш”^”є+ж^ГЯ 
-– kuiVtetu'TSVSteti 

^ „ 48 Ь. Tfh St. 
TeL OR З-ЯЮЮ. NaW York. 10003 

НА РІЗДВЯНІ ОВЯТА! 
в АРІД вже можна замовляти 
купо, мак, гриви, святочні 
карточяя, календарі на 1975 
рік, та багатий внбф дарунків. 

Уарвіисмсв Вшяиахмв Вмра 

ROMAN Р Ж й SERVICE 
141 tod A venae, New York ОЩ 

TtoL: (П8) ^ ' f S O 
ВИСИЛАЄ ПАЧКИ 3 ОДв 
ІЧ)М 1 ААРЧАМЯ.В УКРА1 
НУ І ДО ОСЮР. 'Шлемо кь 
окладі все аотрібав до вяоал 
іл. Посяласмо також РУВЛЖ 
Ш ІСКРТИФІКАТИ^ АВТА 
МОТОЦИКЛІ, ХОЛОДІЛЬНИ 
КИ 1 ТКЛЕВКЮРИ. -Урядові 
годжгаг від ПОВЄД.ДО п'ятниці 
8:80-4:00 в^ в оуб. 8:80-6:00 а 

В неділю, ВІД 10-1 ПО ВОД. 

I I 
П О В І Д О М Л Е Н Н Я 
Адміністраці ї „ С в о б о д и 

З уваги на закінчення біжучого року, 
Адміністрація просить всі Товариства 
чи поодинокі особи, що довгують за 
оголошення, вирівняти їх конечно 

найдалі 

до 15-го грудня 1974 року 

^s^s^^s^s^s^^^s^^^^rf 
Не буще 
піщаиш-ки 
за оголошення 
сеятоггних 
пойа-зштпь 
у „Свободі?9 

Адміністрація" „СВОБОДИ" "повідомляє, 
що йдучи назустріч загальним побажанням, 
вона й в цьому році призначить окремі шпаль­
ти збільшеного Різдвяного числа на оголо­
шення традиційних святочних привГтів і по­
бажань. Мимо того, що у зв'язку із пскггійним 
ростом коштів паперу і друку „Свобода" вже 
заповіла підвившу цін за оголошення, ця під– 
вишка не відноситиметься до цьогорічних 
оголошень святочних побажань. 

ЩНИ 
1 цаль через 
цаль через 

О Г О Л О Ш Е Н Ь : 
1 шпальту . . . 
2 шпальти . . . 
2 шпальти . . . 
2 шпальти . . 
2 шпальти . . . 

5 3.00 
5.00 

10.00 
15.00 
20.00 
25.00 
30.00 

2 палі через 
3 палі через 
4 далі через 
б цалів через 2 шпальти . . . 
в цалів через 2 шпальти . . . 

та в інших розмірах. 
сподіватися, що загал нашого Громадян­

ства ішкорнстас Дю нагоду, щоб передати свої тра–. 
днцДйні побаЛнния та дати про себе знати своїм рід–' 
ним, приятелям та знайомим навіть в найдальших 
закутинах світу, куди навряд чи звичайна пошта за­
несла б тану вістку. Великий тираж „СВОБОДИ" та 
відповідний зміст збільшеного святочного числа, на­
дають таким побажанням окремої вартости і значен­
ня. 

ОГОЛОШЕННЯ ЛРШШАЄТЬСЯ 
за новим стилем до 14-го ГРУДНЯ 1974 року 
за старим стилем до 30-го ГРУДНЯ 1974 року 

При аамовлеаігі, ПРОШУ ЗАЗНАЧУВАТИ НА 
КОТРІ СВЯТА. Оголошення будуть поміщені в по­
рядку їхнього приходу, в першому числі ті дао ско­
ріте надішлють свої замовлення. 
- Зголошеття святочних побажань, РАЗОМ З ГРО– 

ПІКВОЮ ОПЛАТОЮ, залежно від величини оголо­
шень, надсилати до: . 

` `SVOBODA" 
83 Grand Street Jersey City, N.J. 07303 Ц 

fj^i 

. 

MALK 

MAINTENANCE " 
MACHINIST-

with knowledge of welding, 
steady employment, company 
benefits, good working condi­

tions. Call Nftwman'e Inc. 
Bill Dering (201). 287-4760 

`MACffiNtStS 
let and 2nd CLASS 

1st Class Mill Hands. Aircraft 
work, ?e.00 per Hr, Fun/Pert 

Time. Apply h\ Person.-
,I.TV Machine, 1 Beech Street 

blip, NJV. (616) 681-6777 

Experienced . 
DRAGLINE OPERATOR 

(5Ч-В) - B-day week. Steady 
year round work. - vacation, 
holiday, high wages. Call High 
Point Sanitation Comp a n y , 
Washington, NJ. jfor appoint­
ment (201) 689-7070 during 

business hours. After hours 
call (201) 037-4718 after 6 pm. 

1 

Д-Ф Лука Луців: 

ОЛЬГА 
КОБИЛЯНСЬКА 

Ціна: J.60 
Замовляти: ` 
SVOBODA 

81-83 Grand-Street 
Jersey City. N.J. 07303 
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Fnueral Directors 

t 
НОВАЛЬЧИК 

FUNERAL гЙ)МЕ 
CompletSlsi 

AIR CONDrriDNEa3 
Зайиасться ГТохоронамн 
в стейті NEW JER8EY. 

Ціни прнступлі для всіх. 
Обслуга чесна ft найкраща. 
У випадку смутку в родк– 
ні, кличте, як в День, так і 

В KD4t't\ ” ,, 
WILLIAM Р . Ш " ; : 

RASLOWSKY, Manager 
129 Grand Street 

(cor. Warren Street) 
Jersey City, N.j. 07302 

Henderson 4-5131 . 

SINKOWSKY 
FUNERAL SERVICE 

3535 East Tremonf Aveaoe 
BRONX, N.Y, 10406 

ТА: 803-2478 
Директор ПОШФ 

С Е Н К О В С В Д И И 
Завідує влавтгуваквіпі по­
хоронів в ісаллнцях, поло– 
жених в кояш)м районі 
міста. Похорони по міні– 

мвльинх цінах 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБШШ 
Займається Похоровамв 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK 1 0|СОЛИШРС 
КОНТРОЛЬОВАНА 

ТЕЛШЇЗРАТаТА ' 

Peter Jat^ema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK; NJY. 
ORegon 4-25(W 

TAF3AH, 4 . 7219. Тарзан роздумує 

MlfES?tOAL'.v МОЛ' "̂AT SrtE HAS 
f TO'-7 W5 AU. 2 fcAvTi7 TO ^C`\ 
І 4ЮУТ HES Av;7 JU75E SKASI7-
AVi7 ТЙЕЛ POACHWe ACT\VIT:ES 

і 

-0?.АїТй5т^5-гу ікг– \ 
аС– СчО'Св ВГГН'ЙЇИ'Л" 
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Г'ДииГГКАУ?',. 
AS с'І "A? ,ttUĈ  СчОСв WTM v.?f j i r i iAS 
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От попав я в х а л е п у . . . 
'. Цікаво, що Серіна плянус 
зробіггя зі мною ?! . . . 

. . . Особливо ПІСЛЯ ТОГО, 

як вони розказала мені все, 
що я хотів знатл про неї та 
суддю Б р а н д а . . . і їхню бра– 

-—Т--

коньсрську діяльність. 
Ще не знаю, що робити­

му — А хіба ж я маю який– 

НебуДЬ ВИбір, КОЛИ Мвне ПН' 
льнують П посіцакд?!. Ну, 
але - Петро ще ґта в о л і . . . 
Принаймні я так .надіюся!! 
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